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Advertencias de
seguridad:

/\ Atencién. En
caso de rotura o
fisura del vidrio
ceramico la
encimera debera
desconectarse
inmediatamente de
la toma de corriente
para evitar la
posibilidad de sufrir
un choque eléctrico.

VAN Este aparato no
esta disenado para
funcionar a través
de un temporizador
externo (no
incorporado_al
propio aparato), o
un sistema de
control remoto.

Z§_No se debe
utilizar un limpiador
de vapor sobre este
aparato.

/N Atencién. El
aparato Y sus partes
accesibles pueden
calentarse durante
su funcionamiento.
Evite tocar los
elementos
calefactores. Los
nifos menores de 8
anos deben
mantenerse alejados
de la encimera, a
menos que se
encuentren bajo
supervision
permanente.

/\ Este a arato
puede_ser utilizado
por nifies con ocho
0 mas ainos de edad,
personas con

6

reducidas
capacidades fisicas,
sensoriales o
mentales, o falta de
experiencia y cono-
cimientos, SOLO
bajo supervision, o
si se les ha dado la
instruccion apropia-
da acerca del uso
del aparato vy
comprenden los
pellgros que su uso
implica. La limpieza
y mantenimiento a
cargo del usuario no
hande ser realizadas
por nifos sin
supervision.

A\ Los nifos no
deben jugar con el
aparato.

VAN Precaucién, Es
peligroso cocinar
con grasas o aceites
sin estar presente,
ya que pueden Iﬁro-
ducir fuego. iNUNCA
trate de extinguir un
fuego con agua! en
ese caso desconecte
el aparato y cubra
las [lamas con una
tapa, un plato o una
manta.

&_ No almacene
ningun objeto sobre
las zonas de coccion
de la encimera. Evite
posibles riesgos de
Incendio.

_A El generador de
induccion cumple
con las normativas
europeas vigentes.
No obstante, reco-
mendamos que las
personas con apara-

tos cardiacos tipo
marcapasos consul-
ten con su médico o,
en caso de duda, se
abstengan de utilizar
las zonas de induc-
cion.

/\ No se deberan
colocar en la superfi-
cie de encimera
objetos metalicos
tales como cuchi-
llos, tenedores,
cucharas y tapas,
puesto que podrian
calentarse.

VAN Después de su
uso, desconecte
siempre la placa de
coccion, no se limite
a retirar el recipien-
te. En caso contrario
Fodrla producirse un

uncionamien-
t o indeseado de la
placa si, inadvertida-
mente, se colocara
otro recipiente sobre
ella durante el perio-
do de_deteccion de
recgglente._ jEvite
posibles accidentes!

A\ Siel cable de ali-
mentacion esta
danado, debe ser
sustituido por el
fabricante, por su
servicio posventa o
por personal cualifi-
cado similar con el
fin de evitar un peli-
gro.

/\ PRECAUCION:
Utilizar sélo protec-
tores de encimera
disenados por el
fabricante del apara-
to de coccion o indi-



cados por el fabri-
cante en las instruc-
ciones para el uso
como adecuado o
protectores de enci-
mera incorporados
en el aparato. El uso
de protectores
inadecuados puede
causar accidentes.

VAN Es necesario
permitir la descone-
xion del aparato
después de la
instalacion. Deben
serincorpora-
d o s medios de
desconexién a la
instalacion fija de
acuerdo con las
reglamentaciones
de instalacion.

Instalacion

Emplazamiento con cajén cubertero

Si desea disponer de un mueble o
cajon cubertero bajo la encimera de
coccion, se debera colocar una tabla

de separacion entre ambos. De esta
forma se previenen los contactos acci-
dentales con la superficie caliente de
la carcasa del aparato.

La tabla debera estar situada a una
distancia de 20 mm. por debajo de la
parte inferior de la encimera.

Conexion eléctrica

Antes de conectar la encimera de coc-
cion a lared eléctrica, compruebe que
la tension (voltaje) y la frecuencia de
aquella corresponden con las indica-
das en la placa de caracteristicas de la
encimera, situada en su parte inferior,
y en la Hoja de Garantia o, en su caso,
la hoja de datos técnicos que debe
conservar junto a este manual durante
la vida util del aparato.

Evite que el cable de entrada quede
en contacto, tanto con la carcasa de
encimera como con la del horno, si
éste va instalado en el mismo mueble.

jAtencion!

& La conexién eléctrica debe
realizarse con una correcta toma de
tierra, siguiendo la normativa vigen-
te, de no ser asi, la encimera puede
tener fallos de funcionamiento.

A Sobretensiones anormalmen-

te altas pueden provocar la averia
del sistema de control (como ocurre
con cualquier tipo de aparato eléc-
trico).

A Se aconseja no utilizar la
cocina de induccién durante la fun-
cién de limpieza pirolitica, en el
caso de hornos piroliticos instala-
dos bajo ella, debido a la alta tempe-
ratura que alcanza este aparato.

A Cualquier manipulacién o
reparacion del aparato, incluida la
sustitucion del cable flexible de ali-
mentacion, debera ser realizada por
el servicio técnico oficial de TEKA.

A Antes de desconectar el apa-
rato de la red recomendamos apa-
gar el sistema de desconexién de la
instalacion fija y esperar aproxima-
damente 25 segundos antes de
desconectar el aparato de la red
eléctrica. Este tiempo es necesario
para la completa descarga del
circuito electrénico y asi excluir la
posibilidad de descarga eléctrica en
los terminales del cable de red.

Em Conserve el Certificado de

Garantia o, en su caso, la hoja de
datos técnicos junto al Manual
de instrucciones durante la vida
atil del aparato. Contiene datos
técnicos importantes del mismo.
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Usoy
Mantenimiento

Instrucciones de Uso del
Control Tactil

ELEMENTOS DEL PANEL DE
CONTROL (ver fig. 2)

@ Sensor de encendido / apagado
general.

Cursor “slider” para seleccion de
potencia.

Indicadores de potencia, y/6 calor
residual*.

Punto decimal del indicador de
potencia, y/o calor residual.

Acceso a la funcién “Power”.
Sensor de activacion de la funcion
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“Bloqueo” 6 “Stop&Go”.

Piloto indicador de la funciéon
“Bloqueo” activada*.

Sensor de activacion de la funcién
“Stop&Go”.

Piloto indicador de la funcion
“Stop&Go” activada*.

Sensor “menos” del temporizador.

Sensor “mas” del temporizador.

Indicador del reloj temporizador.
Punto decimal del reloj*.

Sensor de activacion de la funcién
“Synchro”; (segun modelo).
Sensor de activacion de la funcién
“Flex Zone”; (seglin modelo) .

Sensor "Chef’ de seleccion de
funciones especiales; (segun
modelo).

Piloto indicador de la funcion “Keep
Warm” activada*; (segun modelo).

Piloto indicador de la funcion
“Melting” activada*; (segin modelo).

Piloto indicador de la funcion
“Simmering” activada*; (segun
modelo).

Piloto indicador de la funcion
“Quick Boiling” activada*; (segun
modelo).

Piloto indicador de la funcion “Slide

Cooking” activada* (segun modelo).
* Visibles solo en funcionamiento.

Las maniobras se realizan mediante
los sensores marcados en el panel
de control. No es necesario que haga
fuerza sobre el vidrio, simplemente
con tocar con el dedo sobre el sensor,
activara la funcién deseada.

Cada accién se constata con un pitido.

El cursor “slider” (2) permite un ajuste
de los niveles de potencia (0 y 9)
arrastrando el dedo sobre el mismo.
Haciéndolo hacia la derecha, el valor
aumentard, mientras que hacia la
izquierda disminuira.

Del mismo modo es posible
seleccionar directamente un nivel
de potencia tocando con el dedo
directamente en el punto deseado del
cursor “slider” (2).

A En estos modelos la zona
queda seleccionada tocando
directamente sobre el cursor
“slider” (2).

ENCENDIDO DEL APARATO

1 Toque el sensor encendido /
apagado general ® (1) durante,
al menos, un segundo. Se
escuchara un pitido. ElI Control
Tactil estd activado y en todos
los indicadores de potencia (3)
aparece un “-”. Si alguna zona de
coccioén esta caliente, el indicador

correspondiente mostrara una H 'y
un “” alternadamente.

La siguiente maniobra ha de
efectuarse antes de 10 segundos,
en caso contrario el control tactil se
apagara automaticamente.

Cuando el Control TActil esta activado,
puede ser desconectado en cualquier
momento tocando el sensor de
encendido / apagado general ® (1),
incluso si ha sido bloqueado. El sensor
de encendido / apagado general
(1) siempre tiene prioridad para
desconectar el Control TActil.

ACTIVACION DE LAS PLACAS

Una vez activado el Control Tactil
mediante el sensor (1), puede
encender las placas que desee.

1 Deslice el dedo o toque sobre
cualquier punto de uno de los
cursores “sliders” (2). La
zona ha sido seleccionada y
simultdneamente habra establecido
un nivel de potencia entre 0 y
9. En el indicador de potencia
correspondiente se mostrara el
valor elegido y el punto decimal (4)
permanecera encendido durante
10 seg.

Mediante el cursor “slider” (2) puede
escoger un nuevo nivel de coccién



entre 0y 9.

Siempre que la placa se encuentre
seleccionada, es decir, con el punto
decimal (4) encendido, podra modificar
su nivel de potencia.

APAGADO DE UNA PLACA

Baje, con el cursor “slider” (2) la
potencia hasta llegar al nivel 0. La
placa se apagara.

Al apagar una zona, aparecera una
H en su indicador de potencia (3) si
la superficie del vidrio alcanza, en
la zona de coccion correspondiente
una temperatura elevada, existiendo
el riesgo de quemaduras. Cuando la
temperatura disminuye el indicador de
potencia (3) se apaga (si la encimera
esta desconectada), o bien lucird un
“-", si ésta sigue conectada.

APAGADO DE TODAS LAS PLACAS

Es posible desconectar
simultaneamente todas las placas
usando el sensor encendido / apagado
general ® (1). Todos los indicadores
de potencia de las zonas se apagaran.
Las zonas con calor residual dejaran
una H estatica en el indicador de
potencia (3) correspondiente.

Las zonas de coccién por induccion
incorporan detector de recipientes. De
esta forma se evita el funcionamiento
de la placa sin que haya un recipiente
colocado o cuando éste sea
inadecuado.

El indicador de potencia (3) mostrara
el simbolo de “no hay recipiente ” !
si, estando la zona encendida, se
detecta que no hay recipiente o éste
es inadecuado.

Si los recipientes se retiran de la zona
durante su funcionamiento, la placa
dejara automaticamente de suministrar
energia y mostrara el simbolo de “no
hay recipiente”. Cuando vuelva a
colocarse el recipiente sobre la zona
de coccion, se reanuda el suministro
de energia en el nivel de potencia que
estaba seleccionado

El tiempo de deteccién de recipiente es
de 3 minutos. Sitranscurre ese tiempo

sin que se coloque un recipiente,
o éste es inadecuado, la zona de
coccion se desactiva

& Después de su uso,
desconecte la zona de coccion
mediante el control tactil. En caso
contrario podria producirse un
funcionamiento indeseado de la
zona de coccién si,
inadvertidamente, se colocara un
recipiente sobre ella durante los
tres minutos siguientes. jEvite
posibles accidentes!

Mediante la Funcién de Bloqueo puede
Vd. bloquear el resto de sensores,
excepto el de encendido / apagado
® (1), para evitar manipulaciones no
deseadas. Esta funcion es util como
medida de seguridad para nifios.

Para activar esta funcién ha de tocar
el sensor @ (6) durante al menos un
segundo. Una vez hecho esto, el piloto
(7) se enciende indicando que el panel
de control se encuentra bloqueado.
Para desactivar la funcién sélo ha de
tocar el sensor @ (6) de nuevo.

Si apaga el aparato mediante el
sensor de encendido / apagado
(1) mientras el bloqueo esta activado,
no sera posible encender de nuevo la
encimera hasta que se desbloquee.

Estando la cocina encendida, si toca
simultaneamente el sensor ® 1)y
el sensor de bloqueo (6) durante
tres segundos, se desactivara el pitido
que acompafa a cada accién. El
indicador del reloj temporizador (12)
mostrara “OF”.

Esta desactivacion no sera aplicable a
todas las funciones, como por ejemplo
el pitido de encendido/apagado,
la finalizacion del temporizador, o
bloqueo/desbloqueo de los sensores
que permanecen siempre activos.

Para activar de nuevo todos los pitidos
que acompafan a cada accion, basta
con tocar de nuevo simultaneamente
el sensor @ (11) y el sensor de

bloqueo \& (6) durante tres segundos.
Elindicador del reloj temporizador (12)
mostrara “On”.

Mediante esta funcién es posible
realizar una pausa en el proceso de
coccion. En caso de que la funcion
temporizador se encuentre activo,
también permanecera en pausa.

Activacion de la funcion Stop&Go.

Toque durante un segundo el sensor
Stop&Go ® (8). Se enciende el piloto
(9), y en los indicadores de potencia

[N
aparece el simbolo ! I en todas las
placas para indicar que la coccion
esta en pausa.

Desactivacion de la funcién
Stop&Go.

Toque de nuevo el sensor Stop&Go
® (8), se apaga el piloto (9) y se
reanuda la coccién en las mismas
condiciones de niveles de potencia
y temporizadores que habia
previamente a la pausa.

Esta funcién permite dotar a la placa
de una potencia “extra”, superior a
la nominal. Dicha potencia depende
del tamafio de la placa, pudiendo
llegar al valor maximo permitido por
el generador.

1 Deslice el dedo sobre el cursor
“slider” correspondiente (2) hasta
que en el indicador de potencia (3)
aparezca un 9 y mantega el dedo
pulsado durante 1 seg., o bien,
pulse directamente sobre la P, y
mantenga el dedo pulsado durante
1 seg.

2 El indicador de nivel de potencia
(3) mostrara el simbolo /™, la
placa comenzara a suministrar la
potencia extra.

La funcién Power tiene una duracién
maxima especificada en la Tabla
1 (segun modelo). Transcurrido
este tiempo, el nivel de potencia se
ajustara automaticamente al nivel 9.
Se escuchara un pitido.



Al activar la funcién Power en una
placa, es posible que el rendimiento de
alguna de las otras se vea afectado,
reduciéndose su potencia hasta
un nivel inferior, y en ese caso se
mostrara en su indicador (3).

Para desactivar la funcion Power
antes de que trascurra el tiempo de
funcionamiento, podemos tocar en
el cursor “slider” variando al nivel de
potencia o repitiendo el paso 3.

Funcion “Temporizador”
(reloj cuenta atras)

Esta funcion le facilitara el cocinado,
al no tener que estar presente durante
el mismo: Vd. puede temporizar
una zona y ésta se apagara
automaticamente una vez transcurrido
el tiempo deseado.

En este modelo usted podra programar
cada una de las placas de manera
simultanea, para tiempos de 1 a 99
minutos.

Temporizado de una placa.

Una vez determinada la potencia en
la placa deseada y mientras el punto
decimal permaneza encendido, podra
temporizar la zona.

Para ello:

1 Toque el sensor @ (10) 6 @ (11).
El indicador del reloj temporizador
(12) mostrara 00 y en el indicador
de potencia (3) aparecera el

simbolo ., ambos parpadeando;
(si trascurridos unos segundos no
se actua sobre el temporizador
determinando el tiempo, éste se
apagara).

2 Inmediatamente después, inserte
un tiempo de coccion, de entre 1 a
99 minutos, mediante los sensores
© (10) 6 ® (11). Con el primero el
valor comenzara en 60, mientras
que con el segundo se iniciara
en 01. Tocando ambos de forma
simultanea, se restaura su valor a
00; Transcurridos unos segundos,
comienza la cuenta atras. Cuando
quede menos de un minuto, la
cuenta atras sera realizada en
segundos.

3 Cuando el indicador del reloj
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temporizador (12) deje de parpadear,
comenzara a controlar el tiempo
automaticamente. En el indicador
de potencia (3) correspondiente a
la zona temporizada pasaran a lucir
alternadamente el nivel de potencia

seleccionado y el simbolo t

Una vez transcurrido el tiempo
seleccionado, la zona temporizada
se apagara y el reloj emitira una serie
de pitidos durante varios segundos,
que pueden ser anulados tocando
cualquier sensor. El indicador del reloj
temporizador (12) mostrara 00 que
parpadeara junto con el punto decimal
(4) de la zona seleccionada. Sila zona
de coccién apagada esta caliente, su
indicador de potencia (3) mostrara
alternadamente el simbolo H y un "-“.

Si desea temporizar simultdneamente
otra placa, debera repetir los pasos
1a3.

Si hay mas de una zona temporizada
el indicador del reloj (12) mostrara,
por defecto, el tiempo de coccion
que le queda a la placa mas préxima
al apagado. El resto de zonas
temporizadas mostraran el punto
decimal de su indicador de potencia
parpadeando. Cuando toque el cursor
“slider” (2) de otra zona temporizada el
reloj mostrara, durante unos segundos,
el tiempo que le quede a esa zona y
su display mostrara alternadamente su
nivel de potencia y una “t”.

Modificacion del tiempo programado.

Para modificar el tiempo programado,
ha de tocar el cursor “slider” (2) de la
placa temporizada. Entonces le sera
posible leer y cambiar el tiempo.

Mediante los sensores © (10) y ®
(11) modifique el tiempo programado.

Desconexion del temporizador

Si desea parar el temporizador antes
de que finalice el tiempo programado:

1 Seleccione la placa deseada

2 Mediante el sensor O (10) reduzca
el tiempo hasta 00. El reloj queda
anulado. También para un apagado
rapido pulse a la vez los sensores

© (10)y ® (11).

Funcion Power Management
(segun modelo)

Algunos modelos disponen de una
funcion de limitacion de potencia
(Power Management). Esta funcion
permite limitar la potencia total
generada por la cocina a diferentes
valores escogidos por el usuario.
Para ello, durante el primer minuto
tras conectar la cocina a la red, es
posible acceder al menu de limitacion
de potencia.

1 Toque el sensor ® (11) durante
tres segundos. Apareceran las
letras PL en el indicador del reloj
temporizador (12).

2 Toque el sensor de bloqueo
(6). Apareceran los diferentes
valores de potencia a los que es
posible limitar la cocina, pudiendo
modificarse mediante los sensores

® 1)y © (10).

3 Una vez escogido el valor, toque de
nuevo el sensor de bloqueo ® (6).
La cocina quedara limitada al valor
elegido.

Si desea cambiar de nuevo el valor,
debera desenchufar la cocina y volver
a conectarla pasados unos segundos.
De este modo, podra entrar de nuevo
en el menu de limitacion de potencia.

Cada vez que modifique el nivel de
una placa, el limitador de potencia
calculara la potencia total que esta
generando la cocina. Si ha llegado al
limite de la potencia total, el control
tactil no le permitira incrementar el
nivel de esa placa. La cocina emitira
un pitido, y el indicador de potencia
(3) parpadeara en el nivel que no
puede sobrepasar. Si desea superar
ese valor, debera bajar la potencia de
otras placas; en ocasiones no basta
con reducir otra un Unico nivel, pues
dependera de la potencia de cada
placa y el nivel en que se encuentre.
Es posible que, para subir el nivel de
potencia de una placa grande, deba
disminuir varios niveles de otras.

Si utiliza la funcion de acceso rapido
al nivel maximo, y dicho valor se
encuentra por encima del valor
impuesto por la limitacién, la placa



pasara al nivel maximo posible. La
cocina emitird un pitido y parpadeara
dos veces dicho valor de potencia en
el indicador (3).

Funciones especiales:
CHEF (seguin modelo)

El Control tactil dispone de funciones
especiales que ayudan al usuario en el
cocinado a través del sensor de CHEF

(16). Dichas funciones estaran
disponibles dependiendo del modelo.

Para activar una funcién especial
sobre una zona:

1 Primero ésta debera haber sido
seleccionada; en el indicador de
potencia (3) el punto decimal (4)
estara activo.

2 A continuacién pulsar sobre
el sensor CHEF ® (16). La
pulsacion sucesiva ira saltando
de manera secuencial sobre todas
las funciones CHEF disponibles
en cada zona. Estas funciones
mostraran su activacion mediante
los leds correspondientes (17), (18),
(19).(20) y (21).

Si se quiere anular en algin momento
una funcion especial activada, se
debera tocar el cursor “slider” (2) de
la zona para seleccionarla. El punto
decimal (4) del indicador de potencia
(3) se encendera. A continuacion
toque de nuevo el cursor “slider” (2)
para establecer un nuevo nivel de
potencia o apagar la zona, o bien,
puede escoger una funcién especial
diferente actuando de nuevo sobre el

sensor CHEF &) (16).

FUNCION KEEP WARM (segun
modelo)

Esta funcion establece
automaticamente un nivel de potencia
adecuado para mantener caliente
alimentos ya cocinados.

Para activarla, seleccione la placa, y
pulse sucesivamente el sensor CHEF

(16), hasta que se ilumine el led
(17) situado sobre el icono Sy an,
Una vez activada la funcién aparecera
una /¥ en el indicador de potencia (3).

Puede anular la funcion en cualquier
momento apagando la placa,
modificando el nivel de potencia
o eligiendo una funcion especial
diferente.

FUNCION MELTING (segtin modelo)

Esta funcion permite mantener una
baja temperatura en la zona de
coccion. ldeal para descongelar
alimentos o fundir lentamente otros
como chocolate, mantequilla...

Para activarla, seleccione la placa, y
pulse sucesivamente el sensor CHEF
(16), hasta que se ilumine el led
(18) situado sobre el icono 107/ Nor.
Una vez activada la funcién aparecera
una A en el indicador de potencia (3).

Puede anular la funcion en cualquier
momento apagando la placa,
modificando el nivel de potencia
o eligiendo una funcion especial
diferente.

FUNCION SIMMERING (segtn
modelo)

Esta funcion permite mantener un
hervido a fuego lento.

Una vez alcanzada la ebullicién en
el alimento, activela seleccionando
la placa, y pulsando sucesivamente
el sensor CHEF (16), hasta que
se ilumine el led (19) situado sobre
el icono / . Una vez activada
la funciéon aparecera una R en el
indicador de potencia (3).

Puede anular la funcion en cualquier
momento apagando la placa,
modificando el nivel de potencia
o eligiendo una funcién especial
diferente.

FUNCION QUICK BOILING (segln
modelo)

Esta funcién permite realizar un
control de ebullicion automatico,
de gran ayuda para cocer pasta,
arroz, huevos, hervir algin alimento,
etc. Esta disponible Gnicamente en
aquellas zonas en las que aparece el
simbolo &2 / 3,

Condiciones del recipiente

Para un funcionamiento adecuado de

la funcién Quick Boiling, es necesario
utilizar un recipiente que reuna las
siguientes condiciones previas:

-Tamario del fondo lo mas cercano
posible al diametro de la placa.

-SIN TAPA.

-Lleno hasta mas de la mitad de su
capacidad de agua a temperatura
ambiente (nunca emplear agua ya
templada o caliente).

Elincumplimiento de estas condiciones
distorsiona el adecuado control de la
ebullicion.

AADVERTENCIA: no utilizar esta
funcion para un cocinado distinto al
de hervir agua. Jamas utilizar aceite,
puede llegar a calentarse en exceso
y generar llama.

Activacion de la funcion

Para activarla, seleccione la placa, y
pulse sucesivamente el sensor CHEF
(16), hasta que se ilumine el led

333

(20) situado sobre el icono &5 / By,

Una vez activada la funcién aparecera
una /7 en el indicador de potencia (3)
y en el indicador del reloj temporizador
(12), aparecera un segmento en
movimiento, que indica que el sistema
esta ya controlando el cocinado.

Cuando el sistema detecte que esta
cercano el comienzo de la ebullicién,
se producira un primer pitido.
Aproveche para preparar el alimento
que desee hervir o cocer.

Al cabo de 30 segundos se producira
un segundo pitido; si no lo ha hecho
aun, es el momento de verter el
alimento en la cazuela.

Después del segundo pitido, el
sistema activara el temporizador
como crondmetro, para que Vd. pueda
controlar cuanto tiempo lleva siendo
hervido el alimento.

30 segundos después de la activacion
del cronémetro, se escuchara un
tercer pitido avisando de que a partir
de ese momento el sistema reducira
la potencia suministrada, con el fin
de mantener una ebullicion suave y
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continua. El cronémetro se mantendra
activo hasta el fin del cocinado.

Si lo desea, puede desactivar el
cronémetro y fijar un tiempo para
que se produzca la cuenta atras y el
apagado automatico de la placa (ver
apartado Funcion Temporizador).

Desactivacion de la funcion

Puede anular la funcién en cualquier
momento apagando la placa,
modificando el nivel de potencia
o eligiendo una funcion especial
diferente.

FUNCION SLIDE COOKING (segtin
modelo)

Esta funcion permite dividir la zona
flexible en tres areas (ver fig.3) y
activar una configuracién de potencia
predefinida. Permitira deslizar el
recipiente de una zona a otra
cocinando con la potencia asignada
a cada zona.

Para activarla, debe primero activar
la funcién “Flex Zone” (ver apartado
“Funcion Flex Zone”).

Después, pulse sucesivamente el
sensor CHEF ®(16) , hasta que
se iluminen los leds (21) situados
sobre los iconos A . Al hacerlo, los
indicadores de potencia (3) mostraran
tres segmentos (ver fig. 4) indicando
que ya puede colocar el recipiente.

Una vez colocado el recipiente,
en los indicadores de potencia (3)
aparecera, automaticamente el nivel
de potencia: para la zona #1, el nivel
de potencia es 3, para la zona #2 el
nivel de potencia es 5y para la zona

Fig. 6

#3 el nivel de potencia es 9 (ver
fig.3y 5).

Para desactivar esta funcion debera
tocar el cursor “slider” (2) en la
posicion “0”.

(#1)

#3)

A través de esta funcién es posible
lograr que dos zonas de coccion,
sefaladas en la serigrafia , funcionen
de forma conjunta, tanto para
seleccionar un nivel de potencia como
para activar la funcién temporizador.

Para activar esta funcién pulse el

sensor 8 /@(15). Al hacerlo, se
encienden los puntos decimales (4)
de las placas vinculadas y mostraran,
en sus indicadores de potencia (3),
el valor “0”. El indicador del reloj
temporizador (12) mostraran tres
segmentos indicando las zonas

activadas. En el caso de que su
modelo disponga de varias zonas
con “Flex Zone”, podra seleccionar
la opcion deseada pulsando

sucesivamente el sensor E] / @(15)
antes de asignar potencia a la zona
elegida. Dispone de unos segundos
para realizar la siguiente maniobra, en
caso contrario la funcion se desactiva
automaticamente (ver fig 6).

Tras haber seleccionado la “Flex
Zone” , puede asignar la potencia
actuando sobre cualquiera de los
cursores “sliders” (2) de una de las
zonas vinculadas. El nivel de potencia
y sus variaciones se mostrara
simultdneamente en los indicadores
de potencia (3) de ambas zonas.

Para desactivar esta funcion, debera

tocar de nuevo el sensor 8/ ® (15).
Asi mismo, cuando se desactiva la
funcién, los niveles de potencias y
funciones asignadas a las zonas
vinculadas se borraran.

A través de esta funcién es posible
lograr que dos zonas de coccion,
sefaladas en la serigrafia mediante
“Synchro”, funcionen de forma
conjunta, tanto para seleccionar un
nivel de potencia como para activar
la funcion temporizador.

Para activar esta funcién pulse

el sensor @(14). Al hacerlo, se
encienden los puntos decimales (4)
de las placas vinculadas y mostraran,
en sus indicadores de potencia (3), el
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valor “0” parpadeando. La deteccion
de recipiente tendra lugar en todo
el area vinculada. Dispone de unos
segundos para realizar la siguiente
maniobra, en caso contrario la funcién
se desactiva automaticamente.

Para desactivar esta funcion, debera

tocar de nuevo el sensor @(14). Asi
mismo, cuando se desactiva la funcion
los niveles de potencias y funciones
asignadas a las zonas vinculadas se
borraran.

Si por error una o varias zonas no fue-
sen apagadas, la unidad se desconec-
ta automaticamente al cabo de un
tiempo determinado (ver tabla 1).

Tabla 1

Nivel de TIEMPO MAXIMO DE
Potencia FUNCIONAMIENTO
seleccionado (en horas)

0 0

1 8

2 8

3 5

4 4

5 4

6 3

7 2

8 2

9 1

10 6 5 minutos, se ajusta
P al nivel 9
(seguin modelo)

Cuando se ha producido la “descone-
xién de seguridad”, aparece un 0 si la
temperatura en la superficie del vidrio
no es peligrosa para el usuario o bien
una H si existiera riesgo de quemado.

A Mantenga siempre libre y seca
el area de control de las zonas de
coccion.

A Ante cualquier problema de
maniobrabilidad o anomalias no
registradas en este manual, se
debera desconectar el aparato y
avisar al servicio técnico de TEKA.

*

Utilizar recipientes con fondo grue-
so y totalmente plano.

No deslizar los recipientes sobre el
vidrio, pues podrian rayarlo.
Aunque el vidrio puede soportar
impactos de recipientes grandes
que no tengan aristas vivas,
procure no golpearlo.

Para evitar dafios en la superficie
vitroceramica, procure no arrastrar
los recipientes sobre el vidrio, y
mantenga los fondos de los reci-
pientes limpios y en buen estado.
Diametros minimos recomendados
del fondo de los recipientes,(ver
"Technical Data Sheet" entregada
con el producto).

& Tenga la precaucion de que no
caigan sobre el vidrio azucar o
productos que lo contengan, ya que

en caliente pueden reaccionar con
el vidrio y producir alteraciones en
su superficie.

Para la buena conservacién de la enci-
mera se ha de limpiar empleando pro-
ductos y Utiles adecuados, una vez se
haya enfriado. De esta forma resultara
mas facil y evita la acumulacién de
suciedad. No emplee, en ninguin caso,
productos de limpieza agresivos o
que puedan rayar la superficie, ni
tampoco aparatos que funcionen
mediante vapor.

Las suciedades ligeras no adheridas
pueden limpiarse con un pafio hiumedo
y un detergente suave o agua jabono-
sa templada. Sin embargo, para las
manchas o engrasamientos profundos
se ha de emplear un limpiador para
vitroceramicas, siguiendo las instruc-
ciones de su fabricante. Por ultimo,
la suciedad adherida fuertemente
por requemado podra eliminarse
utilizando una rasqueta con cuchilla
de afeitar.

Las irisaciones de colores son produ-
cidas por recipientes con restos secos
de grasas en el fondo o por presencia
de grasas entre el vidrio y el recipiente
durante la coccion. Se eliminan de la
superficie del vidrio con estropajo de
niquel con agua o con un limpiador
especial para vitroceramicas. Objetos
de plastico, azlcar o alimentos con
alto contenido de azucar fundidos
sobre la encimera deberan eliminarse
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inmediatamente en caliente mediante
una rasqueta.

Los brillos metalicos son causados por
deslizamiento de recipientes metalicos
sobre el vidrio. Pueden eliminarse
limpiando de forma exhaustiva con
un limpiador especial para vitrocerami-
cas, aunque tal vez necesite repetir
varias veces la limpieza.

jAtencion!

Un recipiente puede adherirse
al vidrio por la presencia de algtn
material fundido entre ellos. jNo
trate de despegar el recipiente en
frio!, podria romper el vidrio
ceramico.

No pise el vidrio ni se apoye
en él, podria romperse y causarle
lesiones. No utilice el vidrio para
depositar objetos.

TEKAINDUSTRIAL S.A. sereservael
derecho de introducir en sus manuales
las modificaciones que considere
necesarias o Utiles, sin perjudicar sus
caracteristicas esenciales.

Consideraciones
medioambientales

hr¢

El simbolomssm en el producto
o en su embalaje indica que este
producto no se puede tratar
como desperdicios normales del
hogar. Este producto se debe
entregar al punto de recoleccion de
equipos eléctricos y electronicos
para reciclaje. Al asegurarse de
que este producto se deseche
correctamente, usted ayudara a
evitar posibles consecuencias
negativas para el ambiente y la
salud publica, lo cual podria ocurrir
si este producto no se manipula
de forma adecuada. Para obtener
informacion mas detallada sobre el
reciclaje de este producto, péngase
en contacto con la administracion
de su ciudad, con su servicio de
desechos del hogar o con la tienda
donde compr6 el producto.

Los materiales de embalaje son
ecologicos y totalmente reciclables.
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Los componentes de plastico se
identifican con marcados >PE<,
LD<, >EPS<, etc. Deseche los
materiales de embalaje, como resi-
duos domésticos en el contenedor
correspondiente de su municipio.
Cumplimiento con la Eficiencia
Energética de encimeras:

-El aparato ha sido ensayado de
acuerdo a la norma EN 60350-2
y el valor obtenido, en Wh/Kg,
esta disponible en la placa de
caracteristicas del aparato.

Los siguientes consejos le
ayudaran a ahorrar energia cada
vez que cocine:

* Utilice la tapa mas adecuada
al recipiente con el que cocine
siempre que sea posible. El
cocinado sin tapa requiere mas
energia.

Utilice sartenes con bases planas
y cuyos diametros se ajusten al
tamario de la zona. Los fabricantes
a menudo proporcionan el diametro
de la parte superior del recipiente el
cual es siempre mas grande que el
diametro de la base.

Cuando utilice agua para cocinar,
haga uso de pequefas cantidades
para preservar las vitaminas y
minerales de los alimentos, sobre
todo de los vegetales y establezca
el minimo nivel de potencia que
permita mantener el cocinado.
Un alto nivel de potencia es
innecesario y un gasto de energia.
Use recipientes pequefios cuando
cocine pequefas cantidades de
comida.

Si algo no funciona

Antes de llamar al Servicio Técnico,
realice las comprobaciones indicadas
a continuacion.

No funciona la cocina: Compruebe
que el cable de red esté conectado al
correspondiente enchufe.

Las zonas de induccion no calientan:
El recipiente es inadecuado (no tiene
fondo ferromagnético o es demasiado
pequefio). Compruebe que el fondo
del recipiente es atraido por un iman,
o utilice un recipiente mayor.

Seescuchaunzumbidoaliniciodela
coccion en las zonas de induccién:
En recipientes poco gruesos o que
no son de una pieza, el zumbido
es consecuencia de la transmision
de energia directamente al fondo
del recipiente. Este zumbido no es
un defecto, pero si de todas formas
desea evitarlo, reduzca ligeramente
el nivel de potencia elegido o emplee
un recipiente con fondo mas grueso,
y/o de una pieza.

El control tactil no enciende o,
estando encendido, no responde:
No tiene ninguna placa seleccionada.
Aseglrese de seleccionar una
placa antes de actuar sobre ella.
Hay humedad sobre los sensores,
ylo tiene usted los dedos humedos.
Mantener seca y limpia la superficie
del control tactil y/o los dedos.
El bloqueo esta activado. Desactive
el bloqueo.

Se escucha un sonido de ventila-
cion durante la coccion, que conti-
nuaincluso con la cocina apagada:
Las zonas de induccion incorporan un
ventilador para refrigerar la electroni-
ca. Este sélo funciona cuando la
temperatura de la electronica es
elevada, cuando ésta desciende se
apaga automaticamente esté o no la
cocina activada.

Aparece el simbolo - en el indica-
dor de potencia de una placa:
El sistema de induccion no encuentra
un recipiente sobre la placa, o éste es
inadecuado.

Se apaga una placa y aparece
el mensaje C81 6 C82 en los
indicadores: Temperatura excesiva
en la electronica o en el vidrio. Espere
un tiempo para que se refrigere la
electrénica o retire el recipiente para
que se enfrie el vidrio.

Aparece C85 en el indicador de una
de las placas:

Elrecipiente utilizado no es adecuado.
Apague la cocina, vuelva a encender-
la'y pruebe con otro recipiente.

Se apaga la cocina y aparece el
mensaje C90 en los indicadores de
potencia (3):

El control tactil detecta el sensor on/off
(1) cubierto y no permite el encendido
de la cocina. Retire los posibles



objetos o liquidos dejando limpia y
seca la superficie del control tactil
hasta que desaparezca el mensaje.

El aparato se apaga y muestra el
mensaje C91 en los indicadores de
potencia (3):

El control tactil detecta que el sensor
de Stop&go (6) esta cubierto y no
permite manejar la encimera. Retire
los posibles objetos o liquidos, limpie
y seque la superficie del control tactil,
después presione dos veces el sensor
Stop&Go (6) para que el mensaje
desaparezca y el control regrese a su
operacién normal.
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Avisos de seguranga

&_ Precaucéo. Se a
vitroceramica se par-
tirourachar, desligue
imediatamente a
placa para evitar
choques eléctricos.

@ Este aparelho
nao se destina a tra-
balhar com um tem-
orizador externo
que nao esteja
Incorporado no apa-
relho) ou com um
sistema de controlo
remoto separado.

A_ Nao limpe este
dispositivo a vapor.

A_ Precaugao. O
dispositivo e as res-
pectivas partes aces-
siveis podem
aquecer durante o
funcionamento.
Evite tocar nos
elementos de
aguecimento. As
criangas com menos
de 8 anos devem
manterse afastadas
da placa, excepto se
estiverem sob super-
visao constante.

&, Este dispositivo
so6 deve ser utilizado
por criangas com
mais de 8 anos; as
pessoas com capaci-
dades fisicas, senso-
riais ou mentais, ou
sem experiéncia ou
conhecimento
s , devem utilizalo
APENAS sob
supervisao ou_se
lhes tiverem sido
dadas instrugoes
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adequadas sobre a
utilizagcao do
aparelho e se
compreenderem os
perigos do mesmo.
A limpeza e _a
manutencao nao
devem ser realizadas
por criancas sem
supervisao.

N\ As criangas nao
devem brincar com o
dispositivo.

VAN Precaucgdo. E
perigoso cozinhar
comgordura ou 6leo
sem a presencga de

uma pessoa, pois
pode ocorrer um
incéndio. NUNCA
tente apagar um
incéndio com agua!
Neste caso, desligue
o dispositivo e cubra
as chamas com uma
tampa, um prato ou
um cobertor.

A_Néo armazene
objectos nas areas
de cozedura da
placa.Evite possiveis
riscos de incéndio.

_AO gerador de
indugao cumpre _as
normas europeias
vigentes. No entanto,
recomendamos que
as pessoas _com
aparelhos cardiacos,
tipo pacemaker,
consultem o seu
médico ou, em
caso de duvida,
se abstenham de
utilizar as zonas de
inducao.

ANéo devem ser

colocados sobre a
superficie objectos
metalicos como
facas, garfos,
colheres e tampas,
pois podem aquecer.

&Dgpois de utilizar,
desligue sempre a
placa, nao se limite
aretirar o recipiente.
Caso, contrario

odera ocorrer um
funcionamento
indesejado da
placa se for
inadvertidamente
colocado outro
recipiente sobre ela
durante o periodo
de deteccdao de
recipiente. Evite
possiveis acidentes!

Instalagao

Colocagdao com gaveta para
talheres

Se desejar instalar méveis ou uma
gaveta para talheres por baixo da
placa, deve ser colocada uma tabua
de separagéo entre as duas. Desta
forma, é evitado o contacto acidental
com a superficie quente do encaixe
do dispositivo.

A tabua deve ser colocada 20 mm
abaixo da parte inferior da placa.

Ligagao eléctrica

Antes de ligar a placa a rede eléctrica,
verifique se a tensdo e a frequéncia
correspondem as especificadas na
placa de identificagao do produto, que
se encontra por baixo do mesmo, e
na folha da garantia, ou na ficha de
dados técnicos aplicavel, que tem de
ser guardada juntamente com este
manual durante a vida util da placa.

Aligagao eléctrica sera feita através de
um interruptor omnipolar ou cavilha,



desde que seja acessivel, de acordo
com a corrente e com uma distancia
minima entre os contactos de 3 mm.
Isto garante que o circuito é desligado
em caso de emergéncia e permite
a limpeza da placa. Certifiquese de
que o cabo de alimentagéo ndo entra
em contacto com o armazenamento
da placa ou com o armazenamento
do forno, caso estejam instalados na
mesma unidade.

Atencao:

A ligagao eléctrica tem de ser
correctamente ligada a terra,
seguindo os regulamentos adequa-
dos, caso contrario pode ocorrer
um funcionamento incorrecto da
placa.

& Picos de tensdo anormalmen-
te altos podem avariar o sistema de
controlo (como com qualquer tipo
de aparelho eléctrico).

& Recomendase que a placa de
indugdo nao seja utilizada durante
a funcao de limpeza pirolitica no
caso de fornos piroliticos, devido a
elevada temperatura que este
aparelho atinge.

& Apenas o Servigo de assis-
téncia técnica oficial da TEKA esta

autorizado a manusear ou reparar
o aparelho, incluindo substituir o
cabo de alimentacgao.

A Antes de desligar a placa da
rede eléctrica, recomendase que
desligue o interruptor de corte e
aguarde aproximadamente 25
segundos antes de retirar a ficha.
Este tempo é necessario para
descarregar totalmente o circuito
electronico e, assim, evitar a
possibilidade de uma descarga
eléctrica através dos contactos da
ficha.

m Guarde o Certificado de

Garantia ou a ficha de dados
técnicos juntamente com o
manual de instrugées durante
toda a vida util do produto. Estes
documentos contém informacoes
técnicas importantes.

Utilizacao e
manutencgao
Instrugoes do controlo tactil

ELEMENTOS DEL PAINEL DE
CONTROLE (figura 2)
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@ Sensor geral on/off (ligado/

desligado).

Cursor deslizante para controlar
a poténcia.

Indicador de poténcia e/ou calor
residual®.

Ponto decimal de poténcia e/ou
indicador de calor residual.

Acesso direto a fungao “Power”
(Poténcia).

Sensor de ativagéo para a fungéo
“Block” (Blogueio) ou “Stop&Go”
(Parar e Ir).

Luz indicadora piloto da fungao
“Block” (Bloqueio) ativada*.

Sensor de ativagéo para a fungéo
“Stop&Go” (Parar e Ir).

Luz indicadora piloto da fungao
“Stop&Go” (Parar e Ir) ativada*.

Sensor “Minus” (Menos) para
temporizador.

Sensor “Plus” (Mais) para
temporizador.

Indicador do temporizador.
Ponto decimal do temporizador.*

Sensor de ativagdo para a
fungdo “Synchro” (Sincronizagéo);
(dependendo do modelo).
Sensor de ativagdo para a
fungéo “Flex Zone” (Zona Flex);
(dependendo do modelo).

Sensor de ativagdo para funcdes
“Chef” (Chefe); (dependendo do
modelo).

Luz indicadora piloto da fungao
“Keep Warm” (Manter Quente)
ativada*; (dependendo do
modelo).

Luz indicadora piloto para a fungdo

*

“Melting” (Derreter) ativada*;
(dependendo do modelo).

Luz indicadora piloto da fungéo
“Simmering” (Fogo brando)
ativada*; (dependendo do
modelo).

Luz indicadora piloto para a
fungéo “Quick Boiling” (Ferver
rapido) ativada*; (dependendo
do modelo).

Luz indicadora piloto da fungao
“Slide Cooking” (Cozinhar a
Deslizar) ativada*; (dependendo

do modelo).
Visivel unicamente em
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funcionamento indicadores (3) acendese exibindo

As manobras séo feitas por meio das
teclas de toque. Vocé nédo precisa de
exercer forga sobre a chave de toque
desejado, voceé so precisa tocalo com
a ponta do dedo para ativar a fungao
desejada.

Cada agéo é verificada por meio de
um sinal sonoro.

Use o controle deslizante cursor (2)
para ajustar os niveis de poténcia
(0 - 9), deslizando o dedo sobre ele.
Deslizante para a direita aumenta o
valor, enquanto deslizando para a
esquerda diminui-lo.

Del mismo modo es posible
seleccionar directamente un nivel
de potencia tocando con el dedo
directamente en el punto deseado del
cursor “slider” (2).

& Para selecionar uma placa
sobre estes modelos, tocar
diretamente o cursor slider (2).

LIGAR O APARELHO

1 Toque na tecla de toque On ® 1)
durante pelo menos um segundo.
O controle de toque ficara ativo,
um sinal sonoro sera ouvido e os
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uma “-". Se alguma area de cozinha
é quente, o indicador relacionado
piscara uma H.

Se vocé ndo tomar qualquer acgao
nos préximos 10 segundos, o controlo
tactil desligase automaticamente.

Quando o controle de toque é ativada,
vocé pode desliga-lo a qualquer
momento tocando no botdo de
toque @(1), mesmo que tenha sido
bloqueada (bloqueio fungéo activada).
O botéo de toque ® (1) tem sempre
prioridade para desligar o controle
de toque.

ATIVAGAO DE PLACAS

Uma vez que o controlo tactil é
ativado com sensor © (1), qualquer
placa pode ser ligada, seguindo estes
passos:

1 Deslize o dedo ou toque em
qualquer posicao de um dos
“deslizante” cursores (2). A zona
foi selecionado e simultaneo
nivel de poténcia sera definido
entre 0 e 9. Esse valor poder
sera mostrada no indicador de
energia correspondente e seu
ponto decimal (4) ir4d manter a luz
durante 10 segundos.

2 Use o cursor slider (2) para escolher
um novo nivel de cozimento entre 0
e9.

Enquanto a placa é seleccionada, por
outras palavras, com a casa decimal
(4) ponto de luz para cima, o seu nivel
de poténcia pode ser modificado.

DESLIGAR UMA PLACA

Usando a cursor slider (2) reduzir o
poder de nivel 0. A placa desliga-se.

Quando uma placa de aquecimento
é desligado um H aparece no
seu indicador de poténcia (3), se
a superficie de vidro da zona de
cozimento relacionado é quente e ha
um risco de queimaduras. Quando
a temperatura cai, o indicador (3)
desliga-se (se o fogéo esta desligado),
ou de outra forma um “-” acende-se se
o fogdo ainda esta conectado.

DESLIGAR TODAS AS PLACAS

Todas as placas podem ser
simultaneamente desligado usando
o geral de ligar / desligar do sensor
(1). Todos os indicadores de
chapa (3) sera desligado. Se a zona
de aquecimento desligado estiver
quente, o indicador mostra um H.



Os focos de indugéo incorporar
detetor de recipientes. Assim, o
funcionamento da placa é evitada sem
ter colocado um recipiente ou quando
é inadequado.

O indicador de alimentagao (3) mostra
o simbolo &' para “nao container’ se a
ser a area iluminada, é detectado que
nenhum recipiente ou é inadequada.

Se os recipientes sdo removidos da
area durante o funcionamento, a
placa ird4 parar automaticamente a
fonte de alimentacéo e o simbolo de
“sem recipiente”. Quando o recipiente
é colocado de volta na zona de
cozedura, a fonte de alimentagéo é
retomada no nivel de poténcia que
foi seleccionado.

O tempo de detecgao é de 3 minutos
recipiente. Se o tempo sem um
recipiente é colocado, ou inadequado,
a zona de cozinhar é desativado ..

&Apés o uso, desligue a area de
cozimento por controlo tactil. Caso
contrario, a operagao indesejada do
foco de aquecimento poderia
ocorrer se, inadvertidamente, um
recipiente é colocado sobre ele por
trés minutos. Evitar acidentes!

Por Bloqueio da Fungéo pode Vd.
bloco outros sensores, exceto o
botao liga / desliga U (1) para evitar
a violagao indesejada. Este recurso é
util como uma medida de seguranga
para criancas.

Para activar esta funcionalidade deve
tocar o sensor (6) durante pelo
menos um segundo. Uma vez feito
isso, o piloto (7) acende indicando que
o painel de controle esta bloqueado.
Para desativar a fungdo s6 tem que
tocar o sensor @ (6) novamente.

Se o préximo sensor de abertura
1 © (1) é usado para desligar o
aparelho enquanto a funcao de
bloqueio é ativado, ndo sera possivel
transformar o cooktop novamente até
ele desbloqueia..

Enquanto o fogdo ligado, tocando
ao mesmo tempo o sensor ® 11)
e o sensor de bloqueio (6) por
trés segundos, o sinal sonoro que
acompanha cada opcéo é desativada.
O indicador de relégio temporizador
(12) mostrara “OF”.

Esta desativagéo ndo é aplicavel a
todas as fungdes, tais como o bip
on / off resciséo timer, ou bloquear
/ desbloquear sensores sempre
permanecem ativos.

Para reativar todos os sinais sonoros
que acompanham cada agéo, basta
tocar novamente em simultaneo o
sensor® (11) e o sensor de bloqueio
(6) por trés segundos. O indicador
de reldgio temporizador (12) mostrara
“on”.

Esta fungéo coloca o processo de
cozimento em pausa. O temporizador
também serd interrompida se for
ativada.

Ativacao de funcao Stop & Go .

Toque para um segundo Stop & Go
(8) sensor. As luzes o piloto (9)

e indicadores poténcia simbolo "l
aparecer em todas as placas para
indicar que o cozimento esta em
pausa.

Desactivacédo do Stop & Go.

Toque novamente Stop & Go do
sensor W (8), se apaga o piloto (9)
e demissdo retomado nas mesmas
condicdes de niveis de poténcia e
temporizadores tinha antes da pausa.

Esta fungéo fornece energia “extra”
para o placa, acima do valor nominal. A
referida energia depende do tamanho
da placa, com a possibilidade de se
atingir o valor maximo permitido pelo
gerador.

1 Deslize o dedo por cima da barra

cursor correspondente (2) até
o indicador de alimentacao (3)
mostra “9” e mantenha o dedo
pressionado por um segundo
ou toque directamente no P e
mantenha pressionado o dedo
durante um segundo

2 Oindicador de nivel de poténcia (3)
ird mostrar o simbolo P, e a placa
vai comegar a fornecer energia
extra.

A fungéo Power tem uma duragdo
maxima especificada na Tabela 1.
Apos este tempo, o nivel de poténcia
ajusta automaticamente a 9. Um sinal
sonoro é emitido.

Ao activar a fungédo de energiaem uma
placa de aquecimento, é possivel que
o desempenho de alguns dos outros
podem ser afectados, reduzindo a sua
poténcia para um nivel mais baixo,
caso em que este vai ser exibido no
seu indicador (3).

Desativagéo da fungéo de poténcia
antes de passar o seu tempo de
trabalho, pode ser feito por meio
de tocar cursor “slider” modificar o
seu nivel de energia ou repetindo a
etapa 3.

Esta fungdo facilita a cozinhar uma
vez que vocé ndo tem de estar
presente: Vocé pode definir um
temporizador para um placa, e ele
vai desligar uma vez que o tempo
desejado é para cima.

Para estes modelos, pode
simultaneamente programar cada
placa por periodos que variam de 1
a 90 minutos.

Temporizada uma placa.

Uma vez que o nivel de poténcia é
definida na zona desejada, e enquanto
o ponto decimal da zona continua, a
zona sera capaz de ser programado.

Para esse fim:

1 sensor de toque ©) (10) ou ®
(11). Indicador do temporizador
(12) irda mostrar “00” e indicador
de zona correspondente (3) ira
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mostrar o simbolo t piscando
alternadamente com o seu nivel
de energia atual.

2 Imediatamente depois definir um
tempo de cozimento entre 1 e 99
minutos, utilizando os sensores
(10) 0 ® (11). Com o primeiro o
valor vai comegar a 60, enquanto
que com o segundo que tera inicio
s 01. Ao manter sensores © (10)
o® (11) pressionado, o valor
serd restaurado para 00. Quando
ha menos de um minuto sobrando,
o relégio comegara a contagem
regressiva em segundos.

3 Quando o indicador do
temporizador (12) parar de piscar,
ele vai comecar a contagem
regressiva a hora automaticamente.
O indicador (3) relativa a placa
cronometrados serdo apresentadas
alternadamente o nivel de poténcia

selecionado e o simbolo L .

Uma vez que o tempo de cozimento
seleccionado ter decorrido, a zona
de aquecimento sendo cronometrado
é desligado eo reldgio emite uma
série de sinais sonoros durante
varios segundos. Para desligar o
sinal sonoro, toque em qualquer
indicador do temporizador sensor.
The (12) irda mostrar um piscar 00
ao lado do ponto decimal (4) da
zona selecionada. Se a zona de
aquecimento desligado estiver quente,
o indicador de alimentacéo (3) vai
exibir alternadamente o simbolo H
eum "

Se vocé deseja tempo, outro prato
quente, ao mesmo tempo, repita os
passos 1 a 3.

Se uma ou mais zonas ja sao
cronometrados, o indicador do
temporizador (12) vai mostrar por
padrdo no menor tempo restante
para terminar, mostrando um “t” na
zona relacionados. Resto de zonas
cronometradas ird mostrar em suas
zonas de indicador correspondentes a
decimal ponto a piscar. Quando cursor
“slider” de outra zona temporizada
é pressionado, o temporizador ira
indicar o tempo restante dessa zona
durante alguns segundos e seu
indicador mostrard o seu nivel de
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energia eo ‘t” alternadamente.
Alterando o tempo programado.

Para modificar o tempo, o cursor
“slider” programado (2) da zona
temporizada tem de ser pressionado.
Entdo, sera possivel ler e modificar
o tempo.

Através de sensores O (10) e @
(11), vocé pode modificar o tempo
programado.

Desconexao de temporizador.

Se desejar parar o relégio antes do
tempo programado é para cima, isso
pode ser feito a qualquer momento,
simplesmente ajustando seu valor
para ‘-’

Seleccione a placa desejada..

Ajustar o valor do relogio a “00”,
utilizando o sensor de (10). O
relégio é cancelado. Isto também
pode ser feito mais rapidamente,
empurrando os “sensores de Z)(10)
e (11), ao mesmo tempo.

Funcao Power
Management (dependendo
do modelo)

Alguns modelos estdo equipados
com uma funcado de limitagdo de
poténcia (Power Management). Esta
fungdo permite que o total de energia
produzida pela placa a ser definida
para diferentes valores seleccionados
pelo utilizador. Para fazer isso, para o
primeiro minuto depois de ter ligado
a placa a fonte de alimentacéo, é
possivel acessar o menu de limitagdo
do poder.

1 Pressione a tecla @(11) toque
por trés segundos. A carta PL
aparecera no indicador do
temporizador (12)

2 Pressione a tecla de toque de
bloqueio (6). Os valores de
poténcia diferentes para que a
placa pode ser limitada aparecera e
estas podem ser alterados usando
os (11) e (J)(10) sensores.

3 Uma vez que o valor foi
seleccionado, uma vez mais,

pressiona a tecla de toque de
bloqueio (6). A placa sera
limitado ao valor de energia
escolhida.

Se vocé quiser alterar o valor
novamente, vocé deve desligar o
fogao e ligue o novamente apds
alguns segundos. Assim, vocé vai
voltar a ser capaz de entrar no menu
de limitagao do poder.

Toda vez que o nivel de poténcia
de um fog&o é alterado, o limitador
de poténcia ira calcular a poténcia
total do fogédo estd gerando. Se
vocé tiver atingido o limite total de
energia, o controle sensivel ao toque
ndo lhe permitira aumentar o nivel
de poténcia do que o fogdo. A placa
emite um sinal sonoro e o indicador de
alimentagéo (3) piscara no nivel que
ndo pode ser ultrapassado. Se vocé
deseja exceder esse valor, vocé deve
diminuir o poder dos outros bicos. As
vezes nao sera suficiente para reduzir
outra por um Unico nivel, pois isso
depende do poder de cada placa eo
nivel é fixado em. E possivel que para
aumentar o nivel de uma grande placa
de aquecimento a de varias outras
menores deve ser virado para baixo.

Se vocé usar o switch-on rapido
em fungédo de poténcia maxima e o
referido valor estd acima do valor
definido pelo limite, a placa sera
definido para o nivel maximo possivel.
A placa emite um sinal sonoro e o
referido valor de poténcia piscara duas
vezes no indicador (3).

Funcoes especiais: CHEF
(dependendo do modelo)

O Controlo tatil tem fungdes especiais
que ajudam o utilizador a cozinhar
através do sensor CHEF & (16).
Estas fungdes estdo disponiveis
dependendo do modelo.

Para ativar uma fungéo especial

numa zona:

1 Primeiro tem de ser selecionada;
no indicador de alimentacéo (3) o
ponto decimal (4) fica ativo.

2 Depois clicar no sensor CHEF
(16). Premindo sucessiva e



sequencialmente ira percorrer
todas as funcdes CHEF disponiveis
em cada uma das zonas. A ativagao
destas funcdes sera exibida pelos
leds correspondentes (17), (18),
(19) ,(20) e (21).

Se quiser cancelar em qualquer
momento uma fungéo especial
ativada, deve tocar no sensor do
cursor “slider” (2) da zona a selecionar.
O ponto decimal (4) do indicador
de alimentagéo (3) acender-se-a.
Depois, tocar de novo no cursor
“slider” (2) para definir um novo nivel
de poténcia ou desligar a zona, ou
pode escolher uma funcédo especial
diferente tocando de novo no sensor

cHer ® (16).

FUNGAO KEEP WARM
(dependendo do modelo)

Esta fungdo define automaticamente
um nivel de poténcia adequado para
manter quente o alimento cozinhado.

Para ativar, selecionar a placa, e
premir o sensor CHEF ® (16), até
o led (17) localizado no icone ')
/ ¥4 acender. Uma vez ativada a

fungdo havera um R no indicador de
alimentagao (3).

Pode ignorar a fungdo em qualquer
momento desligando a placa,
alterando o nivel de poténcia ou
escolhendo uma fungao especial
diferente.

FUNGAO MELTING (dependendo
do modelo)

Esta fungdo mantém uma temperatura
baixa na zona de cozinhar. Ideal
para descongelar alimentos ou para

derreter lentamente outros tipos de
alimentos como chocolate, manteiga,
etc.

Para ativar, selecionar a placa, e
premir o sensor CHEF (16), até
o led (18) localizado no icone 1O
/%r acender. Uma vez ativada a
fungédo havera um A 1o indicador
de alimentagéo (3).

Pode ignorar a funcdo em qualquer
momento desligando a placa,
alterando o nivel de poténcia ou
escolhendo uma fungéo especial
diferente.

FUNGAO SIMMERING (dependendo
do modelo)

Esta funcdo permite-lhe manter a
ferver.

Depois de os alimentos estarem a
ferver, ativar a placa selecionando-a,
e premir o sensor CHEF (16), até
o led (19) localizado no icone

/ €J acender. Uma vez ativada a
fungéo havera um A no indicador de
alimentagao (3).

Pode ignorar a funcdo em qualquer
momento desligando a placa,
alterando o nivel de poténcia ou
escolhendo uma funcgéo especial
diferente.

FUNGAO QUICK BOILING
(dependendo do modelo)

Esta funcéo ativa o controlo de fervura
automatico, que € uma o6tima ajuda
para cozinhar massa, arroz, ovos,
ferver alguns alimentos, etc. Esta

disponivel apenas naquelas zonas
. 333 3
onde aparece o simbolo ™ / .

Condigoes do recipiente

Para um funcionamento adequado
da fungéo Quick Boiling, tem de usar
um recipiente que cumpra com as
seguintes condigdes prévias:

- Dimenséo do fundo tdo préxima
quanto possivel do diametro da
placa.

-SEM TAMPA.

- Cheio até metade da capacidade
com agua a temperatura
ambiente (nunca usar agua
aquecida ou quente).

O ndo cumprimento destas condigdes
distorcera o controlo adequado da
fervura.

AADVERTENCIA: ndo usar esta
fungao para outro fim culinario que
nédo seja ferver agua. Nunca usar
6leo, pode comecar a sobreaquecer
e criar uma chama.

Ativar fungao

Para ativar, selecionar a placa, e
premir o sensor CHEF (16), até
cgnled (20) localizado no icone ﬁf/
&= acender.

Uma vez ativada a fungdo, o sinal

aparecera no indicador de
alimentagéo (3) e no temporizador
(12); aparecera um segmento em
movimento, a indicar que a cozedura
esta sob controlo do sistema.
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Quando o sistema detetar que a Esta fungdo permite dividir a zona Fig. 3

fervura estara prestes a comecar,
soara um primeiro bipe. Aproveite esta
oportunidade para preparar alimentos
a ferver ou cozinhar.

Apds 30 segundos, soara um segundo
bipe, se néo o tiver ja feito, é o
momento para colocar o alimento na
panela.

Apods o segundo bipe, o sistema
ativara o temporizador e cronémetro
para que possa controlar ha quanto
tempo o alimento esta a ser fervido.

30 segundos ap6s a ativagdo do
cronémetro, soara um terceiro bipe a
avisar que a partir desse momento o
sistema reduzira a poténcia fornecida
de modo a manter uma fervura suave
e continua. O temporizador manter-
se-a ativo até ao fim da cozedura.

Se pretendido, pode desativar o
temporizador e definir um tempo
para a contagem decrescente e para
a placa desligar automaticamente
(consultar a secgdo Fungédo do
temporizador)

Desativar funcao

Pode ignorar a fungdo em qualquer
momento desligando a placa,
alterando o nivel de poténcia ou
escolhendo uma fungéo especial
diferente.

FUNGCAO DE SLIDE COOKING
(dependendo do modelo)
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flexivel em trés areas (veja a fig.3) e
ativa uma configuragdo de poténcia
predefinida. Ele permitira deslizar o
recipiente de uma area para outra,
para cozinhar com a poténcia atribuida
a cada zona.

Para a ativar, deve primeiro ativar a
fungéo “Flex Zone” (consulte a segéo
da fungéo “Flex Zone”).

Em seguida, pressione o sensor
“CHEF” (16) até que o LED (21)
localizado no icone A acenda. Ao
proceder assim, os indicadores de
poténcia (3) mostrardo trés segmentos
(veja a fig. 4) indicando que pode
agora colocar o recipiente.

Quando o recipiente tiver sido
colocado, o nivel de poténcia
aparecera automaticamente nos
indicadores de poténcia (3): para a
zona n.° 1, o nivel de poténcia é 3,
para a zona n.° 2 o nivel de poténcia
é 5 e para a zona n.° 3 o nivel de
poténcia é 9 (veja as figs.3 e 5).

Para desativar esta funcao, deve tocar
no cursor “slider” (deslizador) (2) na
posicado “0”.

Funcao Flex Zone
(dependendo do modelo)

Através desta fungéo, é possivel
ativar duas zonas de cozedura para
funcionarem em conjunto e selecionar
um nivel de poténcia e para ativar a
fungdo de temporizador para ambas
as zonas.

Para ativar esta fungéo, premir o

sensor H /@(15). Fazendo isto,
acendem-se os pontos decimais (4)
das placas ligadas e sera exibido o
valor “0” nos indicadores de poténcia
(3). O indicador do temporizador do
relogio (12) exibira trés segmentos
a indicar as zonas ativadas. No
caso do seu modelo ter vérias zonas




com “Flex Zone”, pode selecionar
a opgao pretendida premindo o

sensor U / ® (15) antes de atribuir
poténcia a zona escolhida. Tera
alguns segundos antes de realizar
a operagao seguinte, de outro modo
a funcdo sera automaticamente
desativada. (consulte a Fig 6).

Depois da funcdo “Flex Zone” ser
selecionada, pode atribuir a poténcia
tocando um dos cursores “sliders” (2)
de uma das zonas ligadas. O nivel
de poténcia e as suas variacdes
sdo exibidos simultaneamente nos
indicadores de poténcia (3) de ambas
as zonas.

Para desativar esta fungéo, deve tocar

de novo no sensorE] / @(1 5). Quando
a fungao for desativada, também séo
limpos os niveis de poténcia e fungdes
atribuidos as zonas relacionadas.

Através desta fungdo, é possivel
conseguir que duas zonas de
cozedura - indicada no ecra impresso
como “Synchro” - trabalhem em
conjunto, tanto para selecionar um
nivel de poténcia como para ativar
a fungdo temporizador em ambas
as zonas.

Premir o sensor @(14) para ativar esta
fungdo. Fazendo isto, acendem-se os
pontos decimais (4) das placas ligadas
e o valor “0” pisca nos indicadores de
poténcia (3). A detecdo do recipiente
acontecera em toda a zona ligada.
Tera alguns segundos antes de
realizar a operagao seguinte, de outro
modo a funcdo sera automaticamente
desativada.

Para desativar esta fungao, deve tocar

de novo no sensor @(14). Quando a
fungéo for desativada, também sao
limpos os niveis de poténcia e fungdes
atribuidos as zonas relacionadas.

Se, devido a um erro, uma ou mais
placas néo se desligarem, o aparelho
ira desligarse automaticamente apds

um periodo de tempo definido (consul-
te a Tabela 1).

Tabela 1
Nivel de TEMPO MAXIMO DE
Poténcia FUNCIONAMENTO
seleccionado (em horas)

0 0

1 8

2 8

3 5

4 4

5 4

6 3

7 2

8 2

9 1

10 ou 5 minutos ,
P ajustado
para o nivel 9
(Conforme o modelo)

Quando a fungdo “desligar de segu-
ranga” tiver sido activada, é apresen-
tado um Ose a temperatura da super-
ficie de vidro néo for perigosa para o
utilizador ou um H se existir risco de
queimadura.

& Mantenha sempre o painel de
controlo das areas de aquecimento
limpas e secas.

& Em caso de problemas de
funcionamento ou ocorréncias que
nao estejam mencionadas neste
manual, desligue o aparelho e con-
tacte o Servigo de assisténcia
técnica da TEKA.

Utilize panelas e recipientes
espessos, com fundos totalmente
planos.

Nao deslize os recipientes sobre o
vidro, pois podem riscélo.
Embora o vidro suporte alguns
golpes de grandes recipientes,
que ndo tenham arestas vivas, é
necessario ter precaugdo com os
impactos destes utensilios.

Para evitar danos na superficie
de vitroceramica, ndo deslize

os recipientes sobre o vidro, e
mantenha o fundo dos recipientes
limpos e em boas condi¢des.

* Diametros minimos recomendados
dos fundos das panelas, (consultar
a "Ficha de Dados Técnicos”
fornecida com o produto).

A Tenha cuidado para nao
derramar agucar ou produtos que
o contenham pois, enquanto a
superficie estiver quente, podem
danificar o vidro.

Para manter o produto em boas condi-
¢cOes a limpeza deve ser efectuada
utilizando produtos e utensilios
adequados, depois de arrefecer.
Desta forma, a limpeza sera mais facil
e evitara a acumulagdo de sujidade.
Nunca utilize produtos ou utensilios de
limpeza agressivos que possam riscar
a superficie ou equipamentos a vapor.
A sujidade ligeira, que nao tenha
aderido a superficie, pode ser limpa
utilizando um pano humido e um
detergente suave ou agua tépida
com detergente. As manchas mais
profundas e a gordura devem ser
limpas utilizando um produto de
limpeza especial para placas de
vitroceramica, seguindo as instrucdes
da embalagem. A sujidade que tenha
aderido totalmente a superficie por ter
sido queimada sucessivamente pode
ser removida utilizando uma espatula
com lamina.

A gordura seca na parte inferior dos
recipientes ou a gordura entre o vidro
e os recipientes enquanto esta a
cozinhar provocam ligeiras manchas
coloridas. Estas podem ser removidas
utilizando um esfregdo de niquel com
agua ou um produto de limpeza espe-
cial para placas de vitroceramica.
Deve remover imediatamente, com
uma espatula, objectos de plastico,
acucar ou alimentos que contenham
muito agucar e que tenham derretido
sobre a superficie.

O arrastamento de recipientes metali-
cos sobre o vidro provoca brilhos
metalicos. Estes podem ser removidos
utilizando, de forma intensiva, um pro-
duto de limpeza especial para placas
de vitroceramica, podendo ser neces-
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sario repetir o processo de limpeza
varias vezes.

Pode suceder que um recipien-
te fique colado ao vidro devido ao
derretimento de qualquer produto
entre eles. Nao tente remover o
recipiente enquanto a placa estiver
frialEsta tentativa podera partir o
vidro.

A Nao pise o vidro, nem se apoie
nele, pois pode partirse e provocar
ferimentos. Nao utilize o vidro para
pousar objectos.

ATEKAINDUSTRIAL S.A. reservase
o direito de efectuar alteracoes a estes
manuais, conforme considerar neces-
sario ou util, sem que tal prejudique
as caracteristicas essenciais dos
produtos.

Consideragoes
ambientais

hr¢

O simbolo mmmm no produto ou na
sua embalagem significa que este
produto nédo pode ser tratado como
o lixo doméstico normal. Este
produto deve ser levado a um
ponto de recolha para reciclagem
de electrodomésticos eléctricos
e electronicos. Ao garantir uma
eliminagcao adequada deste
produto, ira ajudar a evitar
eventuais consequéncias
negativas para o ambiente e para a
saude publica, que, de outra forma,
poderiam ser provocadas por um
tratamento incorrecto do produto.
Para obter informagdes mais
pormenorizadas sobre areciclagem
deste produto, contacte os servigos
municipalizados locais, o centro de
recolha selectiva da sua area de
residéncia ou o estabelecimento
onde adquiriu o produto.

Os materiais utilizados na
embalagem sao ecolégicos e podem
ser reciclados. Os componentes de
plasticos estdo assinados com >
PE<, >LD<, >EPS<, etc. Elimine
os materiais da embalagem, como
lixo doméstico, nos contentores
adequados.
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Cumprimento com Eficiéncia
Energética do aparelho:
-Aparelhos foi testado de acordo com
a norma EN 60350-2 ea obtido valor,
em Wh/Kg, esta disponivel na placa
de identificacédo do aparelho.

Os conselhos a seguir ajuda-lo(a)-
a0 a poupar energia sempre que
cozinhar:
* Sempre que possivel, use a tampa
correta para cada panela. Cozinhar
sem tampa gasta mais energia.
Use panelas com bases planas e
didmetros de base adequados a fim
de corresponderem ao tamanho da
zona de cozedura. Geralmente, os
fabricantes de panelas fornecem o
diametro superior da panela que é
sempre maior do que o didmetro
da base.
Quando é usada agua para
cozinhar, use pequenas
quantidades a fim de preservar
as vitaminas e os minerais dos
legumes e ajuste para o nivel
de poténcia minimo que permita
manter a cozedura. O nivel de
poténcia alto nivel de energia
é desnecessario e provoca um
desperdicio de energia.

Use panelas pequenas com
pequenas quantidades de
alimentos.

Se algo nao funcionar

Antes de contactar o Servigo de assis-
téncia técnica, efectue as verificagdes
descritas abaixo.

O aparelho nao funciona:
Verifique se o cabo de alimentagéo
esta ligado.

As zonas de indugdo ndo aquecem:
O recipiente ndo é adequado (ndo tem
fundo ferromagnético ou é demasiado
pequeno). Verifique se o fundo do
recipiente é atraido por um iman, ou
utilize um fundo maior.

Ouvese um zumbido no inicio da
cozedura nas zonas de indugéo:
Em recipientes pouco espessos ou
que néo sejam de pega Unica, o zum-
bido é consequéncia da transmissédo
de energia directamente para o fundo
do recipiente. Este zumbido ndo é um
defeito, mas se desejar evitalo, redu-
za ligeiramente o nivel de poténcia
escolhido, ou utilize um recipiente

com fundo mais espesso e/ou de
uma pega.

O controlo tactil ndo se acende
ou, estando aceso, ndo responde:
N&o esta seleccionada qualquer
placa. Certifiquese de que selecciona
uma placa antes de a utilizar.
Existe humidade nos botdes tacteis
e/ou os seus dedos estdo humidos.
Mantenha seca e limpa a superficie
do controlo tactil e/ou os dedos.
O bloqueio esta activado. Desactive
o blogueio.

Ouvese um som de ventilagao
durante a cozedura, que continua
mesmo com a placa desligada:
As zonas de indugdo incluem uma
ventoinha para refrigerar a parte
electrénica. Esta s6 funciona quando
a temperatura da parte electronica é
elevada; quando esta desce, desliga-
se automaticamente, quer a placa
estejaou ndo activada.

o
Aparece o simbolo - noindicador
de poténcia de uma placa:
O sistema de inducédo ndo encontra
um recipiente sobre a placa, ou este
néo é adequado.

Uma placa desligase e
aparece a mensagem C81
ou C82 nos indicadores:
Temperatura excessiva na parte elec-
trénica ou no vidro. Aguarde algum
tempo para que a parte electrénica
arrefeca ou retire o recipiente para que
o vidro arrefega.

Aparece C85 no indicador de uma
das placas: O recipiente utilizado
nédo é adequado. Desligue a placa,
volte a ligala e experimente com outro
recipiente.

O aparelho desliga e a mensagem
C90 aparece nos indicadores de
poténcia (3):

O controlo tatil deteta se o sensor
on/off (ligado/desligado) (1) esta
coberto e ndo permite a ligar a placa
de cozedura. Remova os possiveis
objetos ou liquidos mantendo a
superficie de controlo tatil, limpa
e seca até que a mensagem
desaparega.

O aparelho desliga e a mensagem
C91 aparece nos indicadores de



poténcia (3):

O controlo tatil deteta se o sensor
Stop&Go (6) esta coberto e néo
permite a manusear a placa de
cozedura. Remova os possiveis
objetos ou liquidos mantendo a
superficie de controlo tatil limpa e
seca, depois pressione duas vezes
o sensor Stop&Go (6) sensor para
excluir a mensagem e voltar ao
funcionamento normal.
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Safety warnings:

A\ Warning. If the
ceramic glass bre-
aks or cracks, imme-
diatel unPIug the
stovetop to avoid
electric shocks.

VAN This appliance is
not designed to work
with an external timer
(not built into the
appliance) or a
separate remote
control system.

&_Do not steam clean
this device.

&\_Narni_ng.The
device and its acces-
sible parts may heat
up during operation.
Avoid touching the
heating elements.
Children younger
than 8 years old must
stay away from the
hob unless they are
permanently
supervised.

/\ This device may
solely be used
children 8 years old
or older, J)eople with
impaired physical
sensory or menta
abilities, or those who
lack experience and
knowledge, ONLY
when supervised or if
they have been given
adequate instruction
on the use of the
device and
understand the
dangers its use
involves. User clea-
ning and maintenan-
ce may not be done
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by unsupervised
cl¥ildren. P

VAN Children must not
play with the device.

VAN Warnin?. It is
dangerous to cook
with Tat or oil without
being present, as
these m|a2y catch fire.
NEVER try to
extlng‘wsh a fire with
water! In this event
disconnect the
device and cover the
flames with a lid, a
plate or a blanket.

A_ Do not store any
object on the cooking
areas of the induction
hob. Prevent possible
fire hazards.

A\ The induction
generator complies

with current EU
legislation We
however recommend
that anyone fitted
with a device such
as a pacemaker
should refer to their

by physician, or if in

doubt abstain from
using the induction
areas.

VAN Metal object such
as knives, forks,
spoons and lids may
not be placed on the
surface of the hob as
they may overheat.

&_After use always
disconnect the hot
plate, do not simply
remove the pot or
pan. Otherwise a
malfunction may

occur if inadver-
tently another pot or
pan is placed on it
within the detection
period. Prevent pos-
sible accidents!

/\ If the supply cord
is damaget? ple, must
be replaced by the
manufacturer, its
service agent or
similarly qualified
persons’in order to
avoid hazard.

/\ WARNING: Use
only stovetop pro-
tectors designed by
appliance manufac-
turer or indicated by
the manufacturer in
the instructions for
use as adequate or
stovetop protectors
incorporated into the
device. The use of
inadequate protec-
tors can cause acci-
dents.

A\ltis necessary to
allow the appliance
disconnection after
installation.
Disconnection devi-
ces must be incorpo-
rated to the fixed
electrical installa-
tion, according to
the installation regu-
lations.

Installation

Installation with cutlery drawer

If you wish to install furniture or a
cutlery drawer under the hob, a sepa-
ration board must be fitted between
the two. Accidental contact with the
hot surface of the device’s housing is
thus prevented.



The board must be fitted 20 mm bene-
ath the under part of the stovetop.

Electrical connection

Before you connect the stovetop to
the mains, check that the voltage
and frequency match those specified
on the stovetop nameplate, which is
underneath it, and on the Guarantee
Sheet, or if applicable on the technical
data sheet, which you must keep
together with this manual throughout
the product’s service life.

Ensure that the inlet cable does not
come into contact with the induction
top housing or the oven housing, if it
is installed in the same unit.

Warning:

A The electrical connection
must be properly grounded,
following current legislation,
otherwise the induction hob may
malfunction.

& Unusually high power surges
can damage the control system (like
with any electrical appliance).

case of pyrolytic ovens, due to the
high temperature that this type of
device attains.

A Only the TEKA official techni-
cal service can handle or repair the
appliance, including replacement
of the power cable.

A Before disconnecting the hob
form the mains, we recommend
switching off the cutoff switch and
waiting for approximately 25
seconds before disconnecting from
the mains. This time is required to
allow for the complete discharge of
the electronic circuitry and thus
preclude the possibility of electric
shock from the cable terminals.

m Keep the Guarantee

Certificate or the technical
data sheet together with the
instructions manual throughout
the product’s service life. These
contain important technical
information.

A Use and
It is advised to refrain from .
using the induction hob during the Malntenance
pyrolytic cleaning function in the
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User instructions of the
Touch Control

HANDLING ELEMENTS (fig. 2)

@ General on/off sensor.
Cursor slider for controlling power.
Power and/or residual heat
indicator*.
Decimal dot of power and/of
residual heat indicator.
Direct access to “Power” function.

Activation sensor for “Block” or
“Stop&Go” functions.

Pilot indicator light “Block”
function activated*.
Activation sensor for “Stop&Go”
function.

Pilot indicator light “Stop&Go”
function activated™.

“Minus” sensor for timer.
“Plus” sensor for timer.
Timer indicator.

Decimal dot of the timer.*

Activation sensor for “Synchro”
function ;(depending on model).

Activation sensor for “Flex Zone”
function ;(depending on model).

@ Activation sensor for “Chef”
functions; (depending on model).

Pilot indicator light “Keep Warm”
function activated*; (depending
on model).

Pilot indicator light” Melting”
function activated*, (depending
on model).

Pilot indicator light “Simmering’
function activated*; (depending
on model).

Pilot indicator light “Quick Boiling”
function activated*; (depending
on model).

Pilot indicator light “Slide Cooking”
function activated*; (depending on
model).

y

* Only visible while running.

The manoeuvres are done by means
of the touch keys. You do not need
to exert force on the desired touch
key, you only need to touch it with
your fingertip to activate the required
function

27



16 10 11 15 2

Fig.2
IDERE DT 3 482 e 2me s 3 4 DEGSLI
(D B WY e B IRUS= R o) BB@ 8 R B R R}
(©)
] o o e e e P e o o o o P [CXC) (9= o e e s P [ o o o o s P
&
2 5 2 5 16 10 M 1415 2 5 2 5
- 18" * 18" * * 18*
1 3 4 19¢ AT 2 3 4 194 AT 216 7 12,13.9* '8 3 4 19% A7
(©)
(2] e e s s P [F] o o s P @ @ @ [(6) e e s s P
2 5 2 5 16, 10 11 15 2 5
* 18" * 190 a7 . - * 18" * 18"
1) (3) @10 3 4™ e e s ) @@ ) @@ &
&
o] = m o o o o s e st s P[] P @ @ @ (5] = o o o e e e st s P [ o o e s P

Each action is verified by a beep.
Use the cursor slider (2) to adjust
power levels (0 - 9) by sliding your
finger over it. Sliding towards the right
increases the value, whereas sliding
towards the left decreases it.

It's also possible to directly select a
power level by placing your finger
directly on a desired point of the cursor
slider (2)

A In order to select a plate on
these models, directly touch the
cursor slider (2).

SWITCHING ON THE DEVICE

Touch the On touch key ® (1) forat
least one second. The touch control
will become active, a beep will be
heard and the indicators (3) will light
up displaying a “-”. If any cooking
area is hot, the related indicator will
flash an H.

1

If you do not take any action in the
next 10 seconds the touch control will
switch off automatically.

When the touch control is activated,
you can disconnect it at any time by
touching the touch button ® (1), even
if it has been locked (lock function
activated). The touch button ® (1)
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always has priority to disconnect the
touch control.

ACTIVATING PLATES

Once the Touch Control is activated
with sensor © (1), any plate can be
turned on by following these steps:

1 Slide the finger or touch in any
position of one of the cursors
“slider” (2). The zone has been
selected and simultaneuously the
power level will be set between 0
and 9. That power value will be
shown on the corresponding power
indicator and its decimal dot (4) will
keep light up during 10 seconds.

Use the cursor slider (2) to choose
a new cooking level between 0 and
9.

As long as the plate is selected, in
other words, with the decimal (4)
dot light up, its power level can be
modified.

TURNING OFF A PLATE
Using the touch slider key (2) lower
the power to level 0. The hotplate will

switch off.

When a hot plate is switched off an

H will appear in its power indicator
(3), if the glass surface of the related
cooking area is hot and there is a risk
of burns. When the temperature drops,
the indicator (3) switches off (if the hob

is disconnected), or otherwise a “-” will
light up if the hob is still connected.

TURNING ALL PLATES OFF

All plates can be simultaneously
disconnected by using the general on/
off sensor ® (1). All plate indicators (3)
will turn off. If the heating zone turned
off is hot, its indicator shows an H..

Pan detector

Induction cooking zones have a built-in
pan detector. This way, the plate will
stop working if there is no pan present
or if the pan is not suitable.

The power indicator (3) will show a
symbol to designate “there is no pan
L! " if while the zone is on, no panis
detected or the pan is not suitable

If a pan is taken off the zone while it
is running, the plate will automatically
stop supplying energy and it will
show the symbol for “there is no pan”.
When a pan is once again placed
on the cooking zone, energy supply



will resume at the same power level
previously selected.

If a pan is taken off the zone while it
is running, the plate will automatically
stop supplying energy and it will
show the symbol for “there is no pan”.
When a pan is once again placed
on the cooking zone, energy supply
will resume at the same power level
previously selected.

A When finished, turn off the
cooking zone by using the touch
controls. Otherwise an undesired
operation could occur if a pan is
accidentally placed on the cooking
zone during the three minutes.
Avoid possible accidents!

With the Block Function, you can block
the other sensors, except for the on/
off sensor (1), in order to avoid
undesired operations. This function is
useful as a childproof safety.

To activate this function, touch sensor
(6) for at least one second. Once
you have done so, the pilot (7) turns
on indicating that the control panel is
blocked. To deactivate the function,
simply touch sensor & (6) again.

If the on/off sensor ® (1) is used
to turn off the appliance while the
block function is activated, it won’t be
possible to turn the cooktop on again
until it unblocks.

When the hob is on, if one presses the
touch key@ (11) and the locking touch
key (6) simultaneously for three
seconds, the beep that accompanies
each action will be deactivated. The
time indicator (12) will display “OF”.

This deactivation will not be applied
to all the functions, as for example the
beep for on/off, the ending of the timer
or the locking/unlocking of the touch
keys always remain activated.

To once again activate all the beeps

that accompany each action, again
simultaneously press the touch key
(11) and the locking touch key & (6)
for three seconds. The time indicator
(12) will display “On”

This function puts the cooking process
on pause. The timer will also be
paused if it is activated.

Activating the Stop function.

Touch the Stop sensor @(8) for one
second. The pilot (9) lights up and
the power indicators will show the

[N
symbol # I to indicate cooking has
been paused.

Deactivating the Stop function

Touch Stop&Go sensor ® (8) again.
The pilot (9) turns off and cooking
resumes under the same power and
timer settings that were established
before the pause.

This function supplies “extra” power
to the plate, above the nominal value.
Said power depends on the size of the
plate, with the possibility of reaching
the maximum value permitted by the
generator.

1 Slide the finger above the
corresponding cursor slider (2)
until the power indicator (3) shows
“9” and keep the finger pressed for
one second, or touch directly on “P”
and keep pressed the finger for one
second.

2 The power level indicator (3) will
show the symbol /', and the plate
will start to supply extra power.

The Power function has a maximum

duration specified in Table 1. After this

time, the power level will automatically
adjust to 9. A beep sounds.

On activating the Power function in
one hotplate, it is possible that the
performance of some of the others
may be affected, reducing its power to

alower level, in which case this will be
displayed on its indicator (3).

Deactivation of Power Function,
before its working time passes, can
be done either by means of touching
cursor “slider” modifying its power level
or repeating step 3.

This function facilitates cooking given
that you don’t have to be present: You
can set a timer for a plate, and it will
turn off once the desired time is up.

For these models, you can
simultaneously program each plate
for durations ranging from 1 to 90
minutes.

Setting a timer on a plate.

Once the power level is set on the
desired zone, and while the decimal
dot of the zone keeps on, the zone
will be able to be timed.

To that end:

1 Touch sensor @ (10) or ® (11).
Timer Indicator (12) will show “00”
and corresponding zone indicator

(3) will show the symbol = blinking
alternately with its current power
level.

2 Immediately afterwards set a
cooking time between 1 and 99
minutes, using the sensors C) (10)
6 @ (11). With the first one the
value will start at 60, whereas with
the second it will start at 01. By
keeping sensors C) (10) 6 ® (11)
pressed, the value will be restored
to 00. When there is less than one
minute left, the clock will begin to
count down in seconds.

3. When the timer indicator (12) stops
flashing, it will start to count down
the time automatically. The indicator
(3) relating to the timed hotplate
will alternately display the selected

power level and the symbol L ,.
Once the selected cooking time has

elapsed, the heating zone being timed
is turned off and the clock emits a

29



series of beeps for several seconds.
To turn off the audible signal, touch
any sensor.The timer indicator (12)
will display a flashing 00 beside of
the decimal dot (4) of the selected
zone. If the heating zone turned off is
hot, its power indicator (3) will display

alternately the H symbol and a “-*.

If you wish to time another hotplate
at the same time, repeat steps 1 to 3.

If one or more zones are already
timed, the timer indicator (12) will
show by default the shortest remaining
time to finish, showing a “t” on the
related zone. Rest of timed zones will
show on their corresponding indicator
zones the decimal dot blinking. When
cursor "slider” of another timed zone
is pressed, the timer will show the
remaining time of that zone for a few
seconds and its indicator will show
its power level and the “t” alternately.

Changing the programmed time.

For modifying programmed time,
cursor “slider” (2) of timed zone has
to be pressed. Then it will be possible
to read and modify the time.

Through sensors © (10) and ® (11),
you can modify the programmed time.

Disconnecting the clock

If you wish to stop the clock before the
programmed time is up, this can be
done at any time by simply adjusting
its value to ‘--.

1 Select the desired plate.
2 Adjust the value of the clock to “00”

by using the sensor ©) (10). The
clock is cancelled. This can also be

done more quickly by pushing the
“sensors &) (10) and ‘&) (11) at the
same time.

Power Management function
(depending on model)

Some models are equipped with
a power limiting function (Power
Management). This function allows
the total power generated by the hob
to be set to different values selected by
the user. To do this, for the first minute
after having connected the hob to the
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power supply, it is possible to access
the power limiting menu.

1 Press the ® (11) touch key for
three seconds. The letter PL will
appear on the timer indicator (12)

2 Press the locking touch key @ (6).
The different power values to which
the hob can be limited will appear
and these can be changed using
the ® (11) and @(10) sensors.

3 Once the value has been selected,
once again press the locking touch
key @& (6). The hob will be limited
to the chosen power value.

If you want to change the value again,
you must unplug the hob and plug it in
again after a few seconds. Thus you
will again be able to enter the power
limiting menu.

Every time the power level of a
hotplate is changed, the power limiter
will calculate the total power the hob
is generating. If you have reached the
total power limit, the touch control will
not allow you to increase the power
level of that hotplate. The hob will beep
and the power indicator (3) will blink
at the level that cannot be exceeded.
If you wish to exceed that value, you
must lower the power of the other
hotplates. Sometimes it will not be
enough to lower another by a single
level as this depends on the power of
each hotplate and the level it is set at.
It is possible that to raise the level of
alarge hotplate that of several smaller
ones must be turned down.

If you use the quick switch-on at
maximum power function and the
said value is above the value set by
the limit, the hotplate will be set to the
maximum possible level. The hob will
beep and the said power value will
blink twice on the indicator (3).

Special functions: CHEF
(depending on the model)

The Touch Control has special features
that help the user to cook through the
CHEF sensor (16). These functions
are available depending on the model.

To activate a special feature on a zone:

1 Firstit should be selected; and then,
the decimal point (4) will be active
on the power indicator (3).

2 Now click on the CHEF sensor
(16). The sequentially successive
presses will go over all the CHEF
functions available in each zone
one by one. These functions
will show the activation with the
corresponding leds (17), (18), (19),
(20) and (21).

If you want to cancel a special active
function at any time, you should touch
the “slider” cursor sensor (2) of the
related zone to select it. The decimal
point (4) of the power indicator (3)
will light up. Then, touch again the
“slider” (2) cursor to set a new power
level or to power off the zone, or you
can choose a different special function
touching again on the CHEF sensor

(16).

KEEP WARM FUNCTION
(depending on the model)

This function automatically sets an
appropriate power level to keep the
cooked food hot.

To activate it, select the plate, and
press on the CHEF sensor ® (16)
until the led (17) located on the icon
RUYD) lights up. Once the function
is activated, the symbol A will appear
on the power indicator (3).

You can override the function at
any time by turning off the plate,
by changing the power level or by
choosing a different special function.

MELTING FUNCTION (depending
on the model)

This function maintains a low
temperature in the cooking zone.
Ideal for defrosting food or for slowly
melting other food types as chocolate,
butter, etc.

To activate it, select the plate, and
press on the CHEF sensor (16)
until the led (18) located on the icon
107 /s lights up. Once the function
is activated, the symbol A will appear
on the power indicator (3).

You can override the function at



any time by turning off the plate,
by changing the power level or by
choosing a different special function.

SIMMERING FUNCTION (depending
on the model)

This feature allows you to keep
simmered.

After the food is boiled, enable the
plate by selecting it, and press the
CHEF sensor (16) until the led (19)
located on the icon / lights
up. Once the function is activated, the
symbol 7 will appear on the power
indicator (3).

You can override the function at
any time by turning off the plate,
by changing the power level or by
choosing a different special function.

QUICK BOILING FUNCTION
(depending on the model)

This function enables the automatic
boiling control, which is a great help
for cooking pasta, rice, eggs, boil some
food, etc. It is available only in zones
where the t5 / %symbol appears.

Conditions of the container

For a proper operation of the Quick
Boiling function, you need to use a
container that meets the following
preconditions:

- Bottom size as close as possible to
the diameter of the plate.

- Filled to over half its capacity at
room temperature water (never
use warmed or hot water).

Failure to comply with these condi-
tions will distort the proper control of
boiling.

A WARNING: do not use this
feature for a different cooking
purpose other than boiling water.
Never use oil, it may lead to
overheat and generate a flame.

Activation of the function

To activate the function, select the
plate, and press the CHEF senso
(16) until the led (20) located on the
icon t / & lights up.

Once the feature is activated, the
sign R will appear on both the power
indicator (3) and the timer indicator
(12); a moving segment will appear,
indicating that the cooking is under
system’s control.

When the system detects that it is
about to start boiling, a first beep will
be heard. Take this opportunity to
prepare your food for boiling or baking
as desired.

After 30 seconds, a second beep will
be heard; if you have not already done
s0, it's time to pour the food in the pan.

After the second beep, the system will
activate the timer and stopwatch for
you so that you can control how long
the food is to be boiled.

to warn that from that moment on,
the system will decrease the power
supplied in order to maintain a gentle
and continuous boil. The timer will
remain active until the end of cooking.

If desired, you can disable the timer
and set a time for the countdown and
automatic shutdown of the plate (see
section Timer Function).

Deactivation of the function

You can override the function at
any time by turning off the plate,
by changing the power level or by
choosing a different special function.

SLIDE COOKING FUNCTION
(depending on the model)

This function allows to divide the
flexible zone into three areas (see
fig.3) and activates a predefined
power configuration. It will allow slide
the vessel from one area to another,
to cook with the power assigned to
each zone.

To activate it, you must first activate
the "Flex Zone" function (see section
"Flex Zone function").

After, press on the CHEF sensor
(16), until the leds (21) located on the
icon A lights up. When doing so, the
power indicators (3) will show three
segments (see fig. 4) indicating that
you can now place the vessel.

Once the vessel is placed, the power
level will appear automatically in the
power indicators (3): for zone #1,
the power level is 3, for zone #2 the

-WITHOUT CAP. 30 seconds after activating the power level is 5 and for zone #3 the
stopwatch, a third beep will sound  power level is 9 (see fig.3 and 5).
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To deactivate this function, you must
touch the "slider" cursor (2) in the
position “0”.

Through this function, it is possible
to enable two cooking zones work
together, and to select a power level
and to activate the timer function for
both zones.

To activate this function, press the

sensor E] /@(15). By doing so, the
decimal points (4) of the linked plates
will light up and the value “0” will be
shown on their power indicators (3).
The clock timer indicator (12) will
show three segments indicating the
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activated zones. In case your model
has several zones with “Flex Zone”,
you can select the desired option

by pressing the sensor E] 1® (15)
before assigning the power to the
chosen zone. You will have a few
seconds to perform the next operation;
otherwise, the function will be disabled
automatically.(see fig 6).

After the “Flex Zone” is selected, you
can assign the power by touching
any of the “sliders” cursors (2) of
one of the linked zone. The power
level and its variations are displayed
simultaneously on the power indicators
(3) of both zones.

To disable this feature, you should

touch the sensor B / @(15) again.
Also, when the function is disabled,
the levels of powers and functions
assigned to the related zones are
cleared.

Through this function, it is possible
to achieve that two cooking zones
-indicated in the printing screen as
“Synchro” work together and to select
a power level and to activate the timer
function for both zones

m
Press the sensor \@(14) to active this
function. By doing so, the decimal
points (4) of the linked plates will

light up and the value “0” will blink
on their power indicators (3). The
detection of the container will take
place throughout the linked zone. You
will have a few seconds to perform the
next operation; otherwise, the function
will be disabled automatically.

To disable this feature, you should

touch the sensor U (14) again.
Also, when the function is disabled,
the levels of powers and functions
assigned to the related zones will
be cleared.

If due to an error one or several
heating zones do not switch off, the
appliance will be automatically discon-
nected after a set amount of time (see
table 1).



Table 1
Selected MAXIMUN
power OPERATING TIME
level (in hours)

0 0

1 8

2 8

3 5

4 4

5 4

6 3

7 2

8 2

9 1

10 or 5 minutes,
P readjusts to level 9
(depending on model)

When the “safety switch off” function
has been triggered, a Ois displayed if
the glass surface temperature is not
dangerous for the user or an H if there
is a burn risk.

& Keep the control panel of the
heating areas clean and dry at all
times.

A In the event of operating pro-
blems or incidents not mentioned
in this manual, disconnect the
appliance and contact the TEKA
technical service.

Suggestions and
recommendations

Use pots or pans with thick, comple-
tely flat bottoms.

Do not slide pots and pans over the
glass because they could scratchiit.
Although the glass can take knocks
from large pots and pans without
sharp edges, try not to knock it.
To avoid damaging the ceramic
glass surface, do not drag pots
and pans over the glass and keep
the undersides of them clean and
in good condition.

Recommended diameters of the
pot bottom ,(see “Technical Data
Sheet” supplied with the product).

& Try not to spill sugar or pro-

ducts containing sugar on the glass
as while the surface is hot these
could damage it.

Cleaning and maintenance

To keep the appliance in good
condition, clean it using suitable
products and implements once it has
cooled down. This will make the job
easier and avoid the build-up of dirt.
Never use harsh cleaning products or
tools that could scratch the surface, or
steam-operated equipment.

Light dirt not stuck to the surface can
be cleaned using a damp cloth and a
gentle detergent or warm soapy water.
However, for deeper stains or grease
use a special cleaner for ceramic hot
plates and follow the instructions on
the bottle. Dirt that is firmly stuck due
to being burned repeatedly can be
removed using a scraper with a blade.

Slight tinges of colour are caused by
pots and pans with dry grease residue
underneath or due to grease between
the glass and the pot during cooking.
These can be removed using a nickel
scourer with water or a special cleaner
for ceramic hot plates. Plastic objects,
sugar or food containing a lot of sugar
that have melted onto the surface
must be removed immediately using
a scraper.

Metallic sheens are caused by
dragging metal pots and pans over
the glass. These can be removed by
cleaning thoroughly using a special
cleaner for ceramic glass hot plates,
although you may need to repeat the
cleaning process several times.

Warning:

A A pot or pan may become
stuck to the glass due to a product
having melted between them. Do
not try to lift the pot while the
heating zone is cold! This could
break the glass.

A Do not step on the glass or
lean on it as it could break and cau-
se injury. Do not use the glass as a
surface for placing objects.

TEKA INDUSTRIAL S.A. reserves the

right to make changes to its manuals
that it deems necessary or useful,
without affecting the product's essen-
tial features.

Environmental
considerations

The symbol msmm on the product
or its packaging means that this
product cannot be treated like
ordinary household waste. This
product must be taken to arecycling
collection point for electrical and
electronic appliances. By ensuring
that this product is disposed of
correctly, you will avoid harming
the environment and public health,
which could happen if this product
is not handled properly. For more
detailed information about recycling
this product, please contact your
local authority, household waste
service or the store where you pur-
chased the product.

The packaging materials used are
environmentally friendly and can be
recycled completely. Plastic compo-
nents are marked >PE<, >LD<,
EPS<, etc. Dispose of packaging
materials, like household waste, in
your local container.

Fulfillment with Energy
Efficiency of the appliance:
-Appliance has been tested
according to standard EN 60350~
2 and the obtained value, in Wh/
Kg, is available in the appliance’s
rating plate.

Following advices will help you
to save energy anytime you cook:

* Use the correct lid for each pot
whenever is possible. Cooking
without lid uses more energy.

* Use pans with flat bases and
appropriate base diameters in
order to match size of the cooking
zone. Pan manufacturers usually
provide top diameter of the pot that
is always larger than base diameter.

* When water is used for cooking,
use little quantities in order to
preserve vitamins and minerals of
vegetables and set the minimum
power level that allows maintaining
the cooking. High power level
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is unnecessary and a waste of
energy.

*  Use small pots with small quantities
of food.

If something does not work

Before calling the technical service,
perform the verifications described
below.

The appliance does not work:
Ensure that the power cable is plugged
in.

The induction zones do not produce
heat:

The container is not appropriate (it
does not have a ferromagnetic bottom
or is too small). Check that the bottom
of the container attracts a magnet, or
use a larger container.

A humming is heard when starting
to cook in the induction zones:
With containers which are not very
thick or not of one piece, the humming
results from the transmission of energy
directly to the bottom of the container.
The humming is not a defect, but if
you wish to avoid it anyway, reduce
the power level slightly or use a
container with a thicker bottom, and/
or of one piece.

Thetouch controldoes notlightupor,
despite lighting, does not respond:
No heating zone has been selected.
Be sure to select a heating zone befo-
re operating it.

There is humidity on the sensors,
and/or your fingers are wet. Keep
the touch control surface and/
or your fingers clean and dry.
The locking function is activated.
Unlock the controls.

The sound of a fan is heard
while cooking, which continues
even after cooking has ended:
The induction zones have a fan to
keep the electronics cool. This only
operates when the electronic circuits
get hot. It stops again when the
circuits cool whether the hob is turned
on or not.

The symbol will appear = on the
power indicator of a hotplate:
The induction system does not find a
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pot or pan on a hotplate or it is of an
unsuited type.

The hotplate will switch off and the
message C81 or C82 will appear on
the indicators:

Excessive temperature in the electro-
nics or on the glass. Wait for a while
for the electronics to cool down or
remove the pot or pan so that the
glass can cool.

C85 appears on the indicator of one
of the hotplates:

The pot or pan used is of an unsuited
type. Switch off the hob, switch it on
again and try with another pot or pan.

The appliance switches off and the
message C90 appears on the power
indicators (3):

The touch control detects on/off (1)
sensor is covered and doesn’t allow
switching on the cooktop. Remove the
possible objects or liquids keeping the
touch control surface, clean and dry
until the message disappears.

The appliance switches off and the
message C91 appears on the power
indicators (3):

The touch control detects Stop&Go
sensor (6) is covered and doesn’t
allow to handle the cooktop. Remove
the possible objects or liquids keeping
the touch control surface, clean and
dry, then press twice Stop&Go (6)
sensor for removing the message and
return to normal operation.



Avertissements sur
la sécurité :

/\ Attention. En
cas_de rupture ou
de fissure de la vitre
céramique, la plaque
de cuisson devra
étre immédiatement
déco-nnectée de
la prise de courant
our éviter d’éven-
uels chocs électri-
ques.

Cet appareil n’a |

as été congu pour
onctionner avec un
minuteur extérieur
non inclus _dans
‘appareil), ni sous
un systéme de con-
trole a distance.

&_ Cet g{opareil ne
doit pas étre nettoyé
avec un nettoyeur a
vapeur.

Attention.
L’appareil et ses par-
ties accessibles peu-
vent chauffer pen-
dant leur fonctionne-
ment. Evitez de tou-
cher les éléments
chauffants. Les
enfants de moins de

8 ans doivent rester A

éloignés de la pla-
que, sauf s’ils sont
sous controle per-
manent d’un adulte.

AACet appareil peut
étre utilisé par des
enfants de huit ans
et plus, par des per-
sonnes handicapées

hysiques, sensorie-
lleS ou mentales, ou
inexpérimentées et
novices, SEULE-
MENT sous un con-

tréle, ou_bien si les
informations appro-
priées leur ont été
données concernant
Putilisation de I’ap-
pareil et si elles ont
assimilé les dangers
que son utilisation
suppose. Le nettoya-
ge et I’entretien rele-
vant de l'utilisateur
ne doivent pas étre
effectués par des
enfants sans contré-

e.
&_Les enfants ne
doivent pas_|jouer
avec I'appareil.

Attention. Il est
dangereux de cuisi-
ner a base de grais-
se ou d’huile sans
étre présent, dans la
mesure ou celles-ci
peuvent s’enflam-
mer.N’essayez
JAMAIS d’éteindre
un feu avec de I'eau
! Le cas échéant,
déconnecter I’_ap[)a-
reil et couvrir les
flammes avec
un couvercle,une
assiette ou une cou-
verture.

\Ne ranger aucun
objet sur les zones
de cuisson de la pla-
que.Veillez a éviter
les éventuels ris-
ques d’incendie.

£\ Le générateur a
induction est confor-
me aux normes
européennes en
vigueur. Cependant,
nous recomman-
dons aux personnes
équipées d’un appa-

reil cardiaque de
type stimulateur
cardiovasculaire de
consulter leur méde-
cin ou bien en cas de
doute, de s’abstenir
d’utiliser les zones a
induction.

Ne pas placer
sur la surface de la
plaque de _cuisson
d’objets métalliques
comme des coute-
aux, des fourchettes,
des cuilléres ou des
couvercles, car ils
peuvent chauffer.

Z:\ Aprés utilisation,
éteignez toujours la
plaque de cuisson,
ne vous contentez
pas de retirer le réci-
pient. Dans le cas
contraire, vous pou-
rriez provoquer la
mise en route de la
plaque par exemple
en plagant par inad-
vertance un autre
récipient dessus
alors qu’elle se
trouveen période de
détection d’un_réci-
pient. Vous éviterez
ainsi des accidents !

Si le cable flexi-
ble d’alimentation
est endommageé, il
doit étre remplacé
par le fabricant, son
service aprésvente
ou des personnes
qualifiées afin d’évi-
ter des risques.

\ATTENTION:
Utilisez uniquement
des protecteurs pour

la plaque de cuisson
congus par le fabri-
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cant de I’appareil de
cuisson ou indiquée
ar le fabricant dans
a notice d’utilisation
comme appropriée
ou protecteurs de
la table de cuisson
incorporés dans
‘ap ? areil.
L’utilisation de pro-
tecteurs inadéquats
peut causer des
accidents.

Il est nécessaire
de permettre la
déconnexion de
I’appareil aprés son
installation. Des
moyens de déconne-
xion doivent étre
intégrés a l'installa-
tion fixe selon les
régles d’installation.

Installation

Emplacement avec tiroir a couverts

Si vous souhaitez profiter d'un meuble
ou d'un tiroir a couverts endessous de
la plaque de cuisson, vous devrer pla-
cer une planche de séparation entre

les deux. Vous éviterez ainsi les con-
tacts fortuits avec la superficie chaude
de I'armature de I'appareil.

La planche devra étre placée a une
distance de 20 mm endessous de la
partie inférieure de la plaque.

Branchement électrique

Avant de connecter la plaque de cuis-
son au réseau électrique, veuillez véri-
fier que sa tension (le voltage) et sa
fréquence correspondent a celles indi-
quées sur la plaque d’identification
de la plaque de cuisson située dans
sa partie inférieure, ainsi que sur la
Garantie ou bien, le cas échéant,
sur la fiche de données techniques
que vous devez conserver avec ce
manuel pendant toute la durée de vie
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de I'appareil.

Faites en sorte que le cable d’entrée
ne reste pas en contact, aussi bien
avec I'armature de la plaque qu'avec
celle du four, si celui-ci est installé
dans le méme meuble.

Attention !

& Le branchement électrique
devra étre effectué avec une prise
de terre idoine, respectant les
normes en vigueur, dans le cas
contraire, la plaque peut ne pas
fonctionner correctement.

A Des surtensions anormale-
ment élevées peuvent provoquer
une panne ou endommager le
systéme de contréle (comme pour
tout appareil électrique).

A Nous conseillons de ne

pas utiliser la plaque a induction
pendant le fonctionnement du
nettoyage des fours a pyrolise a
cause des hautes températures que
ces appareils atteignent.

A Toute manipulation ou
réparation de I'appareil, y inclus

par le service technique officiel
de TEKA.

&Avantdedébrancherl’appareil
du réseau électrique, il convient
d’éteindre I'interrupteur général
et d’attendre environ 25 secondes
avant de débrancher I'appareil
du réseau électrique. Ce laps de
temps est indispensable pour
décharger entiérement le circuit
électronique et éviter ainsi une
décharge électrique a travers les
bornes du cable d’alimentation de
I'appareil.

E@ Veuillez conserver le Certificat

de Garantie ou, le cas échéant,
la feuille des caractéristiques
techniques jointe au Manuel
d’instructions pendant toute la durée
de vie de I'appareil. Elle comporte
des caractéristiques techniques
importantes sur celui-ci.

Utilisation et
entretien

Instructions d’utilistion
du panneau de comande

le remplacement du cable flexible tactile
d’alimentation, devra étre effectuée
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ELEMENTS DE MANIPULATION
(fig. 2)

@ Capteur général Marche/Arrét.

Curseur de glissement pour
contrbler la puissance.
Voyant de chaleur résiduelle et/ou
de puissance*.
Point décimal du voyant de chaleur
résiduelle et/ou de puissance.
Accés direct a la fonction
« Puissance ».

Capteur d’activation pour les
fonctions « Blocage » ou
« Stop&Go ».

Voyant lumineux pilote fonction
« Blocage » activée*.

Capteur d’activation pour la
fonction « Stop&Go ».

Voyant lumineux pilote fonction
« Stop&Go » activée*.

Capteur « Moins » pour la
minuterie.

Capteur « Plus » pour la minuterie.
Voyant de minuterie.
Point décimal de la minuterie.*

Capteur d’activation pour la
fonction « Synchro » ; (selon le
modele).

Capteur d’activation pour la
fonction « Zone Flex » ; (selon le
modele).

Capteur d’activation pour la
fonction « Chef » ; (selon le
modéle).

Voyant lumineux pilote fonction
« Maintien au chaud » activée* ;
(selon le modele).

Voyant lumineux pilote fonction
« Fonte » activée* ; (selon le
modéle).

Voyant lumineux pilote fonction
« Ebullition » activée* ; (selon le
modéle).

Voyant lumineux pilote fonction
« Ebullition Rapide » activée* ;
(selon le modéle).

Voyant lumineux pilote fonction
« Cuisson par glissement »
activée* ; (selon le modéle).

*Visible uniqguement lors de I'utilisation
de l'appareil.

Manipulez I'appareil a I'aide des
touches tactiles. Vous n’avez pas
besoin d'utiliser trop de force lorsque
vous appuyez sur les touches.
Touchez-les simplement avec le bout
de votre doigt pour activer la fonction
souhaitée.

Chagque pression est confirmée par un
signal sonore.

Utilisez la barre de défilement (2)

pour régler les niveaux de puissance
(0 a 9) en y glissant votre doigt. En
glissant vers la droite ou vers la
gauche, vous augmentez ou diminuez
respectivement la valeur.

Par ailleurs, vous pouvez directement
sélectionner un niveau de puissance
en posant votre doigt sur le point
souhaité de la barre de défilement (2)

A Pour sélectionner une
plaque sur ces modéles, touchez
directement la barre de défilement

).
MISE EN MARCHE DE L’APPAREIL

1 Appuyez sur la touche tactile de
mise en marche (U (1) pendant au
moins une seconde. Le panneau
de commande tactile est activé,
un signal sonore retentit et les
indicateurs (3) s’allument en
affichant le symbole « - ». Si une
zone de cuisson est chaude, les
symboles H et « - » clignotent sur
l'indicateur concerné.

Si vous n’effectuez aucune opération
dans les 10 prochaines secondes, le
panneau de commande tactile s’éteint
automatiquement.

Lorsque le panneau de commande
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tactile est activé, vous pouvez le
désactiver a tout moment en appuyant
sur le bouton tactile ® (1), méme
lorsqu’il est verrouillé (fonction de
verrouillage activée). La touche tactile

(1) a toujours la priorité lors de
la désactivation du panneau de
commande tactile.

ACTIVATION DES PLAQUES

Une fois le panneau de commande
tactile activé a l'aide de la touche
tactile © (1), vous pouvez mettre en
marche une plaque en respectant les
étapes suivantes :

1 Glissez votre doigt ou appuyez
sur un niveau de la barre de
défilement (2). La zone de cuisson
est sélectionnée et le niveau de
puissance réglé simultanément
entre 0 et 9. Le niveau de
puissance s’affiche sur l'indicateur
correspondant et son point
décimal (4) reste allumé pendant
10 secondes.

2 Utilisez la barre de défilement (2)
pour choisir un nouveau niveau de
cuisson entre 0 et 9.

Aussi longtemps que la plaque est
activée, en d’autres termes, lorsque
le point décimal (4) est allumé, vous
pouvez modifier son niveau de
puissance.

MISE HORS TENSION D’UNE
PLAQUE

A laide de la barre de défilement (2),
réglez le niveau de puissance a 0. La
plaque chauffante s’éteint.

Lorsqu’une plaque chauffante est
a l'arrét, le symbole H apparait sur
son indicateur de puissance (3), si la
surface en verre de la zone de cuisson
concernée est chaude et il y a risque
d’'incendie. Lorsque la température
chute, l'indicateur (3) s’éteint (si la
plaque de cuisson est a l'arrét), ou
dans le cas contraire, le symbole « - »
s’affiche si la plaque de cuisson est
toujours en marche.

MISE HORS TENSION DES
PLAQUES

Vous pouvez arréter simultanément
toutes les plaques en utilisant la
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touche tactile Marche/Arrét © (1).
Tous les indicateurs des plaques (3)
s’éteignent. Si la zone de cuisson
désactivée est chaude, son indicateur
affiche le symbole H.

Les zones de cuisson a induction
disposent d’'un détecteur de casserole
intégré. Ainsi, la plaque cesse de
fonctionner en cas d’absence de
casserole ou si la casserole utilisée
est inappropriée.

L'indicateur de puissance (3) affiche
un symbole &! pour indiquer une
« absence de casserole » si, lors de
I'utilisation de la zone de cuisson,
I'appareil ne détecte

aucune casserole ou la casserole est
inappropriée.

Si vous enlevez une casserole d’'une
zone en cours d'utilisation, la plaque
s’arréte automatiquement et le
message « absence de casserole »
s’affiche. Lorsque vous replacez la
casserole sur la zone de cuisson,
la plaque se remet a fonctionner au
niveau de puissance sélectionné
précédemment.

La détection de casserole dure
3 minutes. Si vous ne posez pas de
casserole durant cette période, ou sila
casserole est inappropriée, la zone de
cuisson cesse de fonctionner.

A Une fois la cuisson terminée,
désactivez la zone de cuisson a
I'aide du panneau de commande
tactile. Dans le cas contraire,
un dysfonctionnement pourrait
se produire si la casserole est
accidentellement placée sur lazone
de cuisson pendant trois minutes.
Evitez tous risques !

Grace a la fonction « Block »
(Verrouillage), vous pouvez verrouiller
toutes les touches tactiles, excepté
la touche tactile Marche/Arrét © 1),

pour éviter tout dysfonctionnement.
Cette fonction peut servir pour la
sécurité enfants.

Pour I'activer, appuyez sur la touche
tactile (6) pendant au moins une
seconde. Lorsque vous l'avez fait,
le voyant (7) s’allume pour indiquer
que le panneau de commande est
verrouillé. Pour désactiver cette
fonction, appuyez simplement a
nouveau sur la touche tactile & (6).

Si vous utilisez la touche tactile
Marche/Arrat © (1) pour arréter
I'appareil lorsque la fonction de
verrouillage est activée, vous ne
pourrez pas le remettre en marche
sans le déverrouiller.

Durant I'utilisation de la plaque, une
pression simultanée sur la touche
tactile (11) et la touche tactile
de verrouillage (6) pendant trois
secondes désactive le signal sonore
qui accompagne chaque opération.
Lindicateur de temps (12) affiche
« OF ».

Cette désactivation ne s’applique
pas a toutes les fonctions ; le signal
sonore de la touche Marche/Arrét, de
I'arrét du minuteur, ou du verrouillage /
déverrouillage des touches tactiles par
exemple est toujours activé.

Pour réactiver tous les signaux sonores
qui accompagnent les opérations,
appuyez a nouveau simultanément
surla touche tactile ® (11) etlatouche
tactile de verrouillage \& (6) pendant
trois secondes. L'indicateur de temps
(12) affiche « On ».

Cette fonction suspend le processus
de cuisson. La minuterie s’arréte
également a l'activation de cette
fonction.

Activation de la fonction d’arrét.



gﬁpuyez sur la touche tactile d’arrét
(8) durant une seconde. Le voyant
(9) s’allume et les indicateurs de

N}
puissance affichent le # I symbole
pour indiquer que la cuisson a été
suspendue.

Désactivation de la fonction d’arrét.

Appuyez a nouveau sur la touche
tactile Stop&Go (Arét/Démarrage) ®
(8). Le voyant (9) s'éteint et la cuisson
reprend a la méme puissance et avec
les mémes parametres de minuterie
définis avant l'interruption.

Fonction Puissance

Cette fonction fournit de la puissance
« supplémentaire » a la plaque, au-
dela de la valeur nominale. Ladite
puissance est fonction de la taille de la
plaque, avec la possibilité d’atteindre
la valeur maximale autorisée par le
générateur.

1 Faites glisser votre doigt au-dessus
de la barre de défilement (2) jusqu'a
ce que l'indicateur de puissance (3)
affiche « 9 » et maintenez le doigt
appuyé pendant une seconde, ou
appuyez directement sur « P » et
maintenez la pression durant une
seconde.

2 Lindicateur de niveau de puissance
(3) affiche le symbole /=, la plaque
commence a fournir une puissance
supplémentaire.

La fonction Puissance a une durée
maximum spécifiée dans le tableau 1.
Apres ce délai, le niveau de puissance
est réglé automatiquement sur 9. Un
signal sonore retentit.

Lors de l'activation de la fonction
Puissance pour I'une des plaques, il
est possible que la performance des
autres plaques soit affectée, réduisant
sa puissance a un niveau inférieur,
et dans ce cas-la vous le verrez sur
l'indicateur (3).

Vous pouvez désactiver la fonction
Puissance avant la fin de son délai de
fonctionnement soit en appuyant sur
la barre de « défilement », modifiant
ainsi son niveau de puissance, soiten

répétant I'étape 3.

Fonction Minuterie
(horloge de compte a
rebours)

Cette fonction facilite la cuisson étant
donné que votre présence n'est pas
nécessaire : Vous pouvez régler la
minuterie pour une plaque, et elle
s’arrétera a I'expiration du délai défini.

Pour ces modeles, vous pouvez
programmer simultanément pour
chaque plaque des durées comprises
entre 1 et 90 minutes.

Réglage de la minuterie sur une
plaque.

Une fois que le niveau de puissance
est réglé sur la zone souhaitée, et
lorsque le point décimal de celle-ci
demeure activé, elle pourra étre
programmée.

Pour ce faire :

1 appuyez sur la touche tactile ©)
(10) ou (11). L'indicateur de
minuterie (12) affiche « 00 » et
l'indicateur de zone correspondant

(3) affiche le symbole L qui clignote
alternativement avec son niveau de
puissance actuel.

2 Tout juste apres, définissez un
temps de cuisson compris entre 1
et 99 minutes, a l'aide des touches
tactiles © (10) ou @ (11). Pour la
premiére plaque, la valeur débute
a 60, tandis que pour la seconde
elle débute a 01. En appuyant
longuement sur les touches tactiles
© (10) ou «® (11), la valeur
retourne a 00. Lorsqu’il ne reste
plus qu’une minute, I’horloge
effectue le décompte en secondes.

3 Lorsque lindicateur de minuterie
(12) arréte de clignoter, il
commence a effectuer le décompte
automatiquement. L’indicateur
(3) de la plaque programmée
affiche alternativement le niveau
de puissance sélectionné et le

symbole

A la fin du temps de cuisson

sélectionné, la zone de chauffage
programmée s’arréte et I'horloge
émet une série de signaux sonores
durant plusieurs secondes. Pour
arréter le signal sonore, appuyez
sur n'importe quelle touche tactile.
L'indicateur de minuterie (12) affiche
« 00 » qui clignotent a cété du point
décimal (4) de la zone sélectionnée.
Si la zone de chauffage éteinte est
chaude, son indicateur de puissance
(3) affiche alternativement le symbole
Hetun «-».

. Si vous souhaitez programmer une
autre plaqgue au méme moment,
répétez les étapes 1 a 3.

Si une ou plusieurs zones sont
déja programmées, l'indicateur de
minuterie (12) affiche par défaut le
temps restant le plus court et le plus
proche de la fin, et un « t » sur la zone
concernée. Le temps restant des
zones programmeées est affiché sur les
indicateurs de zone correspondants et
le point décimal clignote. Lorsque vous
appuyez sur la barre de « défilement »
d’une autre zone, la minuterie affiche
le temps restant de cette zone durant
quelques secondes, son indicateur
affiche son niveau de puissance et le
« t » alternativement.
Changement de la durée
programmeée.

Pour modifier la durée programmée,
vous devez appuyer sur la barre
de « défilement » (2) de la zone
programmée. Vous pourrez ensuite
lire et modifier la durée.

Gréace aux touches tactiles @(10) et
(11), vous pouvez modifier la durée
programmée.

Déconnexion de I’horloge

: Si vous souhaitez arréter I'horloge
avant la fin de la durée programmée,
vous pouvez le faire a tout moment
en réglant simplement sa valeur sur
«==».

1 Sélectionnez la plaque souhaitée.

2 Réglez la valeur de I'horloge sur
« 00 » a l'aide de la touche tactile
© (10). L'horloge est arrétée. Vous
pouvez également l'arréter plus
rapidement en appuyant sur les
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touches tactiles © (10) et @ (11)
au méme moment.

Certains modéles sont équipés d’'une
fonction de limitation de puissance
(Gestion de puissance). Cette
fonction permet a I'utilisateur de
régler les différentes valeurs de la
puissance totale générée par la
plaque de cuisson. Pour ce faire,
durant la premiére minute suivant
le branchement de la plaque de
cuisson a l'alimentation électrique,
vous pouvez accéder au menu de
limitation de puissance.

1 Appuyez sur la touche tactile

(11) durant trois secondes.

Les lettres « PL » s’affichent sur
l'indicateur de minuterie (12).

2 Appuyez sur la touche tactile de
verrouillage \& (6). Les différentes
valeurs de puissance auxquelles
la plaque de cuisson peut étre
limitée s’affichent et peuvent étre
modifiées a l'aide des touches

tactiles ® (11) et © (10).

3 Une fois la valeur sélectionnée,
appuyez a nouveau sur la touche
tactile ® (6). La plaque de cuisson
se limitera a la valeur de puissance
sélectionnée.

Sl vous souhaitez modifier a nouveau
la valeur, vous devez débrancher
la plaque et la rebrancher quelques
secondes plus tard. De cette maniere,
vous pourrez accéder a nouveau au

Fig. 6

menu de limitation de puissance.

Chaque fois que vous modifiez le
niveau de puissance de la plaque,
le limiteur de puissance calcule la
puissance totale générée par la
plaque. Sivous avez atteint la limite de
puissance totale, vous ne pourrez plus
augmenter le niveau de puissance
de la plaque a l'aide du panneau de
commande tactile. La plaque émettra
un signal sonore et l'indicateur de
puissance (3) clignotera au niveau
maximum. Si vous souhaitez dépasser
la valeur, vous devez réduire la
puissance des autres plaques. Parfois,
il ne suffira pas de réduire d’'un cran
le niveau d’'une plaque vu que cela
dépend de la puissance de chaque
plaque et le niveau de réglage de
chacune d’elles. Pour augmenter le
niveau d’'une grande plaque, vous
pouvez réduire celui de plusieurs
petites plaques.

Sivous utilisez I'allumage rapide avec
la fonction de puissance au maximum
et que ladite valeur est supérieure a
la valeur limite, la plaque est réglée
sur le niveau le plus élevé. La plaque
émet un signal sonore et ladite valeur
de puissance clignote deux fois sur
l'indicateur(3).

La commande tactile est dotée de
fonctions spéciales qui permettent
a l'utilisateur de cuisiner a l'aide du
capteur CHEF ® (16). Ces fonctions
sont disponibles selon le modéle.

Pour activer une fonction spéciale sur

une zone :

1 Sélectionnez-la d’abord. Ensuite,
le point décimal (4) s’active sur le
voyant d’alimentation (3).

2 Puis cliquez sur le capteur CHE
(16). A l'aide de plusieurs pressions
successives, parcourez toutes les
fonctions CHEF disponibles dans
chaque zone une par une. Les led
correspondantes (17), (18), (19),
(20) et (21) indiquent les fonctions
activées.

Vous pouvez annuler une fonction
spéciale activée a tout moment en
appuyant sur le curseur de capteur
« slider » (2) de la zone concernée
pour la sélectionner. Le point décimal
(4) du voyant d’alimentation (3)
s’allume. Ensuite, appuyez a nouveau
sur le curseur « slider » (2) pour régler
un nouveau niveau de puissance ou
pour arréter la zone. Vous pouvez
également choisir une autre fonction
spéciale en appuyant a nouveau sur
le capteur CHEF @ (16).

FONCTION KEEP WARM (selon le
modeéle)

Cette fonction régle automatiquement
I'appareil au niveau de puissance
approprié pour la conservation des
aliments cuits au chaud.

Pour I'activer, sélectionnez la plaque
de cuisson et appuyez sur le capteur
cHEF ® (16) Jus%ué ce que la led
(17) de licone 3 7 0y sallume.
Une fois cette fonction activée, le
symbole F saffiche sur le voyant
d’alimentation (3).

Vous pouvez annuler la fonction a
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tout moment en éteignant la plaque
de cuisson, en changeant le niveau
de puissance ou en sélectionnant une
autre fonction spéciale.

FONCTION MELTING (selon le
modéle)

Cette fonction maintient une
température basse dans la zone
de cuisson. Elle est idéale pour le
dégivrage des aliments ou pour le
mélange lent d’autres types d’aliments
tels que le chocolat, le beurre, etc.

Pour I'activer, sélectionnez la plaque
de cuisson, et appuyez sur le capteur
CHEF (16) jusqu’a ce que la led
(18) de Ticone 10J / Yo s'allume.
Une fois cette fonction activée, le
symbole A s’affiche sur le voyant
d’alimentation (3).

Vous pouvez annuler la fonction a
tout moment en éteignant la plaque
de cuisson, en changeant le niveau
de puissance ou en sélectionnant une
autre fonction spéciale.

FONCTION SIMMERING (selon le
modeéle)

Cette fonction vous permet de laisser
mijoter les aliments.

Aprés I'ébullition de I'aliment, activez la
plaque de cuisson en la sélectionnant,
puis appuyez sur le capteur CHEF
® (16) jusqu’a ce que la led (19) de
l'icone / s’allume. Une fois
cette fonction activée, le symbole F"
s'affiche sur le voyant d’alimentation

3).

Vous pouvez annuler la fonction a
tout moment en éteignant la plaque
de cuisson, en changeant le niveau
de puissance ou en sélectionnant une
autre fonction spéciale.

FONCTION QUICK BOILING (selon
le modéle)

Cette fonction active le contréle
d’ébullition automatique, trés utile
pour la cuisson des pates, du riz, des
ceufs et de plusieurs autres aliments
a I'eau bouillante. Elle est disponible
uniquement dans les zones ou le
symbole ©Y / &5 s'affiche.

Conditions d’utilisation d’un
récipient

Pour un bon fonctionnement de la
fonction Quick Boiling, vous devez
utiliser un récipient répondant aux
conditions préalables suivantes :

- Taille de la partie inférieure aussi
proche que possible du diamétre
de la plaque.

- SANS COUVERCLE.

- Rempli a plus de la moitié de sa
capacité, d’eau a température
ambiante (n'utilisez jamais de I'eau
tiede ou chaude).

Le non-respect de ces conditions
entraine la perturbation du contrdle
de I'ébullition.

A AVERTISSEMENT : n’utilisez
pas cette fonction a d’autres fins
que I’ébullition de I'eau. N’utilisez
jamais de I’huile, car elle peut
conduire a une surchauffe et
générer une flamme.

Activation de la fonction

Pour activer la fonction, sélectionnez
la plaque de cuisson, puis appuyez
sur le capteur CHEF (16) jusqu’a
ce que la led (20) située sur 'iconet™
/ EJs’allume.

Une fois la fonction activée, le signe

s’affiche a la fois sur le voyant
d’alimentation (3) et sur le voyant
de minuterie (12) ; un segment en
mouvement s’affiche, indiquant que
la cuisson est sous le contrble du
systéme.

Un premier bip retentit lorsque le
systeme détecte que I'ébullition est
sur le point de commencer. Profitez
de cette occasion pour préparer les
aliments que vous souhaitez faire
bouillir ou cuire.

Aprés 30 secondes, un deuxieme bip
retentit : il est temps de verser les
aliments dans la casserole, si vous
ne 'avez pas encore fait.

Aprés le deuxieme bip, le systéeme
active la minuterie et le chronométre
pour vous permettre de controler la
durée d’ébullition des aliments.

30 secondes apres l'activation du
chronometre, un troisieme bip retentit
pour signaler qu’a partir de ce moment,
le systéme réduit la puissance fournie
afin de maintenir une ébullition Iégére
et continue. La minuterie reste active
jusqu’a la fin de la cuisson.

Si vous le souhaitez, vous pouvez
désactiver la minuterie et définir
une heure pour le compte a rebours
et I'arrét automatique de la plaque
(voir la section intitulée Fonction de
minuterie).

Désactivation de la fonction

Vous pouvez annuler la fonction a
tout moment en éteignant la plaque
de cuisson, en changeant le niveau
de puissance ou en sélectionnant une
autre fonction spéciale.

FONCTION SLIDE COOKING (selon
le modéle)

Cette fonction permet de diviser la
zone flexible en trois zones (voir
fig. 3) et d’activer une configuration
de puissance prédéfinie. Elle permet
de faire glisser le récipient d’'une zone
a l'autre, pour cuire a la puissance
assignée a chaque zone.

Pour I'activer, vous devez d’abord
activer la fonction « Zone Flex » (voir
section « Fonction Zone Flex »).
Ensuite, appuyez sur le capteur CHEF
(16) , jusqu’a ce que les LED (21)
situées sur I'icone A s’allument.
Alors, les indicateurs de puissance (3)
afficheront trois segments (voir fig. 4)
indiquant que vous pouvez maintenant
placer le récipient.

Une fois le récipient placé, le
niveau de puissance apparaitra
automatiquement sur les indicateurs
de puissance (3) : pour la zone N° 1,
le niveau de puissance est 3, pour la
zone N° 2 |e niveau de puissance est
5 et pour la zone N° 3 le niveau de
puissance est 9 (voir fig. 3 et 5).

Pour désactiver cette fonction, vous

devez placer le curseur « Glissement »
(2) en position « 0 ».
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Gréace a cette fonction, il est possible
de faire fonctionner deux zones de
cuisson ensemble, de sélectionner
un niveau de puissance et d’activer
la fonction de minuterie pour les deux
zones.

Pour activer cette fonction, appuyez

sur le capteur / @(15). En le
faisant, le point décimal (4) des
zones de cuisson reliées s’allume et
la valeur « 0 » s’affiche au niveau de
leurs voyants d’alimentation (3). Le
voyant de la minuterie (12) affiche
trois segments indiquant les zones
activées. Si votre modele comporte
plusieurs zones avec la mention « Flex
Zone », vous pouvez sélectionner les
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options souhaitées en appuyant sur le

capteur E] /@(15) avant d’'assigner
la puissance a la zone sélectionnée.
Vous disposez de quelques secondes
pour effectuer 'opération suivante,
sinon la fonction est désactivée
automatiquement.(voir Fig. 6).

Aprés avoir sélectionné la « Zone
Flex », vous pouvez assigner la
puissance en appuyant sur n’'importe
quel curseur « slider » (2) de I'une
des zones de liaison. Le niveau de
puissance et ses variations s’affichent
simultanément au niveau des voyants
d’alimentation (3) des deux zones.

Pour désactiver cette fonction,
appuyez a nouveau sur le capteur

1 ® (15). En outre, lorsque la
fonction est désactivée, les niveaux de
puissance et les fonctions assignées
aux zones correspondantes s’effacent.

Grace a cette fonction, il est possible
de faire fonctionner simultanément
deux zones de cuisson désignées
« Synchro » al'écran d'impression, de
sélectionner un niveau de puissance
et d’activer la fonction de minuterie
pour les deux zones.

Appuyez sur le capteur @(14) pour
activer cette fonction. En le faisant,
le point décimal (4) des zones de
cuisson reliées s’allument et la valeur

« 0 » clignote au niveau de leurs
voyants d’alimentation respectifs (3).
La détection du récipient se fait au
niveau de la zone de liaison. Vous
disposez de quelques secondes
pour effectuer 'opération suivante,
sinon la fonction est désactivée
automatiquement.

Pour désactiver cette fonction,

appuyez a nouveau sur le capteur @
(14). En outre, lorsque la fonction est
désactivée, les niveaux de puissance
et les fonctions assignées aux zones
de liaison s’effacent.

Si par erreur une ou plusieurs zones
n’étaient pas éteintes, I'unité se
déconnectera automatiquement au
bout d’'une durée déterminée (voir
tableau 1).



Tableau 1
Niveau de TEMPS MAXIMAL DE
puissance FONCTIONNEMENT
sélectionné (en heures)

0 0

1 8

2 8

3 5

4 4

5 4

6 3

7 2

8 2

9 1

10 ou 5 minutes , ajusté
P au niveau 9 (*En fonction du
modeéle)

Si la “déconnexion de sécurité” s’est
enclenchée, un 0 apparait lorsque la
température de surface du verre n'est
plus dangereuse pour [l'utilisateur ou
bien un H apparait s'il subsiste un
ris- que de brdlure.

A Le panneau de controle des
zones de cuisson doit toujours
rester libre et sec.

& En cas de probléme sur les
commandes ou d’anomalies non
mentionnées dans ce manuel, il
convient de déconnecter I'appareil
et de prévenir le service technique
TEKA.

Suggestions et
recommandations

Utilisez des récipients a fond épais
et parfaitement plats.

Ne faites pas glisser les récipients
sur le verre, pour éviter les risques
de rayures.

Méme si le verre supporte des
chocs provoqués par de grands
récipients qui n’ont pas d’angles
vifs, il convient d’éviter les chocs.
Pour éviter d'endommager la surfa-
ce vitrocéramique, veillez a ne pas
trainer les récipients sur le verre et
maintenez les fonds des récipients
propres et en bon état.
Diameétres de fond de casseroles
recommandés, (consultez la «

Fiche technique » fournie avec le
produit).

A Veillez a ne pas faire tomber
sur le verre du sucre ou des
produits qui en contiennent, dans
la mesureou, a chaud, ils peuvent
réagir avec le verre et altérer sa
surface.

Nettoyage et entretien

Afin de conserver longtemps votre
plaque de cuisson, vous devez la
nettoyer en utilisant des produits et
des accessoires adaptés, uniquement
lorsqu’elle est refroidie. Son entretien
sera facilité et vous éviterez
I'accumulation de saletés. N'utilisez en
aucun cas des produits de nettoyage
agressifs ou qui pourraient rayer la
surface, ni des appareils a vapeur.

Les saletés légéres non adhérentes
peuvent étre nettoyées avec un chiffon
humide et un détergent doux ou de
I'eau savonneuse tiede. Toutefois, pour
les taches ou graisses incrustées, il
convient d'utiliser un produit nettoyant
pour plaques vitrocéramiques, en
suivant les instructions du fabricant.
Enfin, la saleté qui a fortement adhéré
et recuit pourra s’éliminer en utilisant
une raclette a lames.

Lesiirisations colorées sont provoquées
par des fonds de récipients comportant
des traces seches de graisse, ou par
la présence de graisses entre le verre
et le récipient lors de la cuisson. Vous
les éliminerez de la surface du verre
avec une fine paille de fer et de 'eau
ou bien avec un nettoyant spécial
pour plaques vitrocéramiques. Les
objets en plastique, le sucre ou les
aliments a haute teneur en sucre qui
ont fondu sur la plaque doivent étre
immédiatement éliminés a chaud avec
une raclette.

Les éclats métalliques sont causés par
les glissements de récipients métalli-
ques sur le verre. lls peuvent s’éliminer
en procédant a un nettoyage complet
avec un produit nettoyant spécifique
pour vitrocéramiques,le nettoyage
peut nécessiter de répéter I'opération
plusieurs fois.

Attention:

& Un récipient peut coller au
verre de par la présence d’un corps
fondu entre les deux. N’essayez pas
de décoller le récipient a froid, vous
pourriez casser le verre céramique.

A Ne marchez pas sur le verre
et ne vous appuyez pas dessus, il
pourrait se briser et provoquer des
blessures. N'utilisez pas la surface
vitrée pour entreposer des objets.

TEKAINDUSTRIAL S.A. seréservele
droit d’introduire dans ses manuels les
modifications qu'’il jugera opportunes
ou nécessaires, sans préjuger des
caractéristiques principales des pro-
duits.

Considérations
environnementales

Le symbole mmmm sur le produit ou
sur son emballage indique que ce
produit ne peut étre traité comme
un déchet ménager normal. Ce pro-
duit doit étre ramené sur son lieu
d’achat ou sur un lieu de collecte
d’équipements électriques et élec-
troniques pour son recyclage. En
vous assurant que ce produit sera
éliminé de maniére responsable,

vous aiderez a éviter les éventuelles
conséquences néfastes pour I'envi-
ronnement et la santé publique, ce
qui pourrait survenir si ce produit
n’est pas traité de maniére adéqua-
te. Pour obtenir plus d’informations
sur le recyclage de ce produit, veui-
llez contacter les administrations de
votre ville, leur service de retraite-
ment des déchets ménagers ou
bien le magasin ou vous avez
acheté ce produit.

Les matériaux d’emballage sont
écologiques et entierement recycla-
bles. Les composants plastiques
sont identifiés par les marquages
>PE<, >LD<, >EPSK¥, etc. Eliminez
les matériaux d’emballage en tant
que résidus domestiques dans
le conteneur correspondant de
votre ville.

Accomplissement de I’Efficacité
Energétique des tables de cuisson:
-L"appareil a été testé selon la
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norme EN 60350-2 et la valeur
obtenu, en Wh/Kg, est disponible
sur la plaque signalétique de
I'appareil.

Les conseils suivants vous aideront
a économiser de I’énergie lorsque
vous cuisinez :

* Utilisez le bon couvercle pour
chaque casserole chaque fois
que cela est possible. Cuisiner
sans couvercle consomme plus
d’énergie.

* Utilisez des poéles et casseroles

avec une base plate et des

diameétres s’adaptant a la taille de
la zone de cuisson. Les fabricants
de poéles et casseroles indiquent
généralement le diamétre supérieur
de la poéle qui est toujours plus
grand que le diamétre de la base.
Lorsque vous utilisez de I'eau
pour la cuisson, utilisez de petites
quantités afin de préserver
les vitamines et minéraux des
légumes et choisissez le niveau
de puissance minimum permettant
d’assurer la cuisson. Un niveau
de puissance élevé est inutile et
constitue un gaspillage d’énergie.

* Pour cuisiner des petites quantités
de nourriture, utilisez des poéles ou
casseroles de petite taille.

Si quelque chose ne
fonctionne pas

Avant d’appeler le Service Technique,
effectuez les vérifications suivantes.

La cuisiniére ne fonctionne pas:
Vérifiez que le cable réseau est con-
necté a la prise correspondante.

Les zones a induction ne chauffent
pas :

Le récipient est inadapté (son fond
n'est pas ferromagnétique ou bien il
est trop petit). Vérifiez que le fond du
récipient est attiré par un aimant, ou
bien utilisez un récipient plus grand.

Vous entendez un bourdonnement
en début de cuisson sur les zones
a induction :

Sur les récipients peu épais ou qui ne
sont pas d’un seul tenant, le bourdon-
nement est dd a la transmission
d’énergie directement sur le fond
du récipient. Ce bourdonnement
n’'indique pas un défaut, mais si vous
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souhaitez I'éviter, réduisez légérement
le niveau de puissance choisi ou bien
utilisez un récipient avec un fond plus
épais, et/ou d'un seul tenant.

Le contrdle tactile ne s’allume pas
ou, étant allumé, il ne répond pas :
Aucune plaque n’est sélectionnée.
Vous devez toujours avoir sélectionné
une plaque pour intervenir sur celle-
ci. Les touches sont humides, et/ou
vous avez les mains humides. Vos
mains comme la surface du contrdle
tactile doivent toujours étre seches
et propres.

Le blocage est activé. Désactivez le
blocage

Vous entendez un bruit de ventila-
tion pendant la cuisson, qui se
poursuit méme quand la cuisiniére
est éteinte :

Les zones a induction comportent un
ventilateur pour refroidir les parties
électroniques. Celuici ne fonctionne
que quand la température des parties
électroniques est élevée, lorsquelle
descend, le ventilateur s’arréte auto-
matiquement, que la cusiniére soit
allumée ou non.

[
Le symbole = s’affiche sur I'indi-
cateur de puissance d’une plaque :
le systéme a induction ne trouve pas
de récipient sur la plaque, ou bien le
récipient n'est pas adapté.

Une plaque s’éteint et le message
C81 ou C82 s’affiche sur les indica-
teurs :

La température du verre ou du syste-
me électronique est excessive.
Attendez quelques instants pour que
le systéeme électronique refroidisse
ou bien retirer le récipient pour que le
verre refroidisse.

L’indicateur d’une des plaques
affi- che C85 :

Le récipient utilisé n'est pas adapté.
Eteignez la cuisiniére, rallumez-la et
essayez avec un autre récipient.

L’appareil s’éteint et le message
C90 apparait sur les indicateurs de
puissance (3) :

La commande tactile détecte que le
capteur Marche/Arrét (1) est couvert
et ne permet pas d’allumer la table de
cuisson. Retirez I'objet ou essuyez le
liquide couvrant la commande tactile,

nettoyez-la et séchez-la jusqu’'a ce
que le message disparaisse.

L’appareil s’éteint et le message
C91 apparait sur les indicateurs de
puissance (3) :

La commande tactile détecte que le
capteur Stop&Go (6) est couvert et
ne permet pas de gérer la table de
cuisson. Retirez I'objet ou essuyez le
liquide couvrant la commande tactile,
nettoyez-la et séchez-la, puis appuyez
deux fois sur le capteur Stop&Go (6)
jusqu’a ce que le message disparaisse
pour un retour au fonctionnement
normal.



Giivenlik uyarilari:

Dikkat. Eg e r
seramik cam kirilir
ya da catlar ise
elektrikcarpma
arindankorunmak
icin ocak 1zgarasinin
fisini prizden hemen
cekin.

\ Bu cihaz; harici
bir zamanlayici
cﬂliaz_kudzevr_llnde
erlesi egi a
)clla ay?l bir u_gzaZ(tgn
kumanda sistemi
ile calisacak sekilde
tasarlanmamistir.

Bu aygiti buhar-
la temizlemeyin.

/N Dikkat. Cihaz ve /N

eri?ilebilir pargalari
calisma sirasinda
isinabilir. Isitma e |
emanlarinad
okunmaktan
kacininiz. 8 yasindan
daha kuciik ¢cocuk-
lar, surekli olarak
denetimde

olmadiklari siirece A

ocak 1zgarasindan
uzakta kalmalilar.

/\ Bu cihaz; ANCAK
gozetim altinda
olduklarinda ya da
cihazin kullanimi
hakkinda _uygun
bilgi verildiginde ve
onun _kullaniminin
icerdigitehlikele
ranlasildiginda 8
ga_§|_nda ve daha

uyuk cocuklar,
fiziksel, duyusal veya
zihinsel yetenekleri
engelli kigiler ya da
deneyim ve ‘bilgi
sahibi olmayan
kigilertarafind

ankullanilabilir
. Kullanici temizlik ve
bakimi, denetimsiz
cocuklar tarafindan
yapilamaz.

£\ Gocuklar, cihaz
ile oynamamalidir.

Dikkat.Yangina
neden olab
ileceginde
n mevcut degilken
Yaq_lar ile pisirmek
tehlikelidir. ASLA su
ileyanginis o nd u
rmey e calismayin!
bu durumda, cihazin
baglantisini kesq(o bir
kapak, bir tabak ya
da bir battaniye ile
alevleri ortun.

Endiiksiyonlu
ocak 1zgarasinin
nglrme alanlarinda

erhangi bir nesne
saklamayin. Olasi
yangin tehlikelerini
onleyin.

N\ Enduksiyo
n jeneratoru mevcut
mevzuati ile
uyumludur. Bununla
birlikte, kalp pili
glbl bir cihaz ile

onatilmis herhangi
birinin hekime
danigsmasini ya da
suphe_durumunda
enduksiyon
alanlarini kullanmak-
tan imtina etmesini
tavsiye ediyoruz.

A s 1 1 1
Isinabileceginden;
bicak, catal, kasik ve
kapaklar gibi madeni
nesneler, ocak
Izgarasiyuzeyiuzer
i n e konulmamaldir.

MAKullandikt
a n sonra her zaman
1sitma plakasinin
baglantisini kesin,
sadece tencere veya
tavay! %lkarn_\ayln.
Aksi takdirde,
tespit stiresi icinde
anhishkla bagka bir
encere veya tava
konacak olursa,
bir hatali ¢calisma
meydana gelebilir.
Olasi kazalari
onleyin!

Kurulum

Catal bicak gcekmecesi ile kurulum

Egder mobilya veya bir gatal bicak
cekmecesini ocagin altinda
kurmak isterseniz, ikisi arasina bir
ayirma tahtasi takilmalidir. Cihazin
muhafazasinin sicak yiizeyi ile kazara
temas bdylece onlenir.

Tahta, ocak i1zgarasinin alt kisminin
20 mm altina takilmalidir.

Elektrik baglantisi

Ocak 1zgarasini sebekeye
baglamadan 6nce, voltaj ve frekansin,
onun alt kisminda ve Garanti Belgesi
Uzerindeki ya da mevcut ise, Griinin
servis dmri boyunca bu kilavuz ile
birlikte saklamaniz gereken teknik
veri gizelgesi Uzerindeki ocak 1zgarasi
isim levhasi (izerinde belirtilenler ile
eslestigini kontrol edin.

Elektrik baglantisi, akim ve kontaklar
arasinda en az 3 mm mesafe ile,
istendiginde erisilebilir, bir tiim kutuplu
devre kesici ya da fis yoluyla olacaktir.
Bu acil durumlarda baglantinin
kesilmesini saglar ve ocak 1zgarasinin
temizligine olanak verir.

Giris kablosunun, eger ayni birimde
kurulu ise endiksiyonlu ocak
muhafazasi ya da firn muhafazasi
ile temas etmediginden emin olun.

Uyan:
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A Elektrik baglantisi; yuriirliikteki
mevzuata uyularak diizgiin sekilde
topraklanmalidir, aksi takdirde
endiiksiyonlu ocak arizalanabilir.

& Olagandisi yiiksek giic
dalgalanmalari kontrol sistemine
(herhangi bir elektrikli cihazda
oldugu gibi) zarar verebilir.

A Pirolitik firinlarda, pirolitik
temizleme fonksiyonu esnasinda,
bu tip cihazin eristigi yiiksek sicaklik
nedeniyle, endiiksiyonlu ocak
kullanmaktan kaginilmasi tav- siye
edilir.

A Sadece TEKA resmi teknik
servisi; cihazla ilgilenebilir ya da
tamir edebilir, gii¢c kablosunun
degistirilmesi dahil.

& Sebekeden ocak i1zgarasinin
baglantisini kesmeden, kesim
salterini kapatmanizi ve fisi prizden
cekmeden once yaklagik 25 saniye
siireyle beklemenizi tavsiye ederiz.
Bu siire, elektronik devrenin
tamamen desarj edilmesine olanak
vermek igin gereklidir ve boylece
fis kontaklarindan elektrik garpmasi
olasiligi 6nlenir.

m Uriiniin servis émrii

boyunca talimatlar kilavuzu ile
birlikte Garan-ti Belgesini veya
teknik veri cizelgesini elinizde
bulundurun. Bunlar énemli teknik
bilgiler icermektedirler.

Kullanim ve
Bakim

Dokunmatik Kontrol Paneli
Kullanim Talimatlan

KULLANIM OGELERI (sekil 2)

@ Genel agma/kapama sensori.
Gucu kontrol etmeye yarayan
imleg surgusu.
Gl ve/veya artik 1s1 gostergesi*.
Glg¢ ve/veya artik 1si gostergesi
ondalik noktasi.
“Power” (Gug) fonksiyonuna
dogrudan erigim.

“Block” (Blok) veya “Stop&Go”
fonksiyonu igin etkinlestirme
sensoru.

Pilot gésterge 15131 “Block” (Blok)
fonksiyonu etkin*.

“Stop&Go” fonksiyonu igin

400V 2N~ 400V 2N~ 230V 1~
O N L2 ONN2LIL2 | @
230V 3~ 400VIN~ |
- R
i | Z
8 Izl |2 E 5 Ny Z
3 BB 5 F ? B
> 21’;; ‘ —
T2
I
-
L3 L1 L2 @ |
sekil 2

46

etkinlestirme sensoru.

Pilot gosterge 1s1§1 “Stop&Go”
fonksiyonu etkin*.

Zamanlayici igin “eksi” sensora.
Zamanlayici igin “arti” sensoru.
Zamanlayici gostergesi.
Zamanlayicinin ondalik noktasi.*

‘Synchro” (Senkronize) fonksiyonu
icin etkinlestirme sensori; (modele
bagl).

“Flex Zone” (Esnek Bdlme)
fonksiyonu igin etkinlestirme
sensori; (modele baglr).

“Chef” (Sef) fonksiyonlari igin
etkinlestirme sensori; (modele
bagl).

Pilot gosterge 15131 “Keep Warm”
(Sicak Tutma) fonksiyonu etkin*;
(modele bagl).

Pilot gosterge 15131 “Melting”
(Eritme) fonksiyonu etkin*;
(modele baglr).

Pilot gésterge 15191 “Simmering”
(Kaynamaya Birakma) fonksiyonu
etkin*; (modele bagh).

Pilot gbsterge 15191 “Quick Boiling”
(Hizli Kaynatma) fonksiyonu
etkin*; (modele bagh).

Pilot gosterge 15131 “Slide Cooking”
(Kaydirmali Pisirme) fonksiyonu
etkin*; (modele bagl).

*Sadece calisiyorken goriindr.

islemler dokunmatik diigmelerle
gerceklestirilir. istenilen dokunmatik
digmeye asiri bastirmaniza gerek
yoktur, fonksiyonu etkinlestirmek
icin sadece parmaginizin ucuyla
dokunmaniz yeterlidir.

Her bir dokunus bir ikaz sesi ile
onaylanir.

Gug seviyesini (0-9) ayarlamak icin
parmaginizi kayar imlecin (2) lizerinde
kaydirin. Parmaginizi saga dogru
kaydirirsaniz gli¢ seviyesi artar, sola
dogru kaydirirsaniz gli¢ seviyesi
azalrr.

Ayrica parmaginizi kayar imleg
Uzerinde dogrudan istediginiz bir
noktaya dokundurarak da bir gii¢
seviyesi secebilirsiniz (2).

A Bu modellerde bir plaka
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segmek icin dogrudan kayar imlece
(2) dokunun.

CIHAZIN GALISTIRILMASI

1 En az bir saniye boyunca A¢ma
dokunmatik tusuna ® (1)
dokunun. Dokunmatik kontrol
paneli etkinlestirildiginde bir ses
duyulacaktir ve gostergeler (3)
“” gorintuslyle aydinlanacaktir.
Pisirme alanlarindan herhangi biri
sicaksa ilgili gosterge H ve “-" ile
yanip sonecektir.

10 saniye iginde herhangi bir islem
yapmazsaniz dokunmatik kontrol
paneli otomatik olarak kapanacaktir.

Dokunmatik kontrol paneli
etkinlestirildigi zaman, kilitli olsa
dahi (kilitleme fonksiyonu aktif),
dokunmatik tusuna ® (1) dokunarak
kapatabilirsiniz. Dokunmatik tus ® 1)
her zaman dokunmatik kontrol panelini
kapatmak igin 6ncelige sahiptir.

PLAKALARIN CALISTIRILMASI

Dokunmatik Kontrol Paneli sensor
® (1) kullanilarak galistiriidiginda
asagidaki adimlar takip edilerek
kullanilabilir:

1 “Kayar” imleclerden (2) birini
parmaginizla kaydirin veya

herhangi bir noktasina dokunun.
Alan segilir ve ayni anda glg
seviyesi 0 ile 9 arasinda ayarlanir.
S6z konusu gug degeri ilgili glic
gOstergesinde gorintilenecektir
ve ondalik noktasi (4) 10 saniye
boyunca yanacaktir.

Kayar imleci (2) kullanarak, 0 ila 9
arasinda yeni bir pisirme seviyesi
segin.

Plaka secilmis oldugu surece,
bir bagka deyisle ondalik noktasi
(4) yandigi slrece, glc seviyesi
degistirilebilir.

BiR PLAKAYI KAPATMAK

Dokunmatik kayar tusu (2) kullanarak
glicu 0 seviyesine disurln. Sicak
plaka kapanacaktir.

Sicak plaka kapatildiginda, eger
ilgili pisirme alaninin cam yuzeyi
sicaksa ve yanma riski varsa, ilgili
guc gostergesinde (3) bir H simgesi
gorunecektir.

Sicaklik diistigl zaman, gosterge (3)
kapanir (ocak kapatildiginda) ya da
ocak bagliyken “-” yanacaktir.

TUM PLAKALARIN KAPATILMASI

Genel agma/kapama sensori ® 1)
kullanilarak tim plakalar ayni anda

kapatilabilir. Tum plaka gostergeleri (3)
kapanir. Kapatilan isitma alani sicaksa
gostergede H gorintilenir.

Tencere detektorii

indiiksiyonlu pisirme bélgelerinde
butlinlesik tencere detektorleri
bulunmaktadir. Boylece, lzerinde bir
tencere olmadiginda ya da tencerenin
uygun olmamasi durumunda plakanin
galismasi durdurulacaktir.

Bolge galistirildiginda tencere tespit
edilmemigse ya da tencere uygun
degilse, glic gostergesinde (3)
“tencere yok” anlamina gelen bir
sembol I gériintiilenecektir.

Eger boélge caligiyorken Gzerindeki
tencere alinirsa, plaka otomatik
olarak enerjiyi kesecek be “tencere
yok” isaretini gosterecektir. Pisirme
bélgesine yeniden bir tencere
yerlestirilirse, daha dnce segilmis
olan gui¢ seviyesinde enerji veriimeye
devam edilecektir.

Tencere tespit stiresi 3 dakikadir. Eger
bu sire icerisinde bir tencere tespit
edilmezse, pisirme boélgesi kapanir.

Kullanimdan sonra, dokunmatik

kontrol panelini kullanarak pigirme
bolgesini kapatin. Aksi takdirde, lig
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dakika icerisinde pigirme bolgesine
yanhiglikla bir tencere yerlestirilirse
istenmeden ocak caligabilir. Olasi
kazalardan kaginin!

Kilitteme fonksiyonu ile, istemeden
calismasini 6nlemek i¢in agma/
kapama sensoru ® (1) disinda
kalan sensorleri kilitleyebilirsiniz.
Bu fonksiyon gocuklarin giivenligi
acisindan kullanighdir.

Bu fonksiyonu cgalistirmak igin,
dokunmatik sensére (6) en az
bir saniye boyunca dokunun. Bunu
yaptiktan sonra, kontrol panelinin
kilitli oldugunu géstermek igin pilot
1stk (7) yanar. Bu fonksiyonu devre
disi birakmak igin, sadece sensére
(6) bir kez daha dokunun.

Eger kilitleme fonksiyonu galigiyorken
agmal/kapama sensori (1)
kullanilarak cihaz kapatilirsa, kilit
acilincaya kadar set Ustli ocak yeniden
calistirlamayacaktir.

Ocak calistirildiginda ® (11)
dokunmatik tusa ve dokunmatik
kilitteme tusu (6) ayni anda Ug¢
saniye basili tutulursa, her islemden
sonra duyulan ses devre disi
birakilacaktir. Zaman gdstergesinde
(12) “OF” goruntilenecektir.

Bu devre disi birakma islemi tim
fonksiyonlar icin gegerli olmayacaktir,
ornegin galistirma/kapatma sirasinda
duyulan ses, zamanlayicinin durmasi
veya dokunmatik tuslarin kilitenmesi/
aclimasi gibi islemlerde her zaman
ses duyulacaktir.

Her islemin ardindan duyulan sesi
yeniden etkinlestirmek igin yine ayni
anda @ (11) ve dokunmatik kilitteme
tusunu @ (6) ti¢ saniye basili tutmaniz
gerekir. Zaman gostergesinde (12)
“On” gérintulenecektir.

Bu fonksiyon pisirme islemine ara
verdirir. Calistirildiinda zamanlayici
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da duraklar.
Durdurma fonksiyonunu galistirma.

Durdurma sensbriine @ (8) bir saniye
boyunca dokunun. Pilot 1sik (9) yanar
ve pigsirme igleminin duraklatildigini

[N
go6stermek lzere gostergelerde ! 1
simgesi goéruntilenir.

Durdurma fonksiyonunu devre digi
birakma

Durdur ve Git sensériine ® (8) tekrar
dokunun. Pilot isik (9) s6ner ve pisirme
bdlgesi ayni gii¢ seviyesinden ve
zamanlayici ayari duraklama éncesi
degerden calismaya baslar.

Bu fonksiyon plakaya nominal giiciin
Gzerinde, “ekstra” gli¢ saglar. S6z
konusu giig, jeneratdriin izin verdigi
maksimum degere ulasma olanagiyla
plakanin élglistine gore degisir.

1 Gug gostergesinde (3) “9”
goriinene kadar parmaginizi ilgili
kayar imlecin (2) lizerinde kaydirin
ve parmaginizi bir saniye basili
tutun veya dogrudan “P”ye basip
parmaginizi bir saniye basili tutun.

2 Gug seviye gostergesinde (3) P
sembolii gériinecek ve plakaya
ekstra glic vermeye baslayacaktir.

Gig fonksiyonunun maksimum suresi
Tablo 1'de belirtilmistir. Bu slreden
sonra, gu¢ seviyesi otomatik olarak 9'a
ayarlanacaktir. Bir ses duyulur.

Sicak plakalardan birinde Gig
fonksiyonu etkinlestirildiginde diger
sicak plakalarin performansi disebilir
ve gug seviyeleri azalabilir, bu durum
ilgili gostergelerde (3) gorintiilenir.

Calisma siresi bitmeden Giig
Fonksiyonu, gli¢ seviyesini ayarlayan
“kayar” imlece dokunarak veya 3. adim
tekrarlanarak kapatilabilir.

Bu fonksiyon, siz yaninda olmadan

pisirim yapabilmenize olanak
saglayarak size yardimci olur: Bir plaka
icin zamanlayici ayarlayabilirsiniz,
ayarladiginiz siire doldugunda plaka
kapanacaktir.

Bu modellerde, her bir plaka icin ayni
anda 1 dakika ile 90 dakika arasinda
zamanlayiclyi programlayabilirsiniz.

Bir plaka i¢in zamanlayicinin
ayarlanmasi

istenilen alanda giic seviyesi
ayarlandiktan ve alanin ondalik
noktasi yanarken alan zamanlanabilir.
Bunun igin:

10 (10) veya ® (11) sensoriine
dokunun. Zamanlayici
gbstergesinde (12) “00”
gorintulenecektir ve ilgili alan
gostergesinde (3) donusimlu
olarak gecerli glic seviyesi ve

simgesi = yanip sénecektir.
2 Bunun hemen ardindan © (10) ve
(11) sensorlerini kullanarak 1
ila 99 dakika arasinda bir pisirme
siiresi belirleyin. ik deger 60’tan
baslayacaktir, ikincisi ise 01'den
baslayacaktir. © (10) ve ® (11)
sensorlerine basili tutuldugunda
deger 00’a geri donecektir. Kalan
sure bir dakikadan az oldugunda,
geri sayim saniye cinsinden yapilir.

3 Zamanlayici gostergesi (12) yanip
sénmeyi durdurdugunda sureyi
otomatik olarak geri saymaya
baslayacaktir. Zamanlayici
ayarlanan sicak plakanin
gbstergesi (3) donuslimlu olarak

secili glic seviyesi ve
gorintulenecektir.

simgesi

Segili pisirme siiresi sona erdiginde
zamanlayici gahistirilan 1sitma alani
kapatilir ve saat birkag saniye boyunca
bir dizi ses ¢ikarir. Sesli sinyali
kapatmak icin herhangi bir sensére
dokunun. Zamanlayici géstergesinde
(12) segili alanin ondalik noktasi
(4) yaninda 00 yanip sénecektir.
Isitma alani sicakken kapatilirsa gl
gostergesinde (3) donusimli olarak

H simgesi ve bir “-” géruntllenecektir.

Ayni anda baska bir sicak plaka igin
zamanlama gergeklestirmek isterseniz



1’den 3’e kadar adimlar tekrarlayin.

Birveya dahafazlaalanigin zamanlayici
kullaniliyorsa zamanlayici gostergesi
(12) varsayilan olarak bitmeye en
yakin olan sireyi gosterecektir ve
ilgili alanda “t” goruntilenecektir.
Zamanlayici kullanilan diger alanlarin
gosterge alanlarinda ondalik noktalar
yanip sénecektir. Zamanlayici
kullanilan bagka bir alanin “kayar”
imlecine basildiginda zamanlayicida
birka¢ saniye boyunca ilgili alanin
kalan suresi goruntllenecektir ve ilgili
gostergede doénlisimlu olarak glc
seviyesi ve “t” gorlntulenecektir.

Programlanmis siireyi degistirme.

Programlanmis sireyi degistirmek
icin zamanlayici kullanilan alanin
“kayar” imlecine (2) basilmasi
gerekir. Ardindan stire okunabilir
ve degistirilebilir. © (10) ve ® (11)
sensorleriyle programlanan sireyi
degistirebilirsiniz.

Saatin kapatilmasi

: Programlanmis siire tamamlanmadan
6nce zamanlayiclyl durdurmak
isterseniz, dilediginiz zaman sadece
degerini *- -’ olarak ayarlayarak bunu
yapabilirsiniz.

1 lstenilen plakayi segin.

2 © sensoriini (10) kullanarak,
saatin degerini “00” olarak
ayarlayin. Saat iptal edilir. Bu islem

(10)ve @(11)sensér|erine ayni
anda basilarak daha hizl sekilde
gerceklestirilebilir.

Gii¢ Yonetimi fonksiyonu
(modele bagl olarak)

Bazi modeller gi¢ sinirlama
fonksiyonu (Gug¢ YoOnetimi) ile
donatilmistir. Bu fonksiyon ocagin
Urettigi toplam glict kullanicinin
belirledigi degerlerden farkl degerlere
ayarlamasini saglar. Bunun icin,
ocag! gii¢ kaynagina bagladiktan bir
dakika sonra gli¢ sinifama menistine
erismek miumkindur.

1 Ug saniye boyunca ® (11)
dokunmatik tusuna basin.

Zamanlayici gostergesinde (12)
PL harfleri gériinecektir.

2 Dokunmatik kilitleme tusuna
(6) dokunun. Ocak igin
belirlenebilecek farkli glic degerleri
goruntilenecektir, bunlar (11)
ve (10) sensorleri kullanilarak
degistirilebilir.

3 Deger segcildikten sonra bir kez
daha dokunmatik kilitteme tusuna
(6) basin. Ocagin gici segilen
degerle sinirlandirilacaktir.

Degeri yeniden degistirmek icin ocagi
gu¢ kaynagindan ayirip yeniden
glc kaynagina baglamaniz gerekir.
Bu sekilde yeniden glc¢ sinirlama
menusune girebilirsiniz.

Bir sicak plakanin glc¢ seviyesi
her degistirildiginde, glg sinirlayici
ocagin olusturdugu toplam gicu
hesaplayacaktir. Eger toplam guc
sinirina ulasirsaniz, dokunmatik
kontrol paneli sicak plakanin
glc seviyesini artirmaniza izin
vermeyecektir. Ocak bir sesli uyari
verecektir ve glic géstergesi (3) yanip
sOnerek sinir seviyeyi gosterecektir.
Bu degeri asmak isterseniz diger
sicak plakalarin glicinl azaltmaniz
gerekir. Bu 6zellik sicak plakalarin
glcline ve ayarlanan seviyeye bagl
oldugu icin bagka bir sicak plakanin
glcunl bir seviye duslrmek zaman
zaman yeterli olmayabilir. Blyuk bir
sicak plakanin seviyesinin artiriimasi
icin daha kuguk olan birkac plakanin
seviyesinin azaltiimasi gerekebilir.

Maksimum gug¢ fonksiyonunda hizli
aclima 6zelligini kullaniyorsaniz ve
s6z konusu deger belirlenen sinirin
Uzerindeyse, sicak plaka mimkin
olan en Ust seviyeye ayarlanacaktir.
Ocak sesli uyari verecektir ve s6z
konusu gli¢ degeri gostergede (3) iki
kez yanip sénecektir.

Ozel fonksiyonlar: CHEF
(modele baghdir)

Dokunmatik Kumanda, kullanicinin
CHEF sensor (16) aracihgiyla
pisirim yapmasina yardimci olan
6zgin ozelliklere sahiptir. Bu
fonksiyonlar modele bagli olarak
farklilik gosterir.

Bir bélmede bu 6zgln 6zelliklerden
birini aktif etmek igin:

1 Once bélmenin segilmesi gereklidir;
ardindan gu¢ gostergesinde (3)
ondalik deger noktasi (4) aktif
olacaktir.

2 Simdi CHEF sensér(16)Uzerine
tiklayin. Her b6lme igin kullanilabilir
tim CHEF fonksiyonlarini teker
teker gérmek igin ardi ardina basin.
Bu fonksiyonlarin aktif edildigi, (17),
(18), (19),(20) ve(21) ile gosterilen
led’ler ile gOsterilecektir.

Eger aktif edilmis bir 6zel fonksiyonu
herhangi bir zamanda iptal etmek
isterseniz, se¢im yapmak icin ilgili
bélmenin “kayar” imle¢ sensoriine
(2) dokunun. Gulg gostergesinin (3)
ondalik deger noktasi (4) yanacaktir.
Ardindan, yeni gli¢ seviyesini
ayarlamak veya bdélmenin glcini
kapatmak igin “kayar” imleg sensériine
(2) yeniden dokunun ya da CHEF
sensore (16) yeniden dokunarak
farkli bir 6zel fonksiyon segin.

SICAK TUTMA FONKSIYONU
(modele baghdir)

Bu fonksiyon, pisiriimis gidalari sicak
tutmak igin uygun bir giic seviyesini
otomatik olarak ayarlar.

Aktif etmek igin, plakay! segin ve Rl

/ Q8% simgesi Uzerinde bulunan led

(17) yanincaya kadar CHEF sensore

® (16) basili tutun. Fonksiyon aktif

edildigi zaman, gui¢ gostergesinde (3)
simgesi goriinecektir.

Fonksiyonu dilediginiz zaman gecersiz
kilmak igin, gui¢ seviyesini degistirerek
veya farkl bir 6zel fonksiyon segerek
plakayi kapatabilirsiniz.

ERITME FONKSIYONU (modele
baghdir)

Bu fonksiyon, pisirme bdlmesinde
disuk bir sicaklik saglar. Gidalarin
buzlarinin ¢ézilmesi veya gikolata,
tereyag gibi diger gida turlerini eritmek
icin idealdir.

Aktif etmek icin, plakayi segin ve )
[ der simgesi Uzerinde bulunan led
(18) yanincaya kadar CHEF sensore
(16) basili tutun. Fonksiyon aktif
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edildigi zaman, glg gostergesinde (3)
R simgesi goriinecektir.

Fonksiyonu dilediginiz zaman gecersiz
kilmak igin, guic seviyesini degistirerek
veya farkli bir 6zel fonksiyon secgerek
plakayi kapatabilirsiniz.

KAYNATMA FONKSIYONU (modele
baglidir)

Bu 6zellik gidalari kaynatmaniza
olanak saglar.

Gida haslanmaya basladiktan sonra,

plakayi secerek etkinlestirin ve

| & simgesi Uzerinde bulunan led

(19) yanincaya kadar CHEF sensore

(16) basili tutun. Fonksiyon aktif

edildigi zaman, gu¢ gostergesinde (3)
simgesi gorlinecektir.

Fonksiyonu dilediginiz zaman gecersiz
kilmak igin, gli¢ seviyesini degistirerek
veya farkli bir 6zel fonksiyon segerek
plakay kapatabilirsiniz.

QUICK BOILING FONKSIYONU
(modele baghdir)

Bu fonksiyon, makarna, pilav, yumurta
pisirmek, bazi gidalari haslamak icin
biyik 6lglide yardimci olan haglama
kontrolune olanak saglar. Sadece
2/ ¥semboli goriinen bélmelerde
kullanilabilir.

Kabin o6zellikleri

Quick Boiling fonksiyonunun diizgiin
calismasi icin, asagidaki 6n kosullari
karsilayan bir kap kullanmaniz
gereklidir:

- Taban 6lgist mimkin oldugunca

Sekil 6

plaka gapina yakin olmaldir.
- KAPAK KULLANILMADAN.

- Pisirme kabi yarisindan biraz
fazla oda sicakligindaki su ile
doldurulmalidir (asla ilik ya da
sicak su kullanmayin).

Bu kosula uyulmamasi, haglama
isleminin diizgiin bir sekilde kontrol
edilmesini engelleyecektir.

& UYARI: bu o6zelligi, su
kaynatma disinda, farkli pigsirme
amaglar igin kullanmayin. Asla
yag kullanmayin, asiri iIsinmaya ve
alevlenmeye neden olabilir.

Fonksiyonun aktif edilmesi

Fonk3|yonu aktlf etmek icin, plakayi
segin ve ©y TETSlmgem Uzerinde
bulunan led (20) yanincaya kadar
CHEF sensore \& (16) basili tutun.

Bu 6zellik aktif edildigi zaman,
hem gii¢ goéstergesinde (3), hem
de zaman gostergesinde (12)
isareti goriunecektir; pisirme
isleminin sistemin kontrolu altinda
oldugunu gdsteren hareketli bir kisim
goriinecektir.

Sistem suyun kaynamak lzere
oldugunu algiladigi zaman, birinci
ikaz sesi duyulacaktir. Yiyeceklerinizi
dilediginiz gibi haglamak veya pisirmek
Uzere hazirlamak amaciyla bu firsati
kullanin.

30 saniye sonra ikinci bir ikaz sesi
duyulacaktir; eger simdiye kadar
yapmadiysaniz, yiyecekleri tencereye

dékme zamani gelmistir.

ikinci ikaz sesinden sonra, sistem
zamanlayiciyl kronometre gibi
calistiracaktir, boylece yiyeceklerin
ne kadar siireye haglanacagini kontrol
edebilirsiniz.

Kronometre calismaya basladiktan
30 saniye sonra, uglincl bir ikaz
sesi duyulacaktir. Bu andan itibaren
suyun duizenli ve strekli kaynamasini
saglamak Uzere sistem saglanan
enerjiyi disirmeye baslayacaktir.
Zamanlayici, pisirme isleminin sonuna
kadar aktif durumda kalacaktir.

Eger isterseniz, zamanlayiciyi devre
disi birakabilir, kronometre icgin bir
zaman ayarlayabilir ve plakanin
otomatik olarak kapanmasini
saglayabilirsiniz (bakiniz Zamanlayici
Fonksiyonu bélima).

Fonksiyonun devre digi birakilmasi
Fonksiyonu dilediginiz zaman gecersiz
kilmak igin, glic seviyesini degistirerek
veya farkli bir 6zel fonksiyon secgerek
plakayi kapatabilirsiniz.

SLIDE COOKING (KAYDIRMALI
PiSIRME FONKSIYONU) (modele
bagh)

Bu fonksiyon, esnek bélmeyi t¢ alana
bdlmenize olanak saglar (bkz. Sekil
3) ve 6n tanimli gli¢ yapilandirmasini
etkinlestirir. Tencereyi bir alandan
digerine kaydirmaniza olanak
saglayarak her bir bélmeye atanmig
glgcle pisirme yapmaniza imkan verir.
Bu fonksiyonu etkinlestirmek igin “Flex
Zone” (Esnek Bolme) fonksiyonunu
etkinlestirmelisiniz (bkz. “Flex Zone
(Esnek Bolme) fonksiyonu).
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Sonrasinda, ikonun A tizerindeki LED
1siklar (21) yanana kadar CHEF (SEF)
sensériine ® (16) basin. Bu sirada,
glic gostergeleri (3) Gic segment (bkz.
Sekil 4) gostererek tencereyi ocaga
yerlestirebileceginizi belirtecektir.

Tencereyi yerlestirdiginizde, gig
seviyesi gu¢ gostergelerinde (3)
otomatik olarak goérintilenecektir:
Birinci alanin gu¢ seviyesi 3, ikinci
alanin gig¢ seviyesi 5, Ugiinct alanin
glc seviyesi ise 9'dur (bkz. Sekil 3
ve 5).

Bu fonksiyonu devreden gikarmak igin

“0” konumunda “strgi” imlecine (2)
dokunmalisiniz.
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Bu fonksiyon sayesinde, iki pisirme
bdélmesinin birlikte g¢alismasini
saglamak ve her iki b6élme igin de
bir glic seviyesi se¢ip zamanlayici
fonksiyonunu etkinlestirmek
mUmkandr..

Bu fonksiyonu aktif etmek igin

sensdre 8 / @(15) basin. Bunu
yaptiginizda, baglantili plakalarin
ondalik deder noktalari (4)
yanacak ve gi¢ gdstergelerinde
(3) “0” degeri goriinecektir. Saat
zaman gostergesinde (12) aktif
edilen bolmeleri belirten tg kisim
goriinecektir. Eger sahip oldugunuz
model “Flex Zone” ozellikli birkag
bdlmeye sahipse, secilen bdlge
icin gli¢ segimi yapmadan once,
sensére U / @(1 5) basarak istediginiz
opsiyonu segebilirsiniz. Bir sonraki
islemi yapmak icin birkac saniyeniz
vardir; eger islem yapmazsaniz,
fonksiyon otomatik olarak devre disl
birakilacaktir. (bkz. Sekil 6).

“Flex Zone” (Esnek Bélme) segildikten
sonra, baglantili bdimelerden herhangi
birinin “kayar” imlecine (2) dokunarak
glic segimini yapabilirsiniz. Gug
seviyesi ve yapilan degisiklikler es
zamanli olarak her iki bélmenin glg
gostergelerinde (3) gérundr.

Bu 06zelligi devre disi birakmak

icin, sensore 8 /@(15) yeniden
dokunmaniz gereklidir. Ayrica,
fonksiyon devre digi birakildigi zaman,
ilgili bélmeler icin ayarlanan gic
seviyeleri ve fonksiyonlar da silinir.

Bu fonksiyon araciliiyla, iki pisirme
bélmesinin - etiketli ekranda “Synchro”
olarak belirtilen - birlikte calismasinin
saglamasi mumkuindur, ayrica her iki
bélge icin bir gli¢ seviyesi segilebilir ve
zamanlayici fonksiyonu aktif edilebilir.

%J fonksiyonu aktif etmek icin sensére

@J (14) basin. Bunu yaptiginizda,
baglantili plakalarin ondalik deger
noktalari (4) yanacak ve glg¢
gostergelerinde (3) “0” degeri yanip
sOnecektir. Pisirme kabi algilamasi,
baglantili bélmede calisacaktir.
Bir sonraki islemi yapmak igin
birkag saniyeniz vardir; eger islem
yapmazsaniz, fonksiyon otomatik
olarak devre digi birakilacaktir.

Bu &zelligi devre disi birakmak igin,

sensére U (14) yeniden dokunmaniz
gereklidir. Ayrica, fonksiyon devre
digi birakildigi zaman, ilgili bélmeler
icin ayarlanan gug¢ seviyeleri ve
fonksiyonlar da silinecektir.

Eger bir hata nedeniyle, isitma
bélgelerinden bir ya da daha g¢ogu
kapanirsa, cihazin belirlenen bir
slireden sonra otomatik olarak
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baglantisi kesilecektir (bkz. Cizelge 1).

Tablo 1
Segilen giic MAKSIMUM GALISTIRMA
seviyesi SURESI (saat olarak)

0 0

1 8

2 8

3 5

4 4

5 4

6 3

7 2

8 2

9 1

Ayarlanabilir
P 10 veya 5 dakika ,
seviyesi 9 (* Modele bagl)

“Guvenli kapatma” fonksiyonu
tetiklendiginde, eger cam yiizeyin
sicakhidi kullanici igin tehlikeli degilse
bir 0 gérintilenir, eger bir yanma riski
varsa bir H goruntilenir.

& Isitma alanlarinin kumanda
panelini temiz ve her zaman kuru
tutun.

A Bu kilavuzda s6zii edilmeyen
calistirma sorunlari ve olaylari
durumunda, cihazin baglantisini
kesip TEKA teknik servisi ile irtibata
gegin.

Oneriler ve tavsiyeler

*

Kalin, tamamen duiz altliklari olan
tencere veya tava kullanin.
Tencere ve tepsileri cam uzerinde
kaydirmayin, onu cizebilirler.

Cam keskin koseleri olmayan
buylk tencere ve tepsilerden
darbeler ala- bilecek olsa da, siz
ona vurmamaya galigin.

Seramik cam yiizeyin zarar gérme-
sini 6nlemek igin, tencere ve
tavalari cam lzerinde sUrtklemeyin
ve onlarin alt kisimlarini temiz ve iyi
durumda tutun.

Onerilen tencere tabani gaplari
,(Uriinle birlikte verilen “Teknik
Veriler” belgesine goz atin).

*

*

*

*
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& Yiizeyi sicak oldugunda
bunlar zarar vereceklerinden, seker
ya da seker igeren lriinleri cam
lizerine dokmemeye calisin.

Temizlik ve bakim

Cihazi iyi durumda tutmak igin,
soguduktan sonra onu uygun Uriin ve
aragclari kullanarak onu temizleyin. Bu,
isi kolaylastiracak ve kir birikmesi 6nle-
yecektir. Sert temizlik drlinlerini ya da
yuzeyi gizebilecek aletleri veya buhar
ile galisan donatimi asla kullanmayin.

Yizeye yapismamis hafif kir, nemli bir
bez ve yumusak bir deterjan veya ilik
sabunlu su ile temizlenebilir. Bununla
bir- likte, daha derin lekeler veya
yag igin seramik i1sitma plakalari igin
Ozel bir temizleyici kullanin ve sise
Uzerindeki talimatlari takip edin. Ard
arda yanmis olmaktan dolayi sikica
yapismis olan kir, bir bigakli kaziyici
kullanarak ¢ikarilabilir.

Hafif renk vermelere, altinda kuru
yagli artik bulunan tencere ve tepsiler
(tavalar) ya da pisirme esnasinda
cam ile tencere arasini yaglamanin
gerek- mesi neden olur. Bunlar, sulu
bir nikel kazitici kullanarak veya
seramik isitma plakalari igin &zel bir
temizleyici kullanilarak temizlenebilir.
Plastik nesneler, seker veya yiizey
(zerine erimig olan gokga seker igeren
besinler, bir kaziyici kullanarak hemen
cikarilmahdir.

Metalik piriltilar; cam lizerinde metal
tencere ve tavalarin striiklenmesinden
kaynaklanir. Temizleme islemini birkag
kez tekrarlamaniza gerek olsa bile,
seramik isitma plakalari igin &zel bir
temizleyici kullanarak tamamen temiz-
leme ile bunlar giderilebilirler.

& Bir tencere ya da tepsi (tava)
aralarinda eritilmis olan bir triin
nedeniyle cama yapigsmig olabilir.
Isitma bolgesi soguk iken tencereyi
kaldirmaya caligmayin! Bu cami
kirabilir.

AKlrlllp yaralanmalara neden
olabileceginden camin lizerine
basmayin ya da yaslanmayin.

Nesneleri yerlestirmek igin bir
yiizey olarak cami kullanmayin.

TEKA INDUSTRIAL S.A. (rinin
temel 6zelliklerini etkilemeden, gerekli
ya da yararl gérdigu kendi kilavuzlari
Uzerindeki degisiklikleri yapma hakkini
sakl tutar.

Cevresel konular

Uriin veya ambalaji iizerindeki

mmmm sembolii, bu Uriiniin normal
ev ¢opii olarak islem géremeyecegi
anlamina gelir. Bu iiriin, elektrikli
ve elektronik cihazlar igin bir
geri doniisiim toplama noktasina
goturialmelidir. Bu uriniin dogru
sekilde atilmasini saglayarak, bu
driin diizgiin sekilde isleme tabi
tutulmasaydi olabilecek gevreye ve
halk saghgina zarari 6nleyeceksiniz.
Bu uriiniin geri dontisiimii ile ilgili
daha ayrintili bilgi igin, lutfen yerel
yetkililerinizle, evsel atik hizmeti
veya uriini satin aldiginiz magaza
ile iletisim kurunuz.

Kullanilan ambalaj malzemeleri
cevre dostu olup tamamen geri
doniistiiriilebilirdir. P lastik
bilesenler >PE<, >LD<, >EPS<, vb.
ile isaretlenir. Ambalaj
malzemelerini evsel atik gibi yerel
¢op kutunuza atin.

Cihazin Enerji Verimliligine
Uygunlugu:

-Cihaz, EN 60350-2 standardina
uygunlugu agisindan test edilmistir
ve elde edilen deger, Wh/Kg birimi
tiizerinden cihazin anma degeri
plakasinda belirtilmektedir.

Asagidaki tavsiyeler sayesinde,
yemek pisirirken gii¢ tasarrufu
yapabilirsiniz:

* Mulmkinse tencereye uygun kapak
kullanin. Kapak olmadan yemek
pisirmek daha fazla gug tiketimine
neden olur.

Pisirme bélmesinin boyutuna uygun
olmasi i¢in diiz tabana ve uygun
taban g¢apina sahip tencereler
kullanin. Tencere ureticileri
genellikle tencerenin Ust gapini
taban capindan daha biyiik olacak
sekilde tasarlar.

* Pisirme islemi sirasinda su



kullaniyorsaniz sebzelerdeki
mineralleri ve vitaminleri korumak
icin az su kullanin ve gli¢ seviyesini
minimuma ayarlayin. Yiksek gli¢
seviyesi hem gereksizdir hem de
enerji kaybina sebep olur.

Az miktarda yiyecek igin kiglk
tencereler kullanin.

Eger bir sey calismiyorsa

Teknik servisi aramadan dnce,
asagida agiklanan dogrulamalari
gergeklestirin.

Cihaz caligmiyor:
Glg¢ kablosunun prize takil
oldugundan emin olun.

Endiiksiyon bolgeleri isi liretmiyor:
Kap uygun degil (ferromanyetik
bir alti yoksa ya da cok kuglikse).
Kabin altinin bir miknatis ¢ekip
cekmediginden emin olun, ya da
daha buyik bir kap kullanin.

Endiiksiyon bdlgelerde pigirmeyi
baslatirken bir ugultu duyulur:
Cok kalin ya da tek parga olmayan
kaplarla, ugultu; enerjinin dogrudan
kabin altina iletimesinden kaynaklanir.
Ugultu, bir kusur degildir, ancak yine
de ondan kaginmak istiyorsaniz, glig
seviyesini biraz azaltin ya da daha
kalin bir alti olan ve/veya tek pargadan
olusan bir kap kullanin.

Dokunmali kumanda yanmiyor ya
da aydinlatmaya ragmen cevap
vermiyor:

Higbir 1sitma bdlgesi secilmedi.
Onu cgalistirmadan 6nce bir 1sitma
bolgesinin segcildiginden emin olun.
Sensorler lzerinde nem var ve/
veya parmaklarinizi 1slak.
Dokunmali kumanda ylizeyi ve/veya
parmaklarinizi temiz ve kuru tutun.
Kilitteme fonksiyonu etkinlestirildi.
Kumandalarin kilidini agin.

Pisirmeden sonra bile devam
edecek olan pisirme esnasinda bir
fan sesi duyulur:

Elektronik aksami soguk tutmak
icin endiksiyon bolgelerinin bir fani
vardir. Bu sadece elektronik devreler
isindigindagalisir. Devreler
serinlediginde, ocak 1zgarasi agik ya
da kapali olsun, tekrar durur.

Sembol -U bir isitma plakasinin gii¢
gostergesi lizerinde belirecektir:
EndUksiyon sistemi; bir 1sitma plakasi
Uzerinde bir tencere ya da tava
bulamaz ya da elverigsiz bir tiptedir.

Isitma plakasi kapanacak ve C81
veya C82 mesaji, gostergeler lize-
rinde belirecektir:

Elektronik bilesenler ya da camin
Uzerinde asiri sicaklik. Elektronik
bilesenlerin sogumasi igin bir sire
bekleyin ya da camin soguyabilmesi
icin tencere veya tavayi gikarin.

C85; i1sitma plakalarindan birinin
gostergesi uzerinde belirecektir:
Kullanilan tencere ya da tava,
elverigsiz bir tipte. Ocak 1zgarasini
kapatin, onu yeniden agin ve bagka bir
tencere ya da tava ile deneyin.

Cihaz kapanir ve gii¢
gostergelerinde (3) C90 mesaji
gorintilenir:

Dokunmatik kontrol birimi, agma/
kapama (1) sensorinin kapanmis
oldugunu algilar ve ocagin agiimasina
izin vermez. Mesaj ekrandan
kaybolana kadar Grinin tzerindeki
nesneleri kaldirin, sivilari temizleyin ve
dokunmatik kontrol biriminin yizeyini
temiz ve kuru tutun.

Cihaz kapanir ve gii¢
gostergelerinde (3) C91 mesaji
goriintilenir:

Dokunmatik kontrol birimi, Stop&Go
sensorinln (6) kapanmis oldugunu
algilar ve ocagin kullanilimasina izin
vermez. Varsa nesneleri kaldirip
sivilari temizleyerek dokunmatik
kontrol biriminin yiizeyinin temiz ve
kuru olmasini saglayin, ardindan
Stop&Go (6) sensodrine iki kez
basarak mesaji silip normal galismaya
doniin.
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Avertismente de
securitate:

A Precautie
. | n cazul spargerii
sau fisurarii sticlei
cera- mice, plita va
trebui deconectata
imediat de la priza
de_curent pentru a
evita posibilitatea
de a suferi un soc
electric.

/\ Acest aparat
nu a fost proiectat
pentru a functiona
cu ajutorul unui
temporizator extern
{nem_corporat apara-
ului), sau cu un
sistem de control la
distanta.

N\ Nu trebuie sa se
foloseasca un aparat
de cura%at cu vapori
pe acest aparat.

&Precauvgi_e
. Aparatul si partile
sale accesibile
se pot incalzi in
t|m_?ul_ functionarii.
Evitati sa atingeti
elementele de
incalzire. Copiii sub
8 ani nu trebuie sa
se apropie de plita
decat atunci cand
sunt supravegheati
in permanenta.

&Ace_st aparat
poate fi folosit de
copii in varsta de
opt ani sau mai mari,
persoane care au
capacitati fizice, sen-
zoriale sau mintale
reduse, sau care
nu au experienta si
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cunoﬂin;&le necesa-
re, UMAI sub
supraveghere, sau
daca au fost instruiti
in mod adecvat
asupra modului de
utilizare a aparatului
si inteleg pericolele
pe care le implica
utilizarea acestuia.
Curatarea sau
mentenanta in sarci-
na utilizatorului nu
trebuie realizate
de copii nesupra-
vegheati.

&, Copiii nu trebuie
sa se joace cu
aparatul.

&vP_r ecautie
. Gatitul cu grasimi
sau uleiuri in lipsa
dumneavoastra este
periculos deoarece
se poate produce
un incendiu. N u
incercati NICIODATA
sa stingeti focul cu
apa! In acest caz
scoateti _aparatg!
din priza si acoperiti
flacarile cu un
capac, o farfurie sau
o patura.

A_ Nu acumulati
obiecte pe zonele de
gatit ale plitei. Evitati
eventualele riscuri
de incendiu.

_AGe_nqrator_ul de
inductie indeplineste
normele europenein
vigoare. Cu toate ac
estea,recomandam
ca persoanele
cu implanturi de
aP_arate cardiace, tip
stimulator cardiac,

sa consulte medicul
sau, daca au indoieli,

sa nu foloseasca
zonele de gatit.

MANutrebuie
amplasare _{Jq
suprafata plitei
obiecte metalice
recum cutite,
urculite, linguri si
capace, deoarece pot
sa se incalzeasca.

/\ Dupa utilizare,
deconectati
intotdeauna placa de
Fatlt, nu va limitati
a a da la o_parte
recipientul. In caz
contrar, ar putea avea
loc o functionare
nedorita a placii
dgcavv%t,l yune, fara
sa va aB_ seama,
alt recipient pe
aceasta in perioada
in care placaramane
aprinsa. Evitati even-
tualele accidente!

Instalare

Amplasare cu sertar pentru
tacamuri

Daca doriti sa amplasati un corp de
mobila sau un sertar pentru tacamuri
sub plita de gatit, va trebui sa asezati
placa de separare intre acestea. Se
va preveni astfel contactul accidental
cu suprafata incalzita a carcasei
aparatului.

Placa va trebui sa fie situata la
o distantd de 20 mm sub partea
inferioara a plitei.

Conexiune electrica

Tnainte de a conecta plita de gatit
la reteaua electrica, verificati daca
tensiunea (voltajul) si frecventa aces-



teia corespund cu cele indicate pe
placuta cu caracteristici tehnice a plitei,
care este situata in partea inferioara, si
pe Certificatul de Garantie sau, dupa
caz, pe figsa de specificatii tehnice pe
care trebuie sa o pastrati impreuna
cu acest manual pe toata durata vietji
produsului.

Conexiunea electrica se va realiza
prin intermediul unui intrerupator de tip
omnipolar sau al unei figse, cu conditia
de a fi accesibil, adecvat intensitatii
care urmeaza a fi suportata si avand
o deschidere minima intre contacte
de 3 mm, care sa poata asigura
deconectarea in cazuri de urgenta sau
pentru curatarea plitei.

Evitati contactul cablului de intrare
atat cu carcasa plitei cat si cu cea a
cuptorului, daca acesta este instalat
n acelasi corp de mobila.

Atentie!

& Conexiunea electrica trebuie
realizata cu o priza de pamant
adecvata, respectand normativul in
vigoare, altfel plita poate prezenta
defecte de functionare.

Supratensiunile deosebit
de ridicate pot provoca avaria
sistemului de control (agsa cum se

intdmpla cu orice alt tip de aparat
electric).

Va sfatuim sa nu folositi
masina de gatit cu inductie in timpul
functiei de curatare pirolitica, in
cazul cuptoarelor pirolitice, datorita
temperaturii inalte pe care o atinge
acest aparat.

Orice fel de manipulare sau
reparare a aparatului, inclusiv
inlocuirea cablului flexibil de
alimentare, va trebui realizata de
catre serviciul tehnic oficial al
firmei TEKA.

nainte de a deconecta plita de
la reteaua electrica, va recomandam
sa stingeti intrerupatorul si sa
asteptati aproximativ 25 de secunde
inainte de a scoate stecarul. Acest
timp este necesar pentru
descarcarea totala a circuitului
electronic, evitanduse astfel
posibilitatea unei descarcari
electrice prin contactele stecarului.

Em Pastrati Certificatul de

Garantie sau, dupa caz, figsa cu
specificatii tehnice impreuna cu
Manualul de instructiuni pe toata
durata vietii utile a aparatului.
Acesta contine date tehnice
importante privitoare la aparat.
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Utilizare si
intretinere

Instructiuni de utilizare a
Comenzilor Tactile

ELEMENTE DE MANIPULARE
(fig. 2)

@ Senzor general Pornit/Oprit.
Cursor pentru controlul puterii.

Indicator de caldura reziduala si/
sau putere.*

Separator zecimal pentru putere si/
sau indicator de caldura.

Acces direct la functia ,Power”
(Putere).

Senzor activare pentru functiile
,Block” (Blocare) sau ,Stop&Go” (Stop
si pornire).

Lumina indicatoare a activarii
functiei ,Block” (Blocare)*.

Senzor activare pentru functia
,Stop&Go” (Stop si pornire).

Lumina indicatoare a activarii
functiei ,Stop&Go” (Stop si pornire).*

Senzor ,Minus” pentru cronometru.

Senzor ,Plus” pentru cronometru.

Indicator cronometru.

Separatorul zecimal al

cronometrului.*

Senzor activare pentru functia
,Synchro” (Sincronizare); (in functie
de model)

Senzor activare pentru functia
,Flex Zone” (Zona flexibila); (in functie
de model)

Senzor activare pentru functia
,Chef” (Bucatar). (in functie de model)

Lumina indicatoare a activarii
functiei ,Keep Warm” (Mentinere
cald)*; (in functie de model)

Lumina indicatoare a activarii
functiei ,Melting” (Topire)*; (in functie
de model)

Lumina indicatoare a activarii
functiei ,Simmering” (Fierbere)*; (in
functie de model)

Lumina indicatoare a activarii

functiei ,Quick Boiling” (Fierbere

rapidd)*; (in functie de model

55



Fig. 2
B .1 W N N
s e e 8 Wi e (BT 1218198 8 W e 3 e
@ 8 08 B B0 BB @ B 101 v 8 RIRT
®
o] = o o e s e e ¢ P [P o o s P @ @ [(0] = o o ot e s e st s P [ o o e s P
m
0
2 5 2 5 46 0 1 E 2 5 2 5
. . . ; .
D ® O & 3w e T e s NG
© fove a 8 ove a 88 o 8 ove
®
Ermmmmm———— L e R P O®6 [rommm e P
2 5 2 5 46 d0) A1 15 2 5
SN SRR : BT S
13 @ 3 e e e s ) @5 D) @ 5
© 8 ove 8 vove 88 o 8 ove a 8 ove a
®
[rmmmm e e e L P O ® G Ommmmm———— P P
2 5 2 5 46 M0 A1 15 2 5 2 5

@Luminé indicatoare a activarii
functiei ,Slide Cooking” (Gatire cu
glisare)*; (in functie de model)

*Vizibil doar in functionare.

Actiunile se efectueaza cu ajutorul
tastelor tactile. Nu trebuie sa apasati
cu putere pe tasta tactila dorita ci doar
sa o atingeti cu varful degetului pentru
a activa functia necesara

Fiecare actiune este insotita de un
semnal sonor.

Utilizati bara de glisare a cursorului (2)
pentru a regla nivelurile de putere (0 -
9), glisand cu degetul peste aceasta.
O glisare spre dreapta va creste
valoarea, iar o glisare spre stanga o
va scadea.

De asemenea, este posibil sa selectatj
un nivel de putere punand degetul
direct pe un punct dorit al barei de
glisare a cursorului (2)

& Pentru a selecta o plita in
cazul acestor modele, atingeti
direct bara de glisare a cursorului

(2).
PORNIREA DISPOZITIVULUI

1 Atingeti tasta tactila Pornire@

56

(1) pentru cel putin o secunda.
Controlul tactil va deveni activ, se va
emite un semnal sonor si indicatorii
(3) se vor aprinde afisand simbolul
,-". In cazul in care exista zone de
gatit fierbinti, indicatorul asociat
va afisa simbolurile intermitente
Hsi,”"

Daca nu efectuati nicio comanda in
urmatoarele 10 secunde, controlul
tactil se va opri automat.

Atunci cand este activat controlul tactil,
acesta poate fi dezactivat in orice
moment prin atingerea butonului tactil
® (1), chiar dacé acesta a fost blocat
(functie blocare activata). Butonul tactil

(1) are intotdeauna prioritate pentru
a deconecta controlul tactil.

ACTIVAREA PLITELOR

Odata ce Controlul Tactil a fost activat
cu senzorul © (1), orice plita poate fi
pornita urmand acesti pasi:

1 Glisati degetul sau atingeti orice
pozitie a barei de glisare a cursorului
(2). Zona a fost selectata si in mod
simultan nivelul de putere va fi
stabilit intre 0 si 9. Acea valoare a
puterii va fi afigsata pe indicatorul de
putere corespunzator si punctul sau
zecimal (4) se va mentine aprins
timp de 10 secunde.

2 Utilizati bara de glisare a cursorului
(2) pentru a alege un nou nivel de
gatit intre 0 si 9.

Atat timp cat plita este selectata, adica
punctul zecimal (4) este aprins, nivelul
de putere poate fi modificat.

DEZACTIVAREA UNEI PLITE
Utilizand tasta barei de glisare a
cursorului (2) micsorati puterea la 0.
Plita se va opri.

Atunci cand o plita este oprita, simbolul
H va fi afisat pe indicatorul de putere
(3). In cazul in care suprafata de
sticla a zonei de gatit respective este
fierbinte exista un risc de ardere.
Atunci cand temperatura scade,
indicatorul (3) se stinge (daca plita
este deconectatd). Simbolul ,-” se va
aprinde n cazul in care plita este in
continuare conectata.

DEZACTIVAREA TUTUROR
PLITELOR

Toate plitele pot fi deconectate
simultan prin utilizarea_senzorului
general pornire/oprire (1). Toti
indicatorii plitei (3) se vor opri. In cazul
in care zona de incalzire oprita este
fierbinte, indicatorul acesteia afiseaza
simbolul H.

Detector tigaie



Zonele de gatit cu inductie au un
detector de tigaie integrat. Astfel,
plita se va opri in cazul in care nu
exista nicio tigaie sau daca tigaia nu
este potrivita.

Indicatorul de putere (3) va afisa un
simbol & ce indica Jipsa tigaii” daca
in timp ce zona este activa, nu este
detectata nicio tigaie sau daca aceasta
nu este potrivita

Tn cazul in care o tigaie este eliminata
din zona in timp ce aceasta este
activa, plita va opri automat furnizarea
de energie si va afisa simbolul ce
indica ,lipsa tigaii”. Atunci cand o
tigaie este plasata din nou in zona de
gatit, alimentarea cu energie electrica
se va relua la acelasi nivel de putere
selectat anterior.

Timpul pentru detectarea tigaii este
de 3 minute. In cazul in care nu se
amplaseaza nicio tigaie in aceasta
perioada de timp, sau daca tigaia este
nepotrivita, zona de gatit se opreste.

Cand ati terminat, opriti zona de
gitit folosind comenzile tactile. in
caz contrar, se poate produce o
operatiune neintentionata daca o
tigaie este amplasata accidental
in zona de gatit in cele trei minute.
Evitati posibilele accidente!

Cu Functia Blocare, aveti posibilitatea
sa blocati senzorii, cu exceptia
senzorului pornire/oprire ® (1), pentru
a evita operatiunile neintentionate.
Aceasta functie este folosita ca
siguranta impotriva accesului copiilor.

Pentru a activa aceasta functie,
atingeti senzorul ® (6) pentru cel putin
o secunda. Odata ce ati facut acest
lucru, pilotul (7) se aprinde indicand
faptul ca panoul de control este blocat.
Pentru a dezactiva functia, pur si
simplu atingetj din nou senzorul & (6).

in cazul in care senzorul de pornire/
oprire ® (1) este utilizat pentru a opri
aparatul in timp ce functia de blocare
este activa, nu veti putea porni din
nou aragazul pana cand acesta nu
este deblocat.

Cand plita este pornitd, in cazul in
care se apasa tasta tactila (11) si
tasta tactila de blocare \@ (6) simultan
timp de trei secunde, semnalul sonor
care Tnsoteste fiecare actiune va fi
dezactivat. Indicatorul de timp (12) va
afisa ,OPRIT”.

Dezactivarea nu se va aplica pentru
toate functiile. De exemplu, semnalul
sonor pentru pornire/oprire, scurgerea
timpului temporizatorului sau blocarea/
deblocarea tastelor tactile va ramane
intotdeauna activ.

Pentru a activa din nou toate semnalele
sonore care insotesc fiecare actiune,
apasati din nou tasta tactila (1) si
tasta tactila de blocare @ (6) simuitan
timp de trei secunde. Indicatorul de timp
(12) va afisa ,Pomit”.

Aceasta functie pune procesul de
gatire in modul pauza. Temporizatorul
va fi de asemenea intrerupt in cazul in
care acesta este activ.

Activeaza functia Oprire.

Atingeti senzorul de Oprire ® (8) timp
de o secunda. Pilotul (9) se aprinde
si indicatorii de putere vor afisa

[N}
simbolul ! ! pentru a indica faptul ca
operatiunea de gatire a fost intrerupta.

Dezactivarea functiei Oprire.

Atingeti din nou senzorul Oprire
Imediata @ (8). Pilotul (9) se opreste
si gatitul este reluat cu aceleasi valori
ale puterii si temporizatorului stabilite
fnainte de pauza.

Aceasta functie furnizeaza putere
Lsuplimentara” plitei, peste valoarea
nominala. Aceasta putere depinde de
marimea plitei, avand posibilitatea de
a atinge valoarea maxima permisa
de generator.

1 Glisati cu degetul peste bara
de glisare a cursorului (2) pana
cand indicatorul de putere (3)
afiseaza ,9” si tineti degetul apasat
o secunda, sau atingeti direct
simbolul ,,P” si tineti apasat timp de
o secunda.

2 Indicatorul nivelului de putere (3) va

afisa simbolul /=, iar plita va incepe
sa furnizeze putere suplimentara.

Functia Putere are o durata de timp
maxima care este specificata in tabelul
1. Dupa acest interval de timp, nivelul
de putere va fi reglat automat la 9. Se
emite un semnal sonor.

La activarea functiei Putere a unei
plite, este posibil ca performanta
altor plite sa fie afectatd, reducand
puterea acestora la un nivel mai mic.
Acest lucru va fi afisat pe indicatorul
corespunzator (3).

Dezactivarea Functiei Putere nainte
ca timpul de lucru sa expire, se poate
face fie atingadnd bara de glisare a
cursorului si modificand nivelul de
putere fie repetand pasul 3.

Aceasta functie faciliteaza gatitul
avand in vedere ca nu trebuie sa fifi
de fata: Puteti seta un cronometru
pentru o plitd. Aceasta se va opri la
momentul dorit.

Pentru aceste modele, puteti programa
simultan fiecare plitd pentru intervale
de timp intre 1 si 90 de minute.

Setarea temporizatorului plitei.
QOdata ce nivelul de putere este stabilit
pe zona dorita si in timp ce punctul
zecimal pentru aceasta zona ramane
activ, va putea fi folosita functia de
temporizare.

in acest scop:

1 Senzor tactil © (10) sau @ (11).
Indicatorul de timp (12) va afisa ,00”
si indicatorul zonei corespunzatoare

(3) va afiga intermitent simbolul L= si
nivelul curent de putere.
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2 Imediat dupa aceea, stabiliti un
timp de gatit intre 1 si 99 minute,
folosind senzorii © (10) sau
(11). Apasand ,-” valoarea afisata
va fi 60, apasand ,+” se va porni de
la 01. Prin mentinerea senzorilor
(10) sau ® (11) apasati, valoarea
va fi readusa la 00. Atunci cand a
mai ramas mai putin de un minut,
ceasul va Incepe o numaratoare
inversa in secunde.

3 Atunci cand indicatorul de timp
(12) se opreste din clipit, va incepe
numaratoarea inversa a timpului in
mod automat. Indicatorul (3) aferent
plitei temporizate va afisa alternativ
nivelul de putere selectata si

simbolul .

Odata ce timpul de gatit selectat s-a
scurs, zona de incalzire temporizata
este oprita si ceasul emite o serie
de semnale sonore pentru cateva
secunde. Pentru a opri semnalul
sonor, atingeti orice senzor. Indicatorul
de timp (12) va afisa intermitent
00 alaturi de punctul zecimal (4) al
zonei selectate. In cazul in care zona
de Tncalzire oprita este fierbinte,
indicatorul sau de putere (3) va afisa
alternativ simbolul H si ,-".

Tn cazul in care doriti s& temporizati o
alta plita in acelasi timp, repetati pasii
delatla3.

in cazul in care una sau mai multe
zone sunt deja temporizate, indicatorul
de timp (12) va afisa in mod implicit
cel mai scurt timp ramas, indicand
simbolul ,t" pe zona relevanta. Restul
zonelor temporizate vor afisa punctul
zecimal intermitent pe zonele lor
corespunzatoare. Atunci cand se
Fig. 6

apasa bara de glisare a cursorului
a unei alte zone temporizate,
cronometrul va afisa pentru cateva
secunde timpul ramas pentru acea
zona si indicatorul va arata nivelul de

putere si simbolul ,t” in mod alternativ.

Modificarea timpului programat
Pentru modificarea timpului
programat trebuie apasata bara
glisanta a cursorului (2) aferenta zonei
temporizate. Astfel se va putea citi si
maodifica timpul.

Prin_intermediul senzorilor © (10)
si @ (1), puteti modifica timpul
programat.

Dezactivarea ceasului :

Daca doriti sa opriti ceasul nainte de
ora programata, puteti realiza acest
lucru in orice moment prin reglarea
valorii la ,--.

1 Selectati plita dorita.

2 Reglati valoarea ceasului la ,00”
utilizand senzorul © (10). Ceasul
este dezactivat. Acest lucru se
poate face mai rapid prin apasarea
simultana a senzorilor © (10)si @

(1)

Functia Gestionarea
Puterii (in functie de
model)

Unele modele sunt echipate
cu o functie de limitare a puterii
(Gestionarea Puterii). Aceasta functie
permite puterii totale generate de plita
sa fie setata la valori diferite, selectate
de utilizator. Pentru a realiza acest

lucru, in primul minut dupa conectarea
plitei la sursa de alimentare este
posibil sa accesati meniul de limitare
a puterii.

1 Apasati tasta tactila ® (11) timp
de trei secunde. Simbolul PL va fi
afisat pe indicatorul de timp (12)

Apasati tasta tactila de blocare
(6). Valorile diferite de putere
la care se poate limita plita vor fi
afisate. Acestea pot fi modificate
folosind senzorii (11)§i@(10).
QOdata ce a fost aleasd valoarea,
apasati din nou tasta tactila de
blocare ® (6). Plita va fi limitata la
valoarea puterii alese.

Daca doriti sa modificati din nou
valoarea, deconectati plita si
conectati-o din nou dupa céateva
secunde. Astfel veti avea din nou
posibilitatea de a accesa meniul de
limitare a puterii.

De fiecare data cand se modifica
nivelul de putere al unei plite,
limitatorul de putere va calcula puterea
totald generatd de plita. In cazul in
care limita de putere totala a fost
atinsa, comenzile tactile nu va vor
permite sa cresteti nivelul de putere al
acestei plite. Plita va emite un semnal
sonor si indicatorul de putere (3) va
clipi indicand nivelul care nu poate
fi depasit. In cazul in care doriti s&
depasiti aceasta valoare, trebuie sa
reduceti puterea celorlalte plite. Uneori
nu este suficient sa reduceti un singur
nivel de putere al unei alte plite. Se
tine cont de puterea fiecarei plite si
nivelul la care aceasta este reglata.
Este posibil ca, pentru a creste nivelul
unei plite mari, nivelul mai multor plite
mai mici sa trebuiasca sa fie scazut.
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Daca utilizati functia comutare ra-
pida la putere maxima si valoarea
respectiva este superioara valorii
limita stabilite, plita va fi setata la
valoarea maxim posibila. Plita va
emite un semnal sonor si valoarea
respectiva de putere va clipi de
doua ori pe indicator (3).

Functii speciale: CHEF
(in functie de model)

Controlul tactil are functii speciale
care ajuta utilizatorul sa gateasca
prin intermediul senzorului CHEF ®
(16). Aceste functii sunt disponibile in
functie de model.

Pentru a activa o functie specialad pe
0 zona:

1 1n primul rand trebuie selectata;
apoi, zecimala (4) va fi activa pe
indicatorul de alimentare (3).

2 Faceti acum clic pe senzorul
CHEF \&) (16). Apasarile succesive
secventiale vor trece prin toate
functiile CHEF disponibile din
fiecare zona, una cate una. Aceste
functii vor indica faptul ca sunt
active prin intermediul led-urilor
corespunzatoare (17), (18), (19),
(20) si (21).

Daca doritj sa anulati o anume functie
activa in orice moment, atingeti
senzorul cursorului glisor” (2) al zonei

aferente pentru a o selecta. Zecimala
(4) indicatorului de alimentare (3) se va
aprinde. Atingeti apoi din nou cursorul
Lalisorului” (2) pentru a seta un nou
nivel de putere sau pentru a opri
zona, sau puteti alege o alta functie
speciala atingand din nou senzorul
cHer ® (16).

FUNCTIA ,KEEP WARM”
(PASTRARE LA CALD) (in functie
de model)

Aceasta functie seteaza fn mod
automat un nivel de putere
corespunzator pentru a pastra
mancarea gatita calda.

Pentru a o activa, selectati plita
si apasati pe senzorul CHEF
(16) pana cand led-ul (17) aflat pe
pictograma o se aprinde. Dupa
activarea functiei, simbolul va fi
afisat pe indicatorul de alimentare (3).

Puteti anula functia in orice moment
oprind plita, schimband nivelul de
putere sau alegand o alta functie
speciala.

FUNCTIA ,MELTING” (TOPIRE) (in
functie de model)

Aceasta functie pastreaza o
temperatura scazuta in zona de gatit.
Ideala pentru dezghetarea alimentelor
sau pentru topirea treptata a unor
tipuri de alimente precum ciocolata,
untul etc.

Pentru a o activa, selectati plita

si apasati pe senzorul CHEF
(16) pana cand led-ul (18) aflat pe
pictograma 1©J / dr se aprinde. Dupa
activarea functiei, simbolul 77 va fi
afisat pe indicatorul de alimentare (3).

Puteti anula functia in orice moment
oprind plita, schimband nivelul de
putere sau alegand o alta functie
speciala.

FUNCTIA,,SIMMERING” (FIERBERE
LA FOC MIC) (in functie de model)

Aceasta functie va permite sa
continuat; fierberea la foc mic.

Dupa fierberea mancarii, activati plita
selectand-o si apasati pe senzorul
CHEF (16) pana cand led-ul
(19) aflat pe pictograma jan Vi

se aprinde. Dupa activarea functiei,
simbolul 7 va fi afisat pe indicatorul
de alimentare (3).

Puteti anula functia in orice moment
oprind plita, schimband nivelul de
putere sau alegand o alta functie
speciala.

FUNCTIA QUICK BOILING (in
functie de model)

Aceasta functie permite controlul
fierberii iIn mod automat, ceea ce
reprezinta un adevarat ajutor pentru
gatirea pastelor, orezului, oualor,
pentru a fierbe anumite mancaruri
etc. Este disponibila numai in zonele
n care apare simbolul /8,
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Conditii privind recipientul

Pentru o functionare corespunzatoare
a functiei Quick Boiling, trebuie sa
utilizati un recipient care respecta
urmatoarele conditii preliminare:

- Dimensiunea fundului cat mai
aproape posibil de diametrul plitei.

FARA CAPAC.

- Umplut cu peste jumatate din
capacitatea sa cu apa la temperatra
camerei (nu utilizati niciodata apa
incalzita sau apa fierbinte).

Nerepectarea aestor conditii va

denatura controlul corespunzator al

fierberii.

A AVERTISMENT: nu utilizati
aceasta functie pentru alt scop legat
de gatire in afara de fierbera apei.
Nu folositi niciodata ulei, intrucat ar
putea determina o supraincalzire si
la generarea unei flacari.

Activarea functiei

Pentru a activa functia, selectati plita
si apasati pe senzorul CHEF
(16) pana cand led-ul (20) situat pe
pictograma ty / ‘&Tse aprinde.

Dupa activarea functiei, semnul

va aparea atat pe indicatorul de
alimentare (3) cat si pe indicatorul
temporizatorului (12); va aparea
un segment care se deplaseaza,
indicand ca gatirea este sub controlul
sistemului.

Cand sistemul detecteaza ca este
pe punctul de a incepe fierberea, se
aude un prim semnal sonor. Profitafi
de aceasta oportunitate pentru a
pregati alimentele pentru fierere sau
coacerere, dupa cum doritj.

Dupa 30 de secunde, se va auzi un
al doilea semnal sonor; daca nu ati
facut deja lucrul acesta, este timpul
sa puneti mancarea in tigaie.

Dupa al doilea semnal sonor, sistemul
va activa temporizatorul si cronometrul
pentru ca dvs. sa puteti controla cat
timp va fi fiartd mancarea.

La 30 de secunde dupa activarea
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cronometrului, se va auzi un al treilea
semnal sonor pentru a va avertiza ca
din momentul respectiv, sistemul va
descreste energia alimentata pentru
a mentine o fierbere la foc mic si
continud. Temporizatorul va raméane
activ pana la finalul gatirii.

Daca doriti, puteti dezactiva
temporizatorul si seta un timp pentru
numaratoarea inversa si oprirea
automata a plitei (consultati sectiunea
Functia temporizatorului).

Dezactivarea functiei

Puteti anula functia in orice moment
oprind plita, schimband nivelul de
putere sau alegand o alta functie
speciala.

FUNCTIA SLIDE COOKING (in
functie de model)

Aceasta functie permite impartirea
zonei flexibile In 3 zone (vedeti fig.3)
si activeaza o configurare predefinita
a puterii. Va permite glisarea vasului
dintr-o zona in alta, pentru a se gatila
puterea stabilita pentru fiecare zona.
Pentru a o activa, prima oara trebuie
sa activati functia ,Flex Zone” (Zona
flexibilda) (vedeti sectiunea ,functia
Flex Zone”).

Apoi, apasati pe senzorul CHEF
(BUCATAR) (16)® | pana cand
ledurile (21) de pe pictograma A
se aprind. Prin aceasta actiune,
indicatoarele de putere (3) vor arata
trei segmente (vedeti fig. 4) care indica
faptul ca acum puteti aseza vasul.

Odata ce vasul este asezat, nivelul
de putere va aparea automat pe
indicatoarele de putere (3): pentru
zona #1, nivelul de putere este 3,
pentru zona #2 nivelul de putere este
5 si pentru zona #3 nivelul de putere
este 9 (vedeti fig.3 si 5).

Pentru a dezactiva aceasta functie,
trebuie sa mutati ,cursorul” (2) in
pozitia ,0”.

Fig.3

Functia ,,Flex Zone”
(Zona flexibila) (in functie
de model)

Prin aceasta functie puteti activa doua
zone de gatire sa functioneze simultan
si puteti selecta un nivel de putere
si activa functia cronometru pentru
ambele zone.

Pentru a activa aceasta functie,

apasati senzorul 8 / @(15). Astfel,
zecimalele (4) plitelor conectate se
vor aprinde si valoarea ,0” se va
afisa pe indicatorul de alimentare (3).
Indicatorul ceasului temporizatorului
(12) va afisa trei segmente care
indic& zonele activate. In cazul in care
modelul dvs. are mai multe zone cu
4Flex Zone”, puteti selecta optiunea

doritd apasand senzorul E] / @(15)
Tnainte de a atribui alimentarea zonei
alese. Veti avea cateva secunde sa
executati operatiunea urmatoare; in
caz contrar, functia se va dezactiva in
mod automat. (vedetj Fig. 6).

Dupa ce functia ,Flex Zone” (Zona
flexibila) este selectata, puteti porni
alimentarea atingand oricare dintre
cursoarele ,glisoare” (2) a uneia dintre
zonele conectate. Nivelul de putere
si variatiile acestuia sunt afisate in
mod simultan pe indicatoarele de
alimentare (3) ale ambelor zone.

Pentru a dezactiva aceasta functie,

apasati pe senzorul /@(15) din
nou. De asemenea, cand functia



este dezactivata, nivelurile de putere
si functiile atribuite zonelor aferente
sunt anulate.

Prin intermediul acestei functii, se
poate obtine ca doua zone de gatire
- indicate pe ecranul de tiparire drept
,Synchro” - sa lucreze impreuna si
sa seletati un nivel de putere si sa
activati functia temporizatorului pentru
ambele zone.

Apasati senzorul @ (14) pentru a
activa functia. Astfel, zecimalele (4)
plitelor conectate se vor aprinde si
valoarea ,0” va clipi pe indicatorul
de alimentare (3). Detectarea
recipientului se va efectua pe intreaga
suprafata conectata. Veti avea cateva
secunde sa executati operatiunea
urmatoare; in caz contrar, functia se
va dezactiva ih mod automat.

Pentru a dezactiva aceasta functie,

atingeti senzorul Y (14) din nou.
De asemenea, cand functia este
dezactivata, nivelurile de putere si
functiile atribuite zonelor aferente
sunt anulate.

Daca, din greseala, una sau mai multe
zone nu au fost stinse, unitatea se va
deconecta automat dupa ce va trece
un anumit timp (vedeti tabelul 1).

Tabelul 1
Nivel de DURATA MAXIMA DE
Putere FUNCTIONARE
selectat (in ore)

0 0

1 8

2 8

3 5

4 4

5 4

6 3

7 2

8 2

9 1

10 sau 5 minute , ajustate
P la nivelul 9
(* Tn functie de model)

Cand a avut loc ,deconectarea
de siguranta”, apare un 0 daca
temperatura la suprafata sticlei nu este
periculoasa pentru utilizator sau un H
daca exista riscul de arsura a pielii.

A Pastrati intotdeauna libera si
uscata zona de control a zonelor
de gatit.

A Daca va confruntati cu orice
fel de problema privind manevrarea
sau cu anomalii care nu sunt
inregistrate in acest manual,
aparatul va trebui deconectat si se
va aviza serviciul tehnic al firmei
TEKA.

* Folositj recipiente cu fundul gros si
complet plat.

Nu glisati recipientele pe sticla,
deoarece se poate zgaria.

Desi sticla poate sa suporte impac-
tul unor recipiente mari care nu au
protuberante, incercati sa nu o
lovitj.

Pentru a evita ddunarea suprafetei
vitroceramice, incercati sa nu
trageti taras recipientele pe sticla si
pastrati fundul recipientelor curat si
n stare buna.

Diametrul recomandat al partii
inferioare a oalei (a se consulta
,Fisa cu specificatii tehnice” furnizata
Tmpreuna cu produsul).

& Aveti grija sa nu cada pe
sticla zah ar sau produse care
contin zahar, deoarece la cald pot
reactiona cu sticla si ii pot strica
suprafata.

Pentru o buna pastrare a plitei,
aceasta trebuie curatatd cu ajutorul
unor produse si instrumente adecvate,
odata ce s-a racit. Va fi astfel mai usor
de curatat si se va evita acumularea
murdariei. Nu folositj, Tn nici un caz,
produse de curatire agresive sau care
ar putea sai zgarie suprafata, si nici
aparate care functioneaza pe baza
de vapori.

Murdaria usoara care nu s-a lipit se
poate curata cu o carpa umeda si
un detergent suav sau apa calduta
cu s&pun. In schimb, pentru petele
si grasimile puternice trebuie folosita
o substanta de curatat speciala
pentru vitroceramica, respectand
instructiunile fabricantului. Finalmente,
murdaria lipita puternic prin ardere
va putea fi eliminata cu ajutorul unei
raschete cu lama.

Irizatiile de culori sunt produse de
reci- piente care au resturi uscate
de grasimi pe fund sau datorita
prezentei de grasimi intre sticla
si recipient in timpul gatitului. Se
elimina de pe suprafata sticlei cu
un burete de nichel si apa sau cu o
substanta speciala de curatare pentru
vitroceramica. Obiectele din plastic,
zaharul sau alimentele cu un continut
ridicat de zahar topite pe plita trebuie
eliminate imediat la cald cu ajutorul
unei raschete.

Luciul metalic este cauzat de aluneca-
rea recipientelor metalice pe sticla.
Se poate elimina curatand in mod
exhaustiv cu ajutorul unei substante
speciale pentru vitroceramica, desi
este posibil sa fie necesar sa o curatati
de mai multe ori.

A Un recipient se poate lipi
de sticla datorita prezentei unui
material topit intre acestea. Nu
incercati sa dezlipiti recipientul
la rece, puteti sparge sticla
vitroceramica!
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A Nu calcati pe sticla i nici nu
va sprijiniti de aceasta, se poate
sparge si va puteti rani. Nu folositi
sticla pentru a depozita obiecte.

TEKA INDUSTRIAL S.A. isi rezerva
dreptul de a introduce in manualele
sale modificarile pe care le considera
necesare sau utile, fara a-i prejudicia
caracteristicile esentiale.

Protejarea mediului
inconjurator

Simbolul mmmm de pe produs sau de
pe ambalaj indica faptul ca acesta
nu intrd in categoria de resturi
menajere. Acest produs trebuie
pre- dat la punctul de colectare
a echipamentelor electrice si
electronice in vederea reciclarii.
Asigurandu-va ca ati eliminat corect
acest produs, ajutati la evitarea
eventualelor consecinte negative
pentru mediul inconjurator si pentru
sanatatea persoanelor, consecinte
care ar putea deriva din aruncarea
corespunzatoare a acestui produs.
Pentru a obtine informatii detaliate
privind reciclarea acestui produs,
va rugam sa contactati biroul de
administratie municipal, serviciul
pentru eliminarea deseurilor mena-
jere sau magazinul de la care I-ati
achizitionat.

Materialul ambalajului este ecologic
si reciclabil in totalitate. Componen-
tele de plastic sunt marcate cu
> PE<, >LD<, >EPS<, etc. Aruncati
ambalajul ca resturi menajere in
containerul corespunzator din
municipiul dumneavoastra.
indeplinirea cu eficient4 energetica
a aparatului:

-Aparatul a fost testat conform
standardului EN 60350-2 i valoarea
obtinuta, in Wh/Kg, este disponibil
in placuta de caracteristici a
aparatului

Urmatoarele sfaturi va vor ajuta sa
economisiti energie de fiecare data
cand gatiti:

* Folositi capacul corespunzator
pentru fiecare oala oricand este
posibil. Gatitul fara capac necesita
mai multa energie.
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Folositi tigai cu fundul plat si
diametru de baza potrivit, care au
dimensiuni similare cu zona de
gatit. De obicei, producatorii de tigai
furnizeaza tigai cu un diametru mai
mare la partea superioara decat cel
la baza tigaii.
Atunci cand se foloseste apa la
gatit, folositi cantitati mici pentru a
pastra vitaminele si mineralele din
legume si setati nivelul minim de
putere pentru gatit. Un nivel ridicat
de putere este inutil si este risipa
de energie.

Folositi oale mici pentru cantitati
mici de mancare.

Daca ceva nu functioneaza

nainte de a apela la Serviciul Tehnic,
realizati verificarile care se indica in
cele ce urmeaza.

Plita nu functioneaza:

Verificati daca cablul de retea este
conectat la priza corespunzatoare.

Zonele de inductie nu incalzesc:
Recipientul nu este adecvat (nu are
fund feromagnetic sau este prea mic).
Verificati daca fundul recipientului este
atras de un magnet sau folositi un
reci- pient mai mare.

Se aude un bazait la inceputul
gatitului in zonele de inductie:

La recipientele care nu sunt groase
sau care sunt formate din mai multe
piese, bazaitul este consecinta trans-
miterii energiei direct la fundul reci-
pientului. Acest bazait nu este un
defect, dar daca doritj sa-I evitati cu
orice pret, reduceti usor nivelul de
putere ales sau folositj un recipient cu
fundul mai gros si/sau format dintr-o
singura piesa.

Comenzile tactile nu se aprind sau,
fiind aprinse, nu raspund:

Nu ati selectat nici o zona de gatit.
Asigurati-va ca ati selectat o zona
de gatit fnainte de a actiona asupra
acesteia.

Existda umiditate pe senzori si/sau
dumneavoastra aveti degetele umede.
Pastrati curata si uscata suprafata
comenzilor tactile si/sau degetele
dumneavoastra.

Blocarea este activata. Dezactivati
blo- carea.

Se aude un sunet de ventilare in
timpul gatitului, care continua si
cand masina de gatit este stinsa:
Zonele de inductie au incorporat
un ventilator pentru a raci piesele
electronice. Acesta functioneaza
numai atunci cand temperatura
pieselor electronice este ridicata, iar
cand aceasta scade se stinge automat
indiferent daca masina de gatit este
sau nu activata.

o
Apare simbolul = pe indicatorul
de putere al unei zone de gatit:
Sistemul de inductie nu detecteaza un
recipient in zona de gatit sau acesta
este inadecvat.

Se stinge o zona de gatit si apare
mesajul C81 sau C82 pe indicatoare:
Partea electronica sau sticla au atins
o temperatura prea mare. Asteptati un
timp sa se raceasca partea electronica
sau indepartati recipientul ca sa se
raceasca sticla.

Apare C85 pe indicatorul unei zone
de gatit:

Recipientul folosit nu este adecvat.
Stingeti plita, aprindeti-o din nou si
incercati sa folositi alt recipient.

Aparatul se opreste si apare
mesajul C90 pe indicatoarele de
putere (3):

Comanda tactila detecteaza daca
senzorul pornit/oprit (1) este acoperit
si nu permite pornirea plitei. Tndepértat,i
orice obiecte sau lichide care ating
suprafata comenzii tactile, curatati
si uscati pana cand dispare mesajul.

Aparatul se opreste si apare
mesajul C91 pe indicatoarele de
putere (3):

Comanda tactila detecteaza daca
senzorul Stop&Go (Stop si pornire)
(6) este acoperit si nu permite folosirea
plitei. Indepartati orice obiecte sau
lichide care iau contact cu suprafata de
control, spalati si uscati, apoi apasati
de doua ori pe senzorul Stop&Go
(Stop si pornire) (6) pentru a sterge
mesajul si a reveni la functionarea
normala.



NMpoeidotmoIfoeig
ao@aAcgiag:

\ Mpocidotroinon.
Edv TO KEPAMIKO
YUOoAi oTmdoel R
pay i o g1,
amoouvdioT
€ OHEOWG TNV £0TIA

yia TnvV amo@uyn
NAEKTPOTTANSiaG.
AurThn n

OUOKEUR dgv gival
oxedlaopévn yia

va AEITOUPYEi i
og ouvduaouo
HEEEWTEPIKO

Xpovouerpo (6x1
EVOWMOTWHEVO OTNH
OUOKeUNR) R pE éva
gexwploTo cuoTNUA
OTTOUOKPUOHEVOU
eAéyxou.

Mnv kaBapifeTte
TN CUOKEUI JE aTUO.

Mposidotroinon. M

H ouokeun Kai Ta
mTpooRdoipa pépn
TNG EVOEXETAI VA
OeppavOolv Katd
TNO1dGpKEIA
Asitoupylag. Mnv
ayyigeTte To Beppa
oTolxeia.[ladia KkaTw
TWV 8 ETWV TTPETTE

va TTOPOPEVOUV
HOKPIA QATTO TIG
EOTIEG, EKTOG EGV |

UTTAPXElI OUVEXNAG

EMITAPNON.

H ouokeun
HTTOpPpEI Vva
XPNOIpNOTTOIEiTAI
amo maidia 8 eTwv

MEYaAUTEpQ,
ATOMO ME MEIWMEVEG
aiodOnTNPIoKéG | N
dravonTtikKkég
IKOVOTNTEG 1) dTOUA
XWpig epTTEIpia KOl

yvwon, MONO ¢ ¢
6 g oV ETMITNPOUVTAI
I €XOUV EKTTOIOEUTEI
ETTAPKWG OTN XPron
TNG OUOKEUNG N
KOTAVOOUV Toug
Kivbuvoug Trou
OUVETTAYETAI N
xpnon 1tng. O
Kuauplcuog Kal n
ouvtnpnon dev
TPETEI vV a
dievepyeital amo
TaIdId Xwpig
EMITAPNON.

Ta maidid _dev
TPETTEl Vo Traifouv
HE TN OCUOKEUN.

Mposidotroinon. M

To payeipepa pe
Aitrog R AGdI1 Xwpig va
€iOTE TTAPOVTEG Eival
emiKivdouvo yiaTi Ta
UAIKG aUTA JTTOPEI VO
ava@Agyouv. ]
V TTPOCTTa0EITE Va
OBAOETE TN QWTIA UE
vepo! Ze pia TéTola
TEPITTTWON, KAEIOTE
TN OUOKEUN Kal
KOAUWTE TIG PAOYEG
HE €va KATTAKI, Eva
TATO N MIa KOUBEPTAL.

M n v
OTTOONKEVETE KAVEVQ
OVTIKEIMEVO OTIG
{wveg payeIPEPATOG
TNG EMAYWYIKAG
€OTiOG. ATTOTPEWTE
ToVv TiBavd Kivduvo
TTUPKAYIAG.

H yevvATpla
ETAYWYAG E€ival
ouppwvn PJg TN
TpéXouoa vouoBeoia
Tng EE. QoT600,
OuVIOTOUNE OTTOI0V
_(PEPEI YIA OUOKEUN,
OTTWG BNUATOdOTN,

E éva aAA

VO TO OVO@PEPEI OTOV
IaTPO N CEMEPiT
T W O n au@iBoAiag,

va aTréXel oo

T™h Xpnon Twv
ETTAYWYIKWY {WVWV.

MetTaAAiIka
aVTIKEIEVA OTTWG
Haxaipia, Tipouvid,
KOUTAAIO Kol
KOTTAKIO OEV TTPETTEI
va TotrofgTouvTal
OTNV EMIPAVEIA TNG
EOTIOG YIOTi MTTOPE]
va uTTEPBEPAvVOOUV.

MeTd amd kaOe
XPNON OTTOCUVOEETE
Tn {€oTR €£0Tiq,
nv oaQaIpEiTE
pévo To {eOTO i
OKEUOG. AIOQOPETIKA
gTro €1 va TTPOKUYEI

uoAsiToupyia gdv
oKoual1a TOTTo0eTN O€i
) O OKEUOG
KATa TNV TTEPiodo
avixveuvong.
ATTOTPEYTE TUXOV
aruxuaral

EykardoTaon

TomoBéTnon pe oupTapl yia
HayaIpoTTipouva

Edv emBupeite va ToTroBETAOETE
éva €mimAo i éva oupTdpl yia
HaxaIpoTTipouva KATw aTTd TNV £0Tia,
TIPETTEl va TOTTOBETNOEl avapeoa oTa
000 éva dlaxwploTIkG TTaveA. Me Tov
TPOTTO auTd ATTOTPETTETAI N TuXaia
ETTOQN PE TN {EOTH €MQAVEIQ TOU
TTEPIBAAPATOG TNG CUOKEUNAG.

To dIaxwpIOTIKO TTAVEA TTPETTEI va
ToT0BeTNOEI 20 XIANIOOTA KATW OTTO
TNV KATW TTAEUPE TOU VW TPANATOG.

HAekTpIkn oUvdeon

MpoToU cuvdETETE TO Avw TURAHA OTNV
KEVTPIK Tpo@odoaia, BeBaiwbeite OTI
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n TEoN Kal N guxvoeTNTa AVTIOTOIXOUV
HE auTEG TTOU KaBOPIoVTal OTNV ETIKETA
TOU Gvw TUANOTOG, N oTToia BpiokeTal
OTO KATW MEPOG, 1 OTO QUAAGDIO
eyyunong n, epdoov TpoRAETTETAI,
07O QUAAO TEXVIKWV deDOUEVWY, TO
otroio  TTPETTEl va SiaTnpeital padi e
TO €YXEIPIOIO yia AN TN didpkeia wAg
TOU TTPOIGVTOG.

H nAekTpikf oUvdeon yiveTal péow
€VOG TTOAUTTOAIKOU 0O@AAEIODIOKOTITN
1 TTPiCag, 6TTOU €ival EQPIKTO, TUPPWVA
UE TO pelpa Kal TNV EAGXIOTN aTTdaTacn
Twv 3 mm peTagy Twv emapwv. ‘ETol
eCaopaAifeTal n amoolvdeon o€
TIEPITITWOEIG EKTAKTOU AVAYKNG Kal
EMTPETTETAI O KABAPIOUSG TOU AvVw
TUAMATOG.

BeBaiwBeite 611 TO KaAwdio €i10630u
Oev EPXETOI O€ ETTAQPNA WE TO TTEPIBANUA
TOU Gvw ETTAYWYIKOU TUAMATOG ) TO
TePiBANUA Tou @oUpvou, €av eival
€YKATEGTNUEVOG OTNV idIa povada

Mpos&idomoinon:

A H nAekTpIki oUvdeon TTpETTel
va d1a0étel KAaTdAAnAn yeiwon,
cUpQwvVa PJE TRV TpéXouoda
vopoOeoia, SI10@QOPETIKA n
EMAYWYIKN €0Tia €vEEXETAI VA
TTapoucidoel SucAeiToupyia.

AOI acuviBioTa uynAég
AUEONEIWOEIG TAONG UTTOPEI Va
mpokaAéoouv BAdRN oTo ocUCTNHA
eAéyxou (0TTwG Kol o€ KABe GAAn
NAEKTPIKN) OUOKEUR).

&iuvurnﬁnal va un

XPNOIPOTIOIEITE TRV ETTAYWYIKA
€0Tia KAaTd Tn Si1dpkela TOU
TTUPOAUTIKOU QUTOKOBaPIoHOU TwV
@oUpVvwYV TTou JiaBETouv TTUpOAUCT
Aoyw Tng e§aipeTikd uynAng
BepuoKPACiaG TTOU AVATITUCCETAI
aTrd QUTEG TIG CUOKEUEG.

A Moévo o1 emionpol TEXVIKOI
TNGTEKA ptropouv va xeipidovrai
A VO EMIOKEUAJOUV TN OUOKEUNR,
oupTrepiAauBavopévng

TNG AVTIKATACTAONG Tou KaAwdiou
peUpOTOG.

A Mpiv atroouvdéoeTe TNV 0TIA
amd TNV KEVTPIKA Tpo@odoaoiaq,
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O0G TTPOTEIVOUUE VO KAEIOETE TO
S1aKOTITN aTrevEPYyOTTOiNONG KAl
va TTEPIMEVETE Yia TrEPiTTOU 25
SeutepOAeTTTa TIPIV BYAAETE TO PIG.
Aut6g 0 Xpovog atral TeiTal yiaTi
EMITPETTEI TNV TTANPN EKPOPTION
TOU NAEKTPOVIKOU KUKAWMOTOG
Kol £€T01 oTTOKAEigl TRV TBavoTnTa
nAekTpommAngiag amoé Tig eMAPEG
TOU QIG.

m Alatnpeite T0 MioTOTTIOINTIKG

Eyyinong r 1o @UAANO TEXVIKWV
Oedopévwy padi Pe To eyxXeIpidlo
0odNyIWV yia Tn ouvoAiKn dIdpKela
CwWAG TOU TTPOIGVTOG. Z€ AUTA
mepIAQUBAavovTal ONUAVTIKEG
TEXVIKEG TTANPOPOPIEG.

XpAon kai Zu-
vinpenon

Odnyieg xpnong yia 1o
XeipioTrApio apng

ZTOIXEIA XEIPIZMOY (eik. 2)

@I‘I)\mﬂpo apeng TevikAg
EVEPYOTTOINONG/ OTTEVEPYOTTOINGNG.

@ ‘Evdeign 1oxlog kai/n
UTTOAEITTOPEVNG BEPUOTNTAG™.
YTod100ToA €vOEIgng 10XU0G
Kal/fi uTroAeTTépevng BeppdTNTaG.

AtmeuBeiag mpoéoBaon oTn
Aeitoupyia «loxug».
TTAAKTPO aPrig evepyoTToinong yia
Aermoupyieg «Ppayi» ) «ZTapdra-
=eKivar.

@EvéalKnKr'] Auyvia evepyoTroinuévng
Aeitoupyiag «Ppayr»*.

TTAAKTPO aPrig EvEPYOTTOINONG YIa
AeIToupyia «ZTaPdTa-ZEKIVOY.
EVOeIKTIKA AuXVia evepyoTTOINuéEVNG
AeIToupyiag «ZTapdTa-ZeKivan*.

MAAKTpO aeng «MAnv» yia
XPOVOJIAKOTITN.

MAAKTPO A®PAG «Zuv» yia
XPOVOJIAKOTITN.

‘EvOeIgn XxpovodIakoTTTn.
TTOdI00TOAR TOU XPOVOdIOKATTTN.*
I'I)\m(Tpo aQng evepyoTtroinong
yia AgiToupyia «ZuyXpoviouoG»

(av@hoya pe TO HOVTEAO).
MAAKTPO a@Ag evepyoTToinong
yia Aeimoupyia «EUgAIKTn Qvn»

(av@hoya pe TO HOVTEAO).
TMAAKTPO aPrig EvepyoTToinong yia
AeiToupyieg «Ze@» (avaloya Pe TO

Supduevog deikTng yia EAeyxo MOVTEAO).
NG 10XU0G. EvdelkTIkK Auxvia
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egvepyoTroinuévng Aeitoupyiag
«AlaTApnon BeppdTnNTOGH*
(avdahoya pe To pOVTENO).

Ev6£u<1u<r'] Auyvia evepyoTroinpévng
AeIToupyiag «Aiwaipo»* (avaioya
HE TO poVTEAO).

EvdelkTikn Auxvia
egvepyoTroinuévng Asitoupyiag
«ZIyoBpdaoipo»* (avéhoya pe 10
HovTéNO).

EVOeIKTIKA Auxvia evepyoTroinuévng
Aertoupyiag «priyopo Bpdaoipo»*
(avdhoya pe To JOVTENO).

EvdelkTiknl Auxvia
egvepyoTtroinuévng Asitoupyiag
«MeTakivnon payeipéuatog»™
(avdhoya pe To JOVTENO).

*OpaTtr yévo katd TN Aeitoupyia.

O1 xelpiopoi yivovTal pe TARKTPA
aPnig. MNa va eveEPYOTTOINOETE TNV
€mOupuNTA Agimoupyia, Sev xpelGleTal
va TECETE TO TTARKTPO a@PnG, TTapd
Hovo va To ayyifeTe pe TNV AKpn Tou
dakTUAOU 0aG.

Kabe evépyela emaAnBeleTal pe éva
NXNTIKO OAPOMTTITT.

XpPNOIYOTIOINOTE TO CUPOPEVO
pubuIoTh (2) yia va puBpiceTte Ta
emimeda 1ox0og (0 - 9) oUpovtag TO
OGKTUAG 0ag TTAvw Tou. ZUPOVTaGg
TPOG Ta Je€Id, N TP augavetal Kai
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oUpovTag TTPOG T APIOTEPG, N TIKA
MEIWVETAI.

Emiong pmopeite va emIAECeTE
atmeubeiag éva emimedo 10xU0G,
TOTTOBETWVTAG TO OAKTUAS COag
aKkpIBWG o€ éva emBuunTd onueio
NG KAipaKkag Tou pubpIoTh (2)

& Mo va emAEEETE pIa EOTia o€
auTd To OVTEAQ, ayyigTe aTreudeiag
TOV OVTIOTOIXO CUPOHEVO PUBMIOTAH

(2)-

ENEPIOMOIHZH THZ ZYZKEYHZ

1 Ayyigte 10 TAAKTPO QQNAG
Evepyomoinon (1) yia
TOUAGIOTOV éva SeuTePOAETTTO. TO
XEIPIOTAPIO aPrig Ba evepyoTTOINOEi,
6a akouoTei éva PTTITT KAl Ol
€VOEIKTIKEG AuXVieg (3) Ba avayouv
eppavifovtag Tnv EvoeiEn «-». Av
OTTOIOdNTIOTE 0TI HAYEIPEPATOG
eival Beppr), oTn OXETIKA €vOeIEn
6a avaBoofrivouv evaAAGE «H»
Kal «-».

Av dev KAveTE Kapia evépyela oTa
akéAouBa 10 deutepdAemTa, TO
XEIPIOTAPIO aPng Ba atrevepyoTroinOei
auTtéuara.

Ortav eival gvepyomoinuévo T10
XEIPIOTAPIO QPNG, MTTOPEITE VA TO
ATTOOUVOECETE OTTOIAOATIOTE OTIYUNA

ayyifovTag 1o TTAAKTPO a®Ag ® (1),
akOpa Kal av £xel KAEIDwOEI (Aeimoupyia
KAeIdwpaTtog gvepyoTtroinuévn). To
TAAKTPO a®Ag (1) mavra éxel
TTPOTEPAIOTNTA VI ATTOCUVOEDT TOU
XEIPIOTNPioU aPng.

ENEPIOMNOIHZH EZTION

A@ouUu TO XelpIOTAPIO AQNAG
gvepyotroinBei pe Tov aiocbntripa

(1), pTTOPEITE VO EVEPYOTTOINOETE
OTTOIOdNTIOTE £0TIA YE TO £EAG BAPATA:

1 ZUpeTe TO DAKTUNO 1| ayyigeTe
otroladrTroTe Béan £vOG OTIO TOUG
«oupopevoug pubpioTég» (2). H
€0Tia €X€I ETTIAEYED KaI TAUTOXPOV
10 emiTedo 10x00G Ba pubuioTEi
peTagy 0 kai 9. AuTh n TN 16X00G
Ba eygavideTal otV avTioToIXn
€vdeIgn 10XU0G Kal N UTTODIOOTOAN
NG (4) Ba dlaTnpENnBei avappévn yia
10 deuTePOAETITA.

2 XpnoIYOTIOINOTE TO CUPOHEVO
pUBUIOTA (2) yia va eTTIAEEETE éva
véo €TTITTEDO payeIpéPaTOg PETASU
0 kai 9.

‘Oco eival emAeypévn n €oTia, SnA.
600 €ival avappévn n uTTodI00TOAR
(4), pTTOpPEITE VO TPOTTOTIOINCETE TO
avTioToIKO £TTITTEDO 10XU0G.
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AMNENEPIOMNOIHZH MIAZ EXTIAZ

XpNoIPoTToIWVTAG TO CUPOUEVO
puBUIoTA aPNg (2) pewate TNV I0XU
oTo emitredo 0. H eoTia payeipéuarog
Ba atrevepyoTToindEi.

OTtav armevepyoTrolgiTal YIa €£0Tia,
0a epgavigetal éva H oy évdeign
10X00og Tng (3), av n yudAivn
ETMIQAVEIQ TNG OXETIKAG {Wvng
payelpéuaTog gival aképa Bepun
Kal UTTAPXEl KiVOUVOG EYKQUMGTWY.
Aol Téoel n Bepuokpacia, n
£vdeign (3) armevepyortroigital (av €xel
aTrevepyoTroindei n TAGKA €O0TIWV),
Sla@opeTikG Ba avdayel To oUPBOAO
«-» av n TAGKa €0TILV €ival aKOUA
€vepyOTTOINMEVN.

AMENEPIOMOIHZH OAQN TQN
EZTION

Mrropeite va arrevepyoTToIoeTe OAEG TIG
€0TIEG TAUTOXPOVA, XPNOIHOTTIOIIVTOG
TOV AI0BNTAPA YEVIKAG EvEPyOTTOINONG/
aTevepyoTroinong (1). OAeg ol
evoeigelg eoTiwv (3) Ba ofnoouv.
Av n €0Tia TTOU ATTEVEPYOTTOINONKE
eival aképa eoTr), oTnv €voeign Ba
ep@avigeTal éva H.

O1 emaywyikég eoTieg diaBéTouv
EVOWHATWUEVO AVIXVEUTT) OKEUOUG. Me
auTé Tov TPOTTO, N 0TIa Ba OTAATACE!
va AeItoupyei av Bev UTTEPXE OKEUOG
f av To0 OKeUOg dev eivarl KATAAANAo.

H évdeign 1ox0og (3) Ba deixvel Eva
ouUppoAo ! yia va emionudvel 6T «dev
UTTAPYEI OKEUOG» av, EVW gival

€VEPYN N €0TiQ, SV aVIXVEUETAI OKEUOG
) TO OKeUOG Bev eival KATAAANAO.

Av éva okelog agaipebei amd Tnv
€oTia Katé@ Tn AsrToupyia, n eoTia Ba
OTAMATACEI QUTOUATA VO TTAPEXE IOXU
Kai Ba deigel To oUPPBOAO «dev UTTAPXE!
oKeUog». Av ToTToB€TN Ol TTAAI OKEUOG
TAvw OTNV €0Tia, N TTapoxn IoxUog Ba
ouvexioTei oTo id10 emriTedo 10X00G
TTOU i€ ETTIAEYEI TTPONYOUNEVWG.

O xpo6Vvog yia TNV avixveuon okeloug
eival 3 Aemrtd. Av dev ToTTOBETNOET
OKeUOG O€ auTO TO XPOVIKS dIGoTNUA,
f av 7o okeUog eival akaTdAAnAo, n
eoTia Ba amevepyoTToinOei.
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OT1av TEAEIWVETE, ATTEVEPYOTTOIEITE
TAvVTa TNV €0TIO XPNOIPOTTOIVTAG
Ta XEIPIOTAPIO aPnG. AIAQOPETIKE
6a pmopoUoe va TPOKUWEIL
KATTOI0 aveTIBUNNTN AgiToupyia av
TOTTOBETNOET KATA AGBOG éva oKEUOG
TIAVW OTNV €0Tia 0TN SIGPKEID AUTWV
TWV TPIWV AETTTWV. ATTOQUYETE
evdexdueva atuxiparal

Me tn Aeitoupyia «KAgidwpa
TAAKTPWV» UTTOPEITE va BEoETE
@payr) oToug AAoUG aIgBNTAPES EKTOG
atd Tov aIodnTApPa evepyotroinong/
aTTEVEPYOTTOINONG (1), yia Tnv
ATTOQUYRA AVETTIBUPNTWY EVEPYEIWV
XElpIopou. AuTth n Aeitoupyia eival
XPAOIUN YIa TNV ao0@dAEla Twv
TaISIWV.

lNa va evePYOTIOINOETE AUTA TN
Aerroupyia, ayyigte Tov aiobnTipa
(6) yia TOUAGXIOTOV £va DEUTEPOAETTTO.
A@oU TO KAVETE QUTO, N EVOEIKTIKA
Auyvia (7) avaBer utrodeikviovTag 6T 0
TTvaKag XEIPIoUOU gival KAEIBWHEVOG.
Mo va oTTevEPYOTIOINOETE AUTA TN
AeiToupyia, amAd ayyi¢re TAaAI Tov
aiobntipa @ (6).

Av xpnoipotroinBei o aiobnTApag
gvepyoTToinong/ atevepyoToinong

(1) yia Tnv atrevepyotroinon
TNG OUOKEUNG €VW €ival eveEPyR n
Aeiroupyia kAeildwpatog, dev Ba gival
€QIKTA N €K VEOU evepyoTToinon Tng
ETMPAVEIAG PAYEIPEPATOG, EKTOG AV
EeKAEIOWOEI.

Orav eival evepyr) N TTAGKA €OTIWV,
av TTATAOETE TAUTOXPOVA YIa Tpia
OEUTEPOAETTTA, TO TTAAKTPO QPG
(11) ka1 To TTARKTPO APAG KAEIDWHATOG
(6), TO NXNTIKO GAPAUTIITT -
TTou ouvodelel KaBe evépyela Ba
aTrevepyoTroindei. ZTnv évOeIEn WpPag
(12) Ba eppaviaTei «OF ».

AuTh n amevepyotroinan dev Ba
1I0XUEl yia OAeg TIG AeIToupyieg,
OnAadn To PTTITT yia gvepyoTroinon/
QTTEVEPYOTTOINGN, YIa TO TEAOG XpOvou

XPOVOBIAKOTITN Kal yia TO KAEidwua/
EekAgidwpa Twv TTARKTPpWY aeng Ba
€ival TTAVTa EVEPYOTTOINUEVO.

la va evepyoTroIoeTe TIGN OAQ Ta UITTITT
TIOU GUVOBEUOUV KABE EVEPYEIQ, TTOTHOTE
TGN TaUTOX POV éla Tpia SeUTEPOAETTTT
10 TTAAKTPO aPrig &) (11) kai To TTAKTPO
aPrig KAedwaTog (6). Zmv évdegn
wpag (12) Ba epgaviotei «Ony».

AuTA n Aeitoupyia 6€tel Tn
Siadikagia payeipéuatog o Travon.
O xpovodiakéTTng Ba aTauaTAoE!
€TTiONG, AV €ixe evepyoTroindEi.

Evepyomroinon tng Asitoupyiag
AlakotrAg.

Ayyi€te ToV quoBNnTAPA AIGKOTIAG ®
(8) y10 éva deuTePOAETTTO. H EVOEIKTIKN
Auxvia (9) avaBer kal o1 evdeigelg
10xU0g Ba deixvouv 10 oUBOAO

I 1 oUpBolo TTOU Oonpaivel 6T TO
payeipepa gival og TTavon.

ATtrevepyotroinon Tng Aeitoupyiag
Alakotrig.

Ayyigte AN TOV aioOnTApa Tas
Aeitoupyiag AlakoTiG&Evapéng
(8). H evdeikTikr Auyvia (9) oprvel kai
TO payeipePa ouvexigetal pe TIG idIEG
pubpioelg 10XU0G Kal XPOVODIOKOTITN
TIOU ioXUQV TTPIV TV TTalon.

AuTth n AeiToupyia Tapéxel
«TTPGOBETN» 10XV OTNV €0Tid, TTAVW
atrd TNV OVOPOOTIKA TNG TIPA. H 10xUg
auTr egapTdaTal até To PEyeBog TNG
€0Tiag, Pe TN duvaToTNTA ETTITEUENG
NG EYIOTNG TINAG TTOU ETTITPETTEI N
YEVVATPIO.

1 X0pete TO OAKTUAS Oag TTAVW aTTd
TOV avTioTOIX0 CUPOUEVO PUBUIOTA
(2) éwg 610U N £VOBEIEN 10XUOG (3)
Oeigel «9» Kal KPATAOTE TO BAKTUAS
0ag yia éva deuTePOAETTTO, ) ayYiETE
armeuBeiag To «P» Kal KpaTAOTE TO
TIOTNPEVO VIO €V DEUTEPOAETTTO.



2 H évdeign emmédou 1oxU0g (3) Ba
Oeigel To oupBoAo P, kai n eoTia Ba
apxioel va TTapéxel TpoaBeTn I0XU.

H Aeitoupyia loxUog €xel T péyiotn
diapkela TTou opideTal aTov Mivaka
1. MeTd 10 XpOVO auTd, TO ETITTEDO
10x00G Ba aAAGEEl auTOpaTa TGN aTO
9. AKOUYETaI €val PTTITT.

Me Tnv evepyotroinon Tng Aeimoupyiag
loxUog o€ pia €oTia, YTopEi va
€TTNPEQOTEI N ATTOd00N OPITPEVWV
aTé TIG GAAEG €0TiEG Kal TO €TTiTTESO
10¥00G TOug va PeIwBEi, kAT TTou Ba
epgavioTei aTnv avriaToixn évoeign (3).

H amevepyotoinon tng Aeitoupyiag
loxUog mpiv Tepdoel o xpovog
AerToupyiag NG, WTTOPEi va yivel €ite
ayyiovTag To «ouUpOuEVO PUBUIOTAY
YO VO TPOTTOTIOINCETE TO ETTITTEDO
10x00¢G TnG €iTe emavaiapBdavovTag
10 BApa 3.

AuTi n Asitoupyia dieukoAUvel TO
payeipepa, apol Sev xpelddeTal va
€ioTe exei. MTTopeiTe va puBuioeTe éva
XPOVOJBIOKATITN YIO HId €0TIA, KOl QUTH
Ba armevepyotroindei 6Tav TrEPAOEl O
PUBUIOEVOG XPOVOG.

2e auTd TO MOVTEAO WTTOPEITE
VO TTPOYPaPUaTIOETE KABE eaTia
avegapTnTa yia didpkeia amo 1 éwg
90 AetrTd.

PUBuIon XpovodiokdTITN O€ Jia £0Tia.
A@oU pubuioTei 1O eTiTTedO 10XU0G
otnv e€mOuunTh €oTia, kalr éco
avaBooBAvel n uTTodIGTOAN TNG
£vdeIgng NG €oTiag, Ba pTropei va
puBpIOTEl évag XPOVOBIOKATITNG Yyia
TNV €0Tia.

lMa va 1o kaveTe auTd:

1 Ayyicre Tov aigdnripa © (10) i @
(11). H évdeign xpovodiakoTn (12)
Ba deixvel «00» kal n avTiaoToIXn
évdeign eoTiag (3) Ba deixvel 10

oUuBoio ktrou Ba avaBoofrvel
eVOAAGE pe TO Tpéxov eTTiTredo
10X00G TNG €0TIOG.

2 Apéowg peTd, pubpioTe éva xpovo

payeipépatog YeTagU 1 kai 99
AETITWV, XPNOIPOTIOIWVTAG TOUG
aidnmpec © (10) 4 @ (11).
Me ToV TTpWTO N TIPA Ba {EKIVAOEI
ato 10 60, evw e Tov BeUTEPO Ba
apyioel ammo 1o 01. Av ouveyioeTe va
KPATATE TTATNUEVO TOV aIoBNTAPa
(10) A (11), 6a yivel
eTavaeopd NG TIPAG o€ 00. Otav
£xel peivel AiydTepo aTTd £va AETTTO,
T0 POAOI Ba apyioel avTioTpopn
péTpNOoN o€ OEUTEPOAETTTA.

3 Otav n €vdeIgn XpovodIakoTITn
(12) oTtaparioel va avaBoofrvel,
Ba apyioel autépaATa N AVTIOTPOPN
pétpnon Tou Xpovou. H €vdeign
(3) TTouU oxeTiCETAN PE TNV EOTIA PE
TO XPOvodIakdTITN Ba eppavigel
eVOANGE TO eTIAeypévo eTTiTedO

10X00g Kai To GUpBoA0

A@oU TTEPAOEI 0 XPOVOG TTOU ETTIAEXBNKE
yla TNV €0TIa, N £0TiA PE TO PUBUITUEVO
XPOVOJIaKATITN ATTEVEPYOTTOIEITAI
KOl TO POAOI EKTTEUTTEI MIA OEIPA OTTO
UTTITT yia apKeTa SeuTtepdAeTTTa. MO va
QTTEVEPYOTTOINTETE TA NXNTIKG OANATA,
ayyi¢te otmolovdATIOTE QIOONTAPA.
H évdeign xpovodiakdttn (12) Ba
eppavider éva 00 TTou avaBooBrvel
SiTAa amd Tnv uTtodIaaToAr (4)
NG €mmAeypévng eoTiag. Av n eoTia
TIOU QATTEVEPYOTTOINONKE €ival akOua
Ceotn, n €vdeign 10x00g NG (3) Ba
ep@avigel evaANGE To ouppBoAo H kai
Hia TTAUAG «-».

. Av BEAETE va OPIOETE XPOVODIAKOTITN
yia &GAAn eoTia TOauTtdxpoOVQ,
eTavaAdBete Ta BApata 1 £wg 3.

Av €xouv 11dn opIoTEi XPOVODIOKOTITEG
YIQ yia A TIEPICOBTEPEG €OTIEG, N £VOEIGN
XpovodiakoTTn (12) Ba deixvel atméd
TTPOETTIAOYH| TO GUVTOUGTEPO XPOVO WG
TOo TEAOG KATTOIOU ATTO TOUG XPOVOUG
Kal TAUTOXPOVA TNV EVOEIEn «t» oTn
oxeTiKn €oTia. O1 uTTOAOITTEG €O0TiEG
JE xpovodIakoTTn Ba eugavijouv
OTIG QVTIOTOIXEG €VOEIEIG TOUG TNV
utrod1a0ToAr TTou Ba avaBooBrvel.
Otav maTtnBei 0 «oupoOPEVOG
puBpIoTAG» pIag GAANG €0Tiag pe
XPOVOBIAKATTTN, 0 XPOVOSIaKOTITNG Ba
Oeigel TOV UTTOAEITTOPEVO XPOVO QUTAG
NG €0Tiag yia Aiya SEUTEPOAETTTA Kal
n €vdeign Tng Ba deixvel To eTTiTEdO
10XU0G Kal TO «t» EVAAAGE,.

MNa tnv TpomoToinaon Tou
TIPOYPOMHOTIONEVOU XPOVOU, TTPETTEI
va TTaTnBEi 0 «CUPOUEVOG PUBUIOTAG»
(2) TnG €0TiOG PE TO XPOVOBIAKOTTTH.
Tote Ba gival eQIKTA N avdyvwon Kai
N TPOTTOTTOINON TOU XPAVOU.

Mg TOoUG QIOONTAPES © (10) kai ®
(11), UTTOPEITE VO TPOTTOTTOINCETE TOV
TTIPOYPONHOATIOHEVO XPOVO.

ATmoguvdeon Tou poAoyiol

1 Av BEAETE va OTAPOTACETE TO POADI
TPIV AAEEI O TTPOYPAUHATIONEVOG
XpOvog, auTtd MTTOpPEi va Yivel
OTTOIABATTOTE OTIYUH, aTTAd Ye pUBUIoN
TNG TIUAG TOU O€ «--».

1 EmA£EETe TNV €mMOBUPNTA €0Tia.

2 PuBpioTte TNV TIUA Tou poAoyiou
oe «00» XpnoIYOTTOIWVTAG TOV
aiolntipa Q (10). To poAodI
aKUPWVETAl. AUTO pPTTOPE Va Yivel
IO YPAYOPO HE AYYIYHO TwV
aodntipwy © (10) kar @ (1)
TAUTOXPOVA.

Opiopéva povtéla eival eEoTTAIouéva
Je AeIToupyia Trepiopiopou NG IoXU0G
(Aerroupyia Alayeipiong 10x00G). AuTh
n AsiToupyia €TMITPETTEI N GUVOAIKN
10XUG TTOU TTAPAYETal aTrd TNV TTAGKA
€0TIWV VA PUBUIOTEI OE BIAPOPETIKEG
TINEG TTOU €TTIAéyEl 0 XprioTng. Ma va
TO KAVETE AUTO, KOTA TO TTPWTO AETTTO
atrd Tn oUvOEon TNG TTAGKAG ECTILOV
aTnNV TTOPOoxH PEUPATOG, PTTOPEITE Va
ATTOKTHOETE TTPOCRACN OTO PeEVOU
TTEPIOPIOHOU 10KUOG.

1 MartAoTte 1O TAAKTPO APAG ®
(11) yia Tpia deuTepOAeTITa. Oa
eu@avioTel TO ypdupa PL atnv
€vdeIgn xpovodiakdtn(12)

2 MaTtACoTe TO TAAKTPO APAG
KAE1dWpaTog (6). Oa
gep@avioTolVv ol JIAQOpPES
TIHEG 10XU0OG OTIG OTTOiEG €ival
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EQIKTO VO TTEPIOPIOTEI N TTAAKA
EOTIWV KOI QUTEG WTTOPEITE va TIG
TPOTIOTIOIACETE XPNOIUOTTOIWVTAG
TOUG aIoBNTAPES (11) kau C)
(10).

A@ouU éxeTe eIAECEl TNV TIun,
TTaTAOTE GAAN Hia @opd TO TTARKTPO
a@Ag KAEIBWHATOG (6). H
TIAGKQ €0TIWV Ba TrEPIOPITEI OTNV
eTmIAeypévn TIPA 10X00G.

Av BéAeTe va aANGEETE TIGAI TNV TIPA,
TIPETTEI VO ATTOOUVOECETE TNV TTAGKA
€0TIWV aTd TNV TPifa Kal va Tn
ouvdéoeTe TTAAI oTnV TTPICa METE OTTO
Aiya deutepoAettTa. Me autd Tov TpOTIO
Ba ptropeite va €I0€ABeTE TTAAI OTO
HEvVOU TTEPIOPICHOU I0XUOG.

KdaBe @opd Trou aAAGleTe TO €TTiTTESO
10XU0G HIOG €0TiA, O TTEPIOPIOTAG
10XU0¢ Ba utroAoyiCel TN GUVOAIKN
10XU TTOU TTapdyel N TTAGKa E0TILV. AV
£XETE TUPTTANPWOEI TO OPIO CUVOAIKAG
10x00G, TO XEIPIOTAPIO apng dev Ba
oag emMTPEWEl va augnoeTe GANo To
eTmiTTedo 10KUOG yia QUTA TNV €0TiA.
H mAdka eoTiov Ba Trapaydyel Eva
uTTITT Kai n éveeign evepyotroinong (3)
Ba avaBoafAvel 6tav éxete POATEI
10 emiTredo TTOU dev gival €QIKTO va
utrepBeite. Av BéAeTe va uTrepBeiTe
QUTA TNV TIPA, TIPETTEI VO JEILDOETE TNV
10X0 Twv GAAWV €0TILOV. OpIoPEVEG
@opég dev Ba APKEi va PEILCETE pIa
GAAN katd éva etiTedo, £TMeIdh autd
eCapTaTal amd Tnv 10XU KAGBe eaTiag
Kal OTI TO TTITTEDO AUTS £XEI PUBUIOTEI
oe: Eival e@ikté va au§foete T10
€TITTEDO HIag HEYAANG €0Tiag aAAG TO
ETTITTEDO APKETWV PIKPOTEPWY TTPETTEI
Va JEIWOEI.

Av xpnoigoTolgite TNV TOXEia
£VEPYOTTOINON O€ AgIToupyia PEYIOTNG
10XU0G Kal n ev ASyw TIPA gival TTavw
Eik. 6

amé Tnv TIMA Tou opiou, n €oTia Ba
puBuIoTEl 0TO PEYIoTO duvaTO ETTITTEDO.
H eoTia Ba TTapdayel Evav AXo PTTITT Kal
n v AGyw TIpr 10xU0g Ba avaBooBroel
U0 popég oTnv €vdeign (3).

Ei1di1kég Aeitoupyieg:
CHEF (avdAoya pe 1o
HoVTEAO)

To XeIpIOTAPIO AQAG EXEl EIDIKEG
AeiToupyieg Trou BonBouv To xpAoTn va
Jayeipevel péow Tou aiodntipa CHEF
(16). AuTég o1 AsiToupyieg eivai
S106€01ueg avaAoya Pe TO HOVTENO.

Mo va evepyoTroINCETE HIa €I0IKA
AeImoupyia o€ pia €oTia:

1 Mpwta TPETTEI va TNV €TMIAECETE
Kal KaToTIV Ba evepyotroinBei n
utTod1aoToAR (4) oTnv €vdeign
10x00g6 (3).

Katétmiv KdvTe KAIK oTov aionTripa
cHEF ® (16). Me Siadoyika
TIATAPATO PTTOPEITE VO KIVNOEiTE
o€ 6Aeg TIg Aeitoupyieg CHEF trou
eival dloBéoiueg oe kabe eoTia,
yia TTpog pia. AuTEG o1 AciToupyieg
Ba deixvouv Tnv katdoTtaon
EVEPYOTTOINGNG ME TIG QVTIOTOIXES
led (17), (18), (19) ,(20)kau (21).

Av BEAETE VO AKUPWOETE OTTOIABHTTOTE
oTiypn pia €181k AgiToupyia Trou
eival evepyn, Ba TTPETTEl va ayyigeTe
Tov aioOntApa (2) Tou dpopéa
TUTTOU «OUPOHPEVOU PUBUICTA» TNG
QVTIOTOIXNG ECTIOG YIO VO TNV ETTIAEEETE.
H utrodiaaToAr| (4) Tng £vBeIgng 1I0xU0g
(3) Ba avawel. Katomiv, ayyigre aAi
TO «OUPOMEVO PUBMIOTA» (2) yia va

opioeTe éva véo eTTiTTedo 10XU0G 1 yia
va OTTEVEPYOTTIOINCETE TNV €OTIA, N
UTTOPEITE VO ETTIAEGETE pIa DIPOPETIKA
€101kA AgiToupyia, ayyifovtag TTaAI Tov

aiobnmpa CHEF ® (16).

AEITOYPIIA KEEP WARM (avdAoya
HE TO MOVTEAO)

AuTi n Aeiroupyia puBpiel autépaTa
€va KaTaAAnAo eTTiTredo 1I0XU0G yIa va
Siatnpei (e0TO TO HAYEIPEUEVO PaynTo.

Ma va TNV evepyoTTOINOETE, ETTIAEETE
TNV €0TiQ KQI TITATAOTE TOV AIOBNTAPA
CHEF (16) £€wg 6ToU avawel n led
(17) 10U BpickeTal OTO €IKOVIBIO 3y
U, MOAIG evepyoTToinBei n Asimoupyia,
Ba eygavioTei To oUPBoAo 1 oTnV
£vdeIgn Tpopodoaiag (3).

MTropeiTe va TTOPAKAPWETE TN
AeiToupyia oTroIadATIOTE OTIYUA
ATTEVEPYOTIOIWVTAG TNV €0TIq,
aAAadovTag T0 emiTredo 10KU0OG 1
ETMAEYOVTAG MIO DIQPOPETIKN EIBIKNA
AeiToupyia.

AEITOYPIIA MELTING (avdAoya pe
TO JOVTEéAO)

AuTn n Aeitoupyia SlaTnpei Pia xaunAn
Beppokpacia oTnv eaTia. Eivar idavikr
yla ammoyuén Tpogipwy f yia apyn
TAEN GAMwV TUTTWV TPOPIWY OTTWG
OOKOAATA BOUTUPOU KATT.

Ma va TNV evepyoTTOINOETE, ETTIAEETE
TNV €0TIQ KQI TITATAOTE TOV AIOBNTAPA
CHEF (16) €wg 6TOU AVAWEI N
led (18) TTou Bpioketal OTO €IKOVIBIO
1007 8r . MOAIg evepyoTroinBei n
Aerroupyia, Ba epgaviaTei To oUPBoAC
R oTnv €vdeign Tpopodoaiag (3).
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MTropeiTe va TTOPOKAPWETE TN
Ae1Toupyia otroladAToTE OTIYUA
QTTEVEPYOTTOIWVTAG TNV €0Tiq,
aAAdlovTag TO eTiTTedo 10X00G N
ETTIAEYOVTOG PIC DIAPOPETIKA EIDIKN
AerToupyia.

AEITOYPTIA SIMMERING (avaAoya
HE TO HOVTEAO)

AuTh n duvaTéTNTO OOG ETTITPETTEI
va dIaTnpeiTe To alyoBpdoiyo evog
@aynTou.

A@oU mdpel Bpaon 1O QaAynTo,
EVEPYOTTOINOTE TNV €0TIO ETTIAEYOVTAG
TNV Kail TTatioTe Tov aiobntipa CHEF
(16) éwg dtou avawel n led (19)
TToU BPIOKETAI OTO EIKOVIDIO (R
. MoAig evepyoTToinBei n Aeitoupyia, Ba
ep@avioTei TO GUPBOAC /T aTnV £VvOEIGn
Tpoodoaiag (3).

MTropeiTe va TTOPOAKAPWETE TN
A€iToupyia OoTTOIAdATIOTE OTIYHN
ATTEVEPYOTTIOIWVTAG TNV €0Tiq,
aAAdlovTag 1o emiTedo 10XU0OG A
€MAEYOVTAG HIO BIAQOPETIKA €I18IKA
Aeimoupyia.

AEITOYPTIA QUICK BOILING
(avéAoya pe T0 HOVTEAO)

AUTA n AciToupyia eTITPETTEI TOV
auTépaTo €Aeyxo Tou Bpagiparog,
KATI TTOU €ival TTOAU onuavTiké yia
Jayeipepa CUPOPIKWY, pUioU, auywy,
yia BPAcipo KATTOIWV TPOPipwyV
KATT. AlatifeTal pévo o€ eoﬁzg &tou
ep@avigeTal To GUPRBoAO /.

Mpoiobéoeig yia TO OKEUOG

Ma TN owoTA xprion TG Asitoupyiag
iQuickBoiling, xperaletar éva
okeUOG TTOU TTANPOI TIG TTAPAKATW
TpoUTToBETEig:

- MéyeBog Bdaong oo T0 duvaTov
TTANOIECTEPO OTN SIGUETPO TNG ECTIOG.

-XQPIZ KAMAKI.

-Fepiopévo €wg eavw amo Tn péon
NG XWPNTIKOTNTAG TOU pPE VEPO
Beppokpaciag dwyaTtiou (TTOTE un
XpnoigotoinoeTe XAapd i Kautd
vepo).

H uyn TApnon autwv Twv
TpoUTToBécewyv Ba emmnpedoel 1o
owoTo €Aeyxo Tou Bpacuou.

AI‘IPOEIAOI‘IOIHIH: HNn
XPNOIYOTOIEITE AUTH TN
SuvaToTnTa yia S1aPOPETIKO TKOTTO
HOYEIPEPATOG EKTOG aTTO Bpdoipo
vepou. MoTé pn XPNOIPOTTOINCETE
AGadi1, pmopei va mwpokAnOei
UTTEPBEPHOAVON Kol aVAPAESD.

Evepyotroinon Tng Asitoupyiag

MNa va evepyotroInoeTe Tn Asitoupyia,
€TMIAEETE TNV €0TIO KAl TTATAOTE TOV
aiobntmipa CHEF ® (16) éwg 6TOU
avayel n led §20) TTou BpiokeTal oTo

€IKOVidIo t%/ &f

A@ou gvepyoTtroinBei n Aeitoupyia, Ba

€vdeIgn 1oxUog (3) kai atnv évdeign
XpovodiakoTTn (12). Oa eppavioTei
€va KIVOUPEVO TUAMO, TO OTTOi0
UTTOdEIKVUEI OTI TO payEipepa BpioKeTal
UTTO TOV EAEYXO TOU GUGTAHATOG.

Otav 10 oUOTNPa avixveloel OTI
TIPOKEITal va apxioel o Bpacudg, Ba
QAKOUOTEl TTPWTA €va OAPA KUTTITT».
XpNOIYOTIOINOTE AUTA TNV €uKalpia
Y10 VO TTPOETOINAOETE TO PayNTO yia

Bpdaiyo f WwAoIPo, 6TTWG ETTIBUpEITE.

MeTd amd 30 deutepdAeTrTa, Ba
aKouaTEl €va SEUTEPO «UTTITT» - AV
Oev TO £XETE NON KAVEI, €ival Wpa va
TOTTOBETAOETE Ta TPOPIUA OTO OKEUOG.

MeTd 1O BEUTEPO «UTTITT», TO GUCTNHA
Ba gvepyoTToINoEl TO XPOVOSIOKATITN
KQI TO XPOVOUETPO, WOTE VA UTTOPEITE
va pubuioete Téon wpa Ba Bpdoel
TO QAynTo.

30 deuTepOAeTTTA PETA TNV
EVEPYOTTOINON TOU XPOVOMUETPOU,
0a akouoTel éva TPITO «MUTTITI»
mmou €1doTrolel 6TI amd AUThH TN
OTIYU TO oUOTNUa Ba PEIWOEl ThV
TTapexopevn 10x0 yia va diatnproel
£va alyavo Kal ouvexduevo Bpdaiuo.
O xpovodIakOTITNG Ba TTapapeivel
EVEPYOG WG TO TEAOG TOU POYEIPEPOTOG.

Av 0éAeTe, pTopEeiTE va
QATTEVEPYOTTOINOETE TO XPOVODIOKAOTITN
KQI Va OPICETE £va XPOVIKO BIGOTNHA
YIO QvTiOTPO®N METPNON TOU XPOVOU
Kal QUTOPOTO TEPHATIOPO AEITOUpYiog
NG €oTiag (BA. evéTnTa Acitoupyia
XPOVOSIAKOTTTN).

Ew. 4 eu@avioTei 7o oUPBOAO I kal oty ATrevepyoTtroinon Tng Aeiroupyiag
IK.
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MTropeite va TTOPAKAPWETE TN
AeiToupyia oTTOIAdATIOTE OTIYHNA
ATTEVEPYOTIOIWVTAG TNV €0TiaA,
aAAdlovtag 1o emiTTeEdO 10XUOG A
€TMAEyoOvVTaG PO OIAPOPETIKA €10IKA
AeiToupyia.

AEITOYPITIA METAKINHZIH
MATEIPEMATOZ SLIDE COOKING
(avaAoya pe To HOVTEAO)

AuTh) n AeiItoupyia cag ETTPETTEN va
SiaIp€oeTe TNV EUENIKTN JUvn O€ TPEIG
TEPIOKES (BA. €IK. 3) KaI EVEPYOTTOIET
pia TpokaBopiopévn dlapopewaon
10X00G. Oa eMTPEWEI TN PETAKIVNON
TOU OKEUOUG aTTé TN Wia TTEPIOXT) 0TV
GAAN, yia payeipepa pe TV 1I0X0 TTOU
£XEI QVTIOTOIXIOTEI O€ KAOE Quovn.

MNa va TNV evepyoTTOINOETE, TTPETTEI
TPWTA VA E€VEPYOTIOINCETE TN
Aeitoupyia «EuéAIkTn ZWvn» (BA.
evoTnTa «/Aeiroupyia EUENIKTN wvn»).
Katdmiv TatioTe 10 TTARKTPO aPig
SE® (16), £wg 6TOU avayouv ol
LED (21) TTou BpiokovTal oTo €IKoVidio
A. Otav 10 KAVETE QUTO, Ol EVBEICEIS
10XU06 (3) Ba deigouv Tpia TprpaTa (BA.
€IKOva 4) uTTodelkvUovTag OTI TWPa
UTTOPEITE VO TOTTOBETATETE TO OKEVOG.
M&Aig TomoBeTnOEi TO OKEVOG, TO
emiTedo 10KU0G Ba eypavioTei
autépata oTig evoeigelg 1oxUog (3):
yia T duvn ap. 1, 1o eTiTedo 10xKU0G
€ival 3, yia TN duvn ap. 2 To eTiTedo
10x00G6 €ival 5 kai yia Tn wvn ap. 3 10
emtiredo 1oxU0g ivai 9 (BA. ek. 3 Kai 5).
MNa va oTevepyoTroINoETE QUTA TN
AeiToupyia TTPETTEN va ayyigeTe TOV
«aupopevoy deikTn (2) otn Béon «O».

Eik. 3
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Me aut Tn AsiToupyia, PTTOpPEiTE
va evepyotolfoeTe 800 JWVEG
payeipéuatog waoTe va Asitoupyolv
padi, kar va eTAEEeTE €va €TTiTTEDSO
10XU0G Kal VO EVEPYOTIOIOETE TN
AeIToupyia XpovodIakATITN Kal YIa TIG
SU0 {wveg.

lNa va evePYOTIOINOETE AUTH TN
AeiToupyia, MéoTe TOV a10ONTAPA

/ @(15). Otav 10 KAVETE QUTO,
6a avawouv ol uTTodIoGTOAEG (4)
TWV OUVOEDEPEVWV ECTIWV Kal Ba
EPPAVIOTEN N TINA «O» OTIG EVOEIKTIKEG
Auyvieg 1oxU0g Toug (3). H évdeign
XpovodiakoTTn (12) Ba deixvel Tpia
TUAMATA TTOU avTIOoTOIXOUV OTIG
EVEPYOTTOINMEVEG EOTIEG. € TIEPITITWON
TIOU TO HOVTEAO OOG £XEI TTEPIOTOTEPEG
amé pia goTieg pe duvardtnTa «Flex
Zoney, PTIOPEITE va eTTIAEEETE TNV
€mMOUPNTA TTATWVTAG TOV alIoBNnTAPa

/ @(15) TIPIV EVEPYOTTOINOETE TNV
10X0 oTnV emAeypévn eoTia. Oa €xeTe
oTn 81G0eor) oag Aiya deutepOAeTITa
Y10 va eKTEAECETE TNV ETTOPEVN
eVEPYEIQ, DIOPOPETIKA N AeIToupyia Ba
armevepyotroinBei autépata. (BAéTTE
Eik. 6)

A@ouU €xel emiAeyei n «EUENIKTN
ZWvny», UTTOPEITE VA EVEPYOTTOINOETE
Tnv Tpogodocia ayyifovrag
OTTOIOVONTIOTE ATTO TOUG DPOUEIG
«oupdpevou pubpIaTA» (2) piog
atmoé TIg ouvdedePEveG €aTieg. To
€TTiTTEd0 10XU0G Kal Ol METABOAEG TOU
epgavidovTal TauTdxpOovVa OTIG EVOEIEEIG
10X00G (3) Kal Twv dU0 E0TIWV.

Mo va oTTEVEPYOTTOINOETE AUTA TN
duvaToTnTta, Ba TIPETTEl va ayyigeTe

mé Tov aiontipa O 1 &(15).
Emiong, 6tav amevepyoTIOINOETE
auTth) Tn Asimoupyia, diaypdgovtal Ta
eTTireda 10X00G Kal Ol AEITOUPYiEG
TTOU €X0UV EKXWPNOEI OTIG AVTIOTOIXEG
€OTIEG.

Me autr] Tn AsiToupyia, PTTOpEiTE VO
KAveTE BUO EOTIEGTTOU UTTODEIKVUOVTAI
w¢ «Synchro» oTov Trivaka pE TIG

eTIONUAvVOEIGVa AgiToupyouv
TAUTOXPOVA, KOl VO ETTIAECETE éva
€TTITTES0 10X UOG KAl VO EVEPYOTTOINOETE
N Aeitoupyia XpovodIaKATITN Kal yia
TIG U0 €0TiEG

lNa va eveEPYOTTOINOETE AUTH TN
AgiToupyia, TATACTE TOV QIOBNTAPO

@(14). Ortav 10 KaveTE QUTO, Ba
avayouv ol UTTodIaoTOAEG (4) Twv
OUVOEDEPEVWYV ECTILOV Kal N TIPA «O»
0a avaBooBroel OTIG EVOEIKTIKEG
Auxvieg 10006 Toug (3). H avixveuon
Tou OoKeUoUG Ba AdBel xwpa og OAeG
TIG OUVOEdEPEVEG €0TiEG. Oa ExeTE
oTn d1G0eor) oag Aiya JeuTEPOAETITA
yla va eKTEAECETE TNV ETOPEVN
eVEPYEIQ, DIaPOPETIKA N AsiToupyia Ba
arevepyotroindei autéuara.

MNa va aTevepyoTroInoeTe auth TN
duvatoTtnTta, Ba TPETTEl va ayyigeTe

TAAI TOV aIoBNnTAPa Y (14). Emiong,
OTaV ATTEVEPYOTIOIROETE AUTH TN
Aeimoupyia, Ba diaypagpouv Ta eTTiTTeda
10XU0G Kal 01 AEIToupyieg TTou €xouv
EKXWPNOEI OTIG AVTIOTOIXEG EOTIEG.

Edv Aoyw kdmolou o@aApatog
pia ) epIoodTEPEG ATIO TIG QUIVEG
Béppavong dev atevepyotroloUvTal,
n ouokeur Ba atmoouvdeBei autduaTa
HETA OTTO pio CUYKEKPIPEVN XPOVIKH
mepiodo (BAETTe Mivaka 1).



Mivaka 1
EmiAeypévo MErIZTOZ XPONOZ
emimeSo AEITOYPTIAZ
1ox00g (o€ wpeg)
0 0
1 8
2 8
3 5
4 4
5 4
6 3
7 2
8 2
9 1
10 i 5 AerTd, puBpioTNKE
P emmimedo 9
* Avéloya e To HovTEAD

Otav evepyotroinBei n Asitoupyia
“atrevepyoTroinon ac@aAgiag”, aTnv
006vn epgavidetal n £voeiEn 0 €av n
Beppokpaaia TNG yudAivng etmipdveiag
Sev eival emTikivduvn yia To XprnoTn, 1
n évdeign H €dv UTTApYEl Kivduvog
eykaUpaTog

A AlatnpeiteTovTivaka eAéyxou
Kal TIG {wveg BEppavong TavTa
KaBapd Kol OTEYVA.

& Ze epiTITWON SUCAEITOUpPYiag
l KATAOTAOEWV Tou Jev
AVOPEPOVTOI OTO TTAPOV EYXEIPIDIO,
OTTOOUVSEOTE TN OUCKEUNR Kal
EMIKOIVWVAOTE PE TO THAMA
TEXVIKAG UTrooTNAPIENG TNG TEKA.

ZupBouUA£g Kal OUCTAOEIG

XPNOIUOTIOIEITE PAYEIPIKG OKEUN UE
HEYAAOU TTAXOUG, EVTEAWG ETTITTEDN
Baon.

Mnv oépvete Ta oKeln emMAVW
OTO YUOAI, KaBWG PTTOPEi va TO
YPOT(OUVIOETE.

Mapoho TTou 10 YUaAi pTTopEi va
avTéEEl XTUTTAMATA aTrd HEYAAA
okeln Xwpig aixpunpd akpa,
TPOOTIABAOTE va aTTOPUYETE TA
XTUTTAUATO £TTAVW O€ auTd.

MNa va ammo@uyete TN PBOPA TNG
UOAOKEPOUIKAG ETTIQAVEIAG, N
oupeTe Ta OKeUN €TTAvVW OTO
YUQAi Kal KPATACTE TNV KATW
eMIQPAveId Toug kKaBapn Kal o€

KOAA kardoTaon.

2UVIOTWHEVEG didueTpol Baong
OKEUOUG ,(BA. TO «AEATIO TEXVIKWV
Sedopévwv» TTou TTapadoonke padi
HE TO TTPOIdV).

A MpoomabnoTe va unv XUVETE
{axapn N GAAa TpoidvTa TTOU
TEPIEXOUV JAXaPN ETTAVW OTO YUOAT
orav n em@aveia gival (EOTR, KABWG
pTTopEi va rpokAnBei pBopd

KaBapiopadg Kai
ouvtipnon

Ma va diIaTnPAOoETE TN CUCKEUR 0OG
o€ KaAR kaTdoTaon, KabapioTe Tnv
XPNOILOTTOIWVTAG KATAAANAQ TTPOIGVTa
Kal EpyaAgia a@ouU £XEI TTPWTA KPUWOEL.
AuTd BigukoAUvEl TOV KaBapIopod Kai
QTTOTPETTEI TN CUGCWPEEUON BPWHIAGS.
MoTé pn xpnolpoTtrolgite duvaTtd
TpoiévTa kaBapiopou ) epyaleia
Tou Ba pTTopoloav va xapdgouv
TNV €MIQAVEIA, OUTE CUOKEUEG TTOU
AeitoupyoUv pe aTuo.

H eAa@pid Bpwuid TTou dev €xEl
KOAOEI OTNV E€MQAVEIQ, UTTOPEi va
KaBapioTei pe éva uypd Travi kal éva
atraAd kaBapioTikd 1y xAiapd vepd pe
oarouvi. QoT600, YIo OKANPOTEPOUG
Aekédeg i AiTn XpnoipoTroIoTe éva
€101KO KaBapIOTIKO YIO KEPAUIKEG
€0TiEG KAl akoAouBnoTe TIG 0dnyieg
NG ouokeuaoiag. H Bpwuid tou
€xel KOAATEl oTnv em@aveia Adyw
eTTavaAauBavopevng kalong, UTTopEi
va agaipebei ue xprion piag {uoTtpag
JE 101K AeTTida.

O1 HIKPEG aAAaYEG OTOUG XPWHATIKOUG
TOVOUg TTpokaloUlvTal atmd okeln
TTOU €XOUV AEPWUEVO e AITTN TTATO 1
e¢aitiag AitToug TTou BpiokeTal HETAgU
NG ETMIQAVEIAG KAl TOU OKEUOUG
KaTd TO payeipepa. AUTd PTTopEi va
agaipeBolv pe xpAon €vog VikeA
oUpPaTOG Kal vepou A e €va €101k
KaBaPIOTIKG yIa KEPAMIKEG €OTIEG. Ta
TIAQOTIKG QvTIKEIYEVa, N {byapn f Ta
@aynTé TTou TTEPIEXOUV TTIOAU {dyapn
Kal €xouv ANILhoEl aTnV €TMQAveia, Ba
TIPETTEl VA a@alpolvTal AUECA PE
Xenon piag §uoTpag.

O1 petaMAikég Aduyelg TpokaAouvTal
atrd 70 oUPCIPO PETAAAIKWV OKEUWV
€TMavw oTn yudAivn em@dveia. Autd
uTopoUlv va a@aipebolv pe KaAo

KaBdapiopa Kal Xpron evog €181kou
KaBapIoTIKOU IO KEPAUIKEG ETTIES.
Eivar mifavo va xpelaoTei va
eTavaAdBete authi Tn dladikacia
OPKETEG POPEG.

MpogidoTroinon:

‘Eva okelog pmopei va
KOAA o€l 0TO YUdAi o€ TTEPITITWON
TTOU KGTTO0I0 TTPOoIOV AIWCEl avApEsa
o€ auToé Kal TNV emi@aveia. Mnv
TPOCTTOONCETE VO ONKWOETE TO
oKeUOG EVW N eTIPAVEIA gival
Kkpua! Ymdpxel kivduvog Bpauong
Tou yuaAiou.

& Mnv matdTte | oTnpifeoTe
ETTAVW OTO YUaAi, KOBwg ptropEi
Vo OTACEl Kal va TTPOKAAECEI
TPAUUATION6. Mnv XPnOIPOTIOIEITE
TO YUuaAi cav emIQAVEIQ YIO VO
OKOUMTIATE AVTIKEINEVO.

TEKAINDUSTRIAL S.A. Siatnpei T
SIKaiwMa VO ETTIPEPEI PHETATPOTTEG
oTa £yXEIPiSIA TNG TTOU Bewpei
ATTOPAITNTEG KAl XPNOIUEG, XWPIg
va gmnpedadovral Ta Baoikd
XOPOKTNPICTIKA TWV TTPOIOVTWY.

MepiBaAAovTikég
TTOPATNPNOEIG

To cUuBoAo mmmm TTOU EPPAVICETAI
OTO TPOIGV 1| OTN CUOKEUACTIA,
onuaiver 0TI auté TO TMPOIOV
dev PTTOPEiI VA AVTIMETWTTIOTEI
WG TUTTIKO OIKIOKO amoéBAnTo.
AuTté TO TPOIOV Ba TTPETTEl VA
HeTaPEPBEi o€ Eva onueio cuAAOYNG
NAEKTPIKWY OCUOKEUWV Yyida
avakUkAwon. E§ac@alifovrag Tnv
KatdAANAn 31600 Tou TTPOIGVTOG,
aTmoPEUYETE TNV EMIRAPUVON TOU
mepIBdAAovTog Kal TG dnuéoiag
uyeiog, KATI TTOU UTTopEi va oupBei
og mepimTwon Aavlaouévng
d1ad8eong Tou TpPoidvTog. lMNa
avOaAUTIKEG TTANPOPOPIEG TXETIKA
He Tn Siadikaoia avakUKAwong yia
aAUTO TO TTPOIOV, ETTIKOIVWVAOTE UE
TIG APHOBIEG TOTTIKEG APXEG, KATTOIN
avakUKAwong | 1o umrnpecia
NAEKTPIKWY KATACTNUA CUCKEUWV
amodé TO OTOoio ayopdoaTE TN
OUOKEUN.
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Ta uAik@ ouokevdciag TTou
XPNoigotroloUVTAl €ival @IAIKA
POg To TEPIBAAAOV Kal TTAPWG
avoKukAwoiya. Ta TTAACTIKA
oToIxeia pépouv onuavon >PE<,
>LD<, >EPS<, kATT. H amréppiyn Twv
UAIKWV OUOKEUAOIAG, UTTOPEi VO
YiVETOI OTTWG KAl YId TO OIK 10KA
aTToppPippaTA, OTOV KGS0 TNG
YEITOVIAG Oag.

EKTTARpwoN TNG CUCKEUNG PE TRV
EVEPYEIOKN aTrédoon:

-H ouokeun éxel eAeyxOei cup@wva
pe 1o rpoTutro EN 60350-2 kai ol
AapBavopeveg agieg ToU gival
B100£01pEG TNV ETIKETA TNG
OUOKEUNG O€ HOVASa PETPNOEWV
Wh/Kg.

O1 TTapakdTw cUPBOUAég Ba cag
BonbRoouv va efoikovopEeiTe
EVEPYEIO OTTOIABATIOTE OTIYMA
HOyEIPEVETE:

*  XpNnOIYOTIOIEITE TO CWOTO KATTAKI
yla kGBe okevog O6TavV aUTO Egival
€QIKTO. MNa payeipepa Xwpig KATTAKI
XPEIGeTaI HEYOAUTEPN KOTAVAAWON
EVEPYEIQG.

XpNOIPOTTOIEITE OKEUN ME ETTITTEDEG
Bdoeig kal KaTAAANAEG SiapéTpoug
Bdong Tou eivai idlg pe To péyeBog
TNG EKACTOTE {WVNG POYEIPEUATOG.
Ol KOTOOKEUAOTEG TWV OKEUWV
ouvABwG TTapEXouV Tn JIAPETPO
TOU TTAVW TUAMATOG TOU OKEUOUG
TTOU €ival TTavTa PeyaAlTepn atmod
N dIdpeTpo TNG BAong.

‘Otav XpnoIYOTIOIEITE VEPO YIa
Mayeipepa, XPNOIMOTIOIEITE
HOVO HIKPEG TTOOOTNTEG YIO VA
S1aTNPACETE TIG BITAMIVEG KAl
Ta avopyava CUCTATIKA TwWV
AayavIKwV Kal pUBUICETE TO EAAKIOTO
eTTITTE®0 10XUOG TTOU ETTITPETTEI TN
dlatApnon Tou PayeIPEPOTOG. To
uYwnAS etTitredo 10xU0G dev gival
aTrapaiTNToO KAl ATToTEAEl GOKOTTN
OTTaTAAN EVEPYEIDG.
XpNOIPOTTOIEITE PIKPG OKEUN OTaV
EXETE MIKPEG TTOOOTNTEG TPOPIKWV.

*

Av kdT dev Asitoupyei

Mpiv KOAETETE TNV TEXVIKN UTTOOTAPIEN,
OIEVEPYNOTE TOUG EAEYXOUG TTOU
TIEPIYPAPOVTAI TTOPAKATW.

H ouokeun 8ev Aeitoupyei:
BeBaiwBeite 611 TO KAAWDIO PEUPATOG
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eival atnv Tpida.

Ol eTTaywyIKEG Jwveg BeV TTOPAyouUV
BegppoTnTa:

To okelog dev ival KaTdAAnAo (dev
Si106éTel o1dnpopayvnTikh Bdon r gival
TIOAU PIKPO). BeBaiwBeite 6T n Bdon
TOU OKEUOUG €AKEI éva payvATn A
XPNOIMOTTOINOTE PEYAAUTEPO OKEVOG.

AxouUyeTai éva BounTo oTav EEKIVATE
TO MOYEIPEMA OTIG ETAYWYIKEG
Jwveg:

Me okeun TTou dev €xouv BAon peyaAou
TIAX0UG 1 Oev Eival KATAOKEUAOHEVA
atrd éva KOPPATI, To BounTd TTPOKUTTTEI
atmmd Tn PETAdOON TNG EVEPYEIQG
ameuBeiag otn BAon Tou OKEUOUG.
To Bountd dev atroTeAEl EAATTWHA,
aAAG av B€AeTe va TO aTTO@UYETE,
HeiwaoTe eAa@pd To eTTiTTEdO 10XU0G
N XPNOIYOTIOINOTE éva OKEUOG HE
Bdon peyaAutepou maxoug R/Kal
HOVOKOUMOTO.

To xeipioTipio apng dev avapel i
avdaper aAAd dev AeiToupyei:

Aev €xel yiver gmAoyn Cwvng
Béppavong. EmMAESTE pia dwvn
Bépuavang TIpIV TO EVEPYOTTOINOETE.
YTapxel uypacia oToug alodnTripeg
f/kai Ta 8aYTUAG oG gival Bpeypéva.
Alatnpeite TNV €MIQAvVEIA TOU
XEIPIOTNPIOU PG Kal Ta SAXTUAG oag
kaBapd kai oTeyva. Evepyotroigital n
A€IToupyia KAEIBWHATOG. ZEKAEIBWOTE
TO XEIPIOTAPIA.

Katd Tn didpKela HAYEIPEUATOG
akoUyeTal £Vag AXOG AVEHIOTHPA
TTOU OUVEYilEl akOPa KOl META TO
payeipepa:

O1 eTaywyIkéG JWVEG EXOUV évav
AVEPIOTAPA YIa TNV wigén Twv
NAEKTPOVIKWY KUKAWpATWY. O
avepioTApag Aeitoupyei povo
é1av BeppaivovTtal Ta NAEKTPOVIKE
KUKAWpaTa. H Aeitoupyia Tou
OIKOTITETOI EK VEOU OTAV Ta KUKAWHOTA
KPUWOOUV, EiTE EiVal EVEPYOTTOINUEVN
n €oTia &ite OI.

[
To oUuBolo — ep@aviferar oTNV
€vdeIgn 10x00g TNG £0TiaG:
To oloTnUa emaywyng dev Bpiokel
Hayelpikd okeUog OTNV €0TIA ) TO OKEU-
0og gival akatdAAnAou TUTTOU.

H eoTia ofnvel ka1 oTIg evBeielg
ep@avideTal To yivupa C81 ) C82:
Y1repBoAIKr BEPPOKPATIT OTA KUKAW-
pata A oTo KpUOTOAAO. MepIpéveTe
Aiyo va Kpuwoouv Ta KUKAWPOTA A

BydATe TO payeIpiké OKEUOG yia va
UTTOPECEN VO KPUWOEI TO KPUOTAAAO.

To C85 gpgavigeran oTnVv £vdei§n oe
Hia a1 TIG EOTIEG:

To payelpik6é oKeUOG TTOU XPNCIKOTION-
€iTe gival aktdAAnAou TOTTOU. XBACTE
TNV €0Tia, avayTe TNV §avd Kai TTpo-
oTraBAoTE e GAAO PayeIpIKO OKEUOG.

H cuokeun amrevepyoTtroigital Kai
gp@aviletal To pavupa C90 oTig
evdeigeig 10x00¢6 (3):

To ouoTnua XeIPIoUOU aPng aviXVeUEl
ATl TO TTAAKTPO a@Ag evepyotroinang/
armevepyotroinong (1) eivar KaAuppévo
Kol Ogv ETTITPETTEI TNV £VEPYOTTOINGN
NG EMQAVEIOG PAYEIPEPATOG.
ATTOpaKPUVETE QVTIKEINEVA 1 uypd
TTOU €VOEXOMEVWG KAAUTITOUV TNV
ETTIPAVEIQ TOU OUCTAPATOG XEIPITUOU
apng, KabapioTe Kal OTEYVWOTE TNV
meploxn éwg O6Tou OTAPATACE! va
ep@avigeTal To pAvupa.

H cuokeun amrevepyoTtroigital Kai
gp@aviletal To yavupa C91 oTig
evdeigeig 10x00¢6 (3):

To ouoTnua XeIPIoUOU aPng aviXVeUEl
OTI To TMAAKTPO a®Ag ZTapATA-
=Zekiva (6) eival kKaAuppévo kal dev
ETTITPETTEI TO XEIPIOWS TNG ETTIPAVEING
HayeipépaTog. AQaipEoTe evOEXOUEVA
QVTIKEIMEVA 1) UYPd TTOU KOAUTITOUV TNV
ETTIPAVEIN TOU GUCTAUATOG XEIPIOUOU
agng, kabapioTe Kal OTEYVWOTE,
KATOTTIV TTATAOTE dUO QOpPEG TO
TARKTPO Q@G ZTapdTa-=ZeKiva (6)
yla aTTOPAKpUVOnN ToU pnNvOuaTog Kal
ETTIOTPOPI) GTNV KAVOVIKF AEIToupyia.



MpenynpexaeHus 3a
6e3onacHoCT:

BHumaHue! Ako
KepaMUYHOT
O CTLKIIO ce cyynu
UM nponyka,He3
a6 aBH O u3KN4yeTe
nnotaoTreneKkTpwu
YyecKaTaMpexa, 3a
Aa nsberHete ToKoB
yaap.

To3n ypen He e
npeAaHa3Ha4veH 3a
paboTta ¢ BbHLEH
Tanmep (KOUTO He
e BrpajeH B ypeaa)
MNU C oThAenHa
cucrema cawmu
CTAaHLUWOHHO
ynpasneHue.

H enouuctBanTe
ﬁe.qa c napa.

BHumaHue!
YpeaonsbrT 7]
OOCTBbIMHUTE OT Hero
YyacTu ce HarpsiBaTr
no Bpeme Ha paborta
.M36arBanr-t
€ KOHTaKTa C H a
rpsBawunrTe
enemeHTu .[leua nog
8-roguwHa Bb3pacT
He TpaAb6Ba Aga ce
pgoo6nuxaBaTt Ao
KOTNOHA, OCBEH aKO
HecanognocToO
f1 H H O HAbNaeHne
OT Bb3pPacTeH.

YpeabT Moxe aa
O0bae nanonssaH oOT
Aeua Ha 8 roauHu
UNU No-rosieMu, ot
nuua c HapyuweHa
c¢on3nyecku, CEeTUBHU
WUIN YMCTBEHMU

CNOCOOHOCTU U OT
nuua, KOMTo HAMaT
OonuUT UNU No3HaHuA

3aypena, CAMO AKO
canog HabnroaeHue
unmako ca owunu
noaxopngsfaAiwo

MHCTPYKTUpaHu H

3a ToBa KakKk pga
m3nonseart ypepaa
MoCb3HAaABa
T onacHocTuTe,
KOUTO ca CBbp3aHu
c noTtpeodarTa
my. [TlouncTBaHe

M noaapbXKa He
mMoraTt ga o6baar
M3BBbpPLWBAHU OT
aeua, KOUMTO He ca
nog HabnrogeHue.

H e .
nossonsaBanTe Ha
Aeua Aa urpast ¢

ypena.
ﬁBHMMaHM

e ! OnacHo e pa
roTBUTEe C MasHuHa
M onuo, ako He
CTe NOCTOSAHHO A0
ypepa, Tb1M KaTo
Morar Aa ce 3anansr.
HUKOTA He ce
onuTBanTe

Aa usracurte noxap
c sopaa! lNpu TaKkLB
crnyyan, usknrouerte
ypepa ot e n e K
TpumuyeckarTa
Mpexa U NoKpumTte
nnaMmbUMTe C Kanak,
YMHUA UNK oAenArno.

He ocTtaBsanTe
npeamMeTu BbPXY
30HUTE OTM H A Y K
LI M O HH U A KOTJIOH,
npeaBUOEHMN
3a TroTBeHe.
MpepnoTBpaTsaABanTe
Bb3MOXHU PUCKOBE
OT noxap.

MHaoYyKUMOH
H U A T reHeparop
oTroBapsa Ha

M3UCKBaHuATaA OT
CbllecTBYBaLOTO
eBponenucko
3aKoHOA4aTencTBo.
me obaye n p e
nopb4YyBamMe
BCAKO nuue, KoeTo
MMa nocTaBeH
neMcMmenksbp Aa ce
KOHCYNnTupa cbceC
CBOSA JfleKap, UM ako
MMa CbMHeHus, Aa
He U3nNon3BauH Ay
KLMOHHMUTeE 30HWU.

MeTanHwmu
npeamMeTn KaTo
HOXOBe, BUNuum,
NBXULUM U Kanauu
He TpAOBa pga 6baar
nocTaBssHU BbpPXY
NOBBLPXHOCTTA Ha
KOTJIOHA, TbW KaTo
MoratgaceHarop
€ L A T NPEeKOMEPHO.

CnepynotpebaB
MH aTr un U3KnN
0 YBaWTe KOTIOHa,
a He NPOCTO MaxanTe
TeHAXepaTa unum
TUraHa, KOATO cTe
manonssanu. B
NPOTUBEH cny4aun
MOXe Ja ce CTUrHe
A0 VMHLUWAEHT, ako
NOHeBHMWUMa
H U e NocTaBuTe
Apyra TeHAaxepa
MN TUraH BbpXY
KOTJIOHa B nepuoaa
HageTeKUUNA.

MpepoTrBpaTaBanTe
puckoBeTe OT
MHUNAEHTH

MoHTax

MoHTax ¢ Yekmemke 3a npuéopu

AKo xenaete ga MoHTupate meben
UnNu Yyekmepxxe 3a npuGopwu nog
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KkoTrnoHa, TpsibBa ga nocrasute
pasgenutenHa abcka Mexay ABeTe.
Mo TO3n HauuH e npegoTBpaTUTe
pucKa OT criyyaeH KOHTaKT C ropeLuara
NOBbPXHOCT Ha Koprnyca Ha ypeaa.

[ObckaTta TpsibBa fa 6bae MOHTMpaHa
Ha 20 MM noA AonHaTa YacT Ha nnora.

Enektpuyecko
CBbp3BaHe

Mpean pa ceBbpxeTe NnoTta KbM
ernekTpuyeckaTa Mpexa, ce yBepete,
4e BONMTaXbT U YecToTaTa OTroBapsT
Ha Tesu, MocoYeHn Ha Tabenkata Ha
nnota, KoATo Ce Hamupa Ha AbHOTO
My, KaKTO U Ha FapaHLMOHHUS NKCT, a
aKo € NPUIOXUMO — U Ha JOKYMEHTa C
TEXHWU4ECKUTE XapaKTEPUCTUKM, KOUTO
TpsibBa Ja CbXpaHsiBaTe 3aefHo C
HaCTOALLOTO yNbTBaHE Mpe3 Lenus
nepwog, Ha ynotpeba Ha To31 NPOAYKT.

EnekTpnyeckoTo cBbp3BaHe
TpsibBa ga 6bae ocbLWECTBEHO
ypes NpekbecBay 3a BCUYKM MOMKOCK
UNu wercen, KbAETO € AO0CTbIHO,
cbobpasHo Toka, U C MUHUMAInHO 3
MM Pa3CTOsIHME MeXOy KOHTaKTHUTE
Touku. ToBa LLe ocurypu npekbceaHe
Ha 3axpaHBaHeTo Mpu aBapuu u
No3BorsiBa NOYNCTBAHE Ha nnoTa.

YBepeTe ce, Ye BXoaHUs kaben He ce
[10KOCBa [10 KOpryca Ha MHAYKLUMOHHMS
NnoT unu Kopnyca Ha dypHara, ako e
MOHTUPaH B CbLLOTO 3BEHO.

BHumaHume:

& EneKTpu4ecKkoTo CBbp3BaHe
TpsGBa Aa e NoAxoasLUo 3a3eMeHo,
CbrNacHO TeKyluUTe 3aKOHOBU
M3UCKBaHUsA, 3alO0TO B NPOTUBEH
criy4yail MoXe Aa ce CTUrHe A0
HEeM3MNpPaBHOCT Ha MHAYKUUOHHUS
KOTSIOH.

A HeoGuyaiiHo BUCOKUTE
TOKOBM BbJIHU MOraT ja noBpeasT
KOHTpOJSIHaTa cucteMa (KakTo npu
BCEKMW ApYr erfleKTpUYecKu ypen).

& MpenopbyBame pa He
n3non3Bare MHAYKLUMOHHWA KOTIOH
npu OYHKUMATA NMPONUTUYHO
noyucTBaHe Npy NUPOSNIUTUYHUTE
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¢ypHu, nopaam BucokaTa
Temnepartypa, KOsITo AOCTUraT Te3un
BUAOBe ypeau.

A CamMo oduuManHuAT
TexHuvyecku cepBu3 Ha TEKA
MoXe Aa obcnyxBa unu nonpaes
ypeAa, BKIIOYUTENHO Aa NOAMEHS
3axpaHBaLums kaben.

& Mpeau pa nskniounTte nnora
OT KOHTaKTa, BU npenopbyBame Aa
WU3KIIOYMTE rMaBHUA GYTOH (Knou)
3a U3KITKOYBaHe U ia u3vyakare npm-
6nusutenHo 25 cekyHau npeam aa
n“3BaAuTe OT KOHTaKTa. To3n nHTep-
Ban e Heo6xoauM, 3a Aa NO3BONMU
NMbITHO pa3ToBapBaHe Ha eNeKTPOH-
HaTa Bepura v no To3u Ha4uH aa
npeaoTBpaTM Bb3MOXHOCTTa OT
eNeKTPUYECKM LIOK NPU KOHTaKTa.

Em CbxpaHABaWTe

rapaHuuaTa unu AOoKyMeHTa C
TeXHU4eCKuTe AaHHU 3aeHO C
ynbTBaHETO C UHCTPYKLUUKU npe3
uenus nepuon Ha ynOTpe6a Ha
TO3U Npoaykt. Te cbAbpKAT
BaXKHa TeXHMYecKa uHdopmaums.

Ynorpeba u nop-
APbXKKa

WHcTpyKumun 3a
norpe6urtens 3a
CEH30pHMA NaHen 3a
ynpasneHue

PABOTHU ENEMEHTHU (®wr. 2)

maBeH ceH30p 3a BKN./U3KN.

Mnb3ray Ha kypcopa 3a
ynpasrieHne Ha MOLLHOCTTa.

MHovkaTtop Ha 3axpaHBaHeTo u/
WK ocTaTbyHaTa TonnunHa*.

[eceTnyHa To4ka Ha nHaukartopa
Ha 3axpaHBaHEeTO n/vnn
ocCTartb4HaTa TonnnHa.

[OvpekTeH focTbn A0 yHKUMSATa
~MoluHocT".

CeH30p 3a akTMBUpaHe 3a
dyHKunaTa ,bnokmpaHe” nnu
,CnupaHe un nyckaHe".

MHavkaTop Ha nunoTHaTa
CBETNVHA 3a aKTUBMPaHa PyHKLUMA
,brokupaxe™.

CeH30p 3a akTuBMpaHe 3a
dyHkumsita ,CnmpaHe n nyckaHe"”.

MHaonkaTtop Ha nunoTHaTa
CBET/IMHA 3a aKTUBMpPaHa PyHKLMS
,CnupaHe un nyckaHe*.

CeH3op ,MuHyc" 3a Taiimepa.
CeHzop ,[Mntoc” 3a Tanmepa.
MHavkaTop Ha Tarmepa.
[leceTnyHa To4ka Ha Tarimepa*.
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CeH30p 3a akTuBMpaHe 3a
dyHKuMaTa ,,CUHXPOHU3MPaHe";
(B 3aBMCMMOCT OT MoAEena).

CeH30p 3a akTuBMpaHe 3a
dyHkuusita ,[bBKkaBa 3oHa“; (B
3aBMCUMOCT OT MoZena).

CeH30p 3a akTuBUpaHe
3a gyHkuusTa ,foTBay”; (B
3aBWCUMOCT OT MoZena).

MHovkatop Ha nunoTHaTa
CBETMNMHA 3a aKTUBMPaHa PyHKLMS
,oarpssaHe™; (B 3aBMCUMOCT OT
Mozena).

MHovkaTtop Ha nunoTHaTa
CBETMNMHA 3a aKTUBMpPaHa PyHKLMS
,PasmpassiBaHe", (B 3aBucumocCT
oT Mogena).

MHovkaTtop Ha nunoTHaTa
CBETMNMHA 3a aKTUBMpPaHa PyHKLMS
,KbKkpeHe"*; (B 3aBMCMMOCT OT

Mozena).

MHovkaTtop Ha nunoTHaTa
CBETMNWHA 3a aKTUBMPaHa PyHKLUMS
,Bbp30 kMnexe™; (B 3aBUCMMOCT

oT MoZena).

MH,EIVIKaTOp Ha nuroTHaTa
CBeT/iIMHA 3a aKTuBuUpaHa
k.

dyHKUMA [OTBEHe C nnb3BaHe"™;
(B 3aBMCUMOCT OT Mozena).

*Buguma camo no Bpeme Ha pabora.

MaHeBpWTe Ce M3BbPLLBAT C MOMOLLTa
Ha CeH30pHUTE KnaBuLwn. He e HyXHO

Aa ce ynpaxHsiBaTe cuna BbpxXy
enaHus CEeH30peH Knasull, camo
TpsibBa Aa ro AOKOCHEeTe C Bbpxa
Ha npbcTa cu, 3a Aa akTusBupaTte
xenaHata pyHKumns

Bcsiko gencreme ce notebpxaasa C
6unkaHe.

M3non3BanTe KypCOpHMA Nnbarad
(2), 3a pa HacTpouTe cunaTta Ha
motyHocTTa (0 - 9), nnbaraiiku npbeTa
cu Hap Hero. Mnb3raHeTo HaAsicHoO
yBenu4yasa CTOWHOCTTa, AOKaTo
NIb3raHeTo HansBo S Hamansea.

Bb3MOXHO € 1 AMpeKTHO Aa n3bepete
XKeNaHOTO HUBO Ha MOLLHOCTTA,
nocTaBsiiku NPbCTa CU ANPEKTHO
BbPXY JKEMnaHaTa TouKa Ha KypCOpHHs!
nnbaray (2).

& 3a aa usbepete NnoT Ha Te3n
MoAenu, AMPEeKTHO HaTUCHeTe
KYPCOPHUA nnb3ray (2).

BKITIOYBAHE HA YPEOA

1 HaTucHeTe ceH3opHMSA knasuw
on ® (1) Han-manko 3a egHa
cekyHaa. CeH30pHUAT naHen 3a
ynpaeneHue Lie ce aKTvsupa, Lie
ce yye BunkaHe 1 MHOMKatopute
(3) Lwe cBeTHaT, Nokassawiku ,-“. AKO
HSIKOSi 30Ha 3a roTBeHe e ropeLla,
Ha CbOTBETHUS MHAUKATOP Lie

mura Hwu -“

AKO He npeanpvemMeTe HAKaKBO
[elcTBMe B paMKuTe Ha criedBalyuTe
10 ceKyHAW, CEH30PHUAT naHen
3a ynpaBreHue Lie ce U3KMYn
aBTOMaTUYHO.

KoraTo CEH30pHMAT KOHTpOn 3a
yrnpaBneHne e akTuBMpaH, MoxeTe
[la ro pasefuHUTE Mo BCSKO BpeMme,
HaTUcKalkn ceH3opHUsi ByTOH

(1), AopM 1 Aa e 3akmydeH (byHKUMSA
3a 3aknyBaHe akTuBMpaHa).
CeH30pHUAT ByTOoH (1) BuHarm e
C NpuopuTET NpeA paseanHsiBaHe Ha
CEH30PHWS NaHen 3a ynpasrneHue.

AKTUBUPAHE HA NMNOYUTE

Cnepn kaTo CEH30pHMAT naHen 3a
ynpaBneHue 6bae akTUBMpPaH CbC
ceHsopa (1), BCAKA Mnoya Moxe
na 6bae BkloYeHa npu cregeaHe Ha
criefHUTe CThIKK:

1 lMnb3HeTe NpbCTa UNK JOKOCHETE
KOSITO M @ € No3nuWsi Ha eauH oT
KypcopHWTe ,Mnbarayun” (2). 3oHarta
e bvna nsbpaHa 1 egHOBPEMEHHO
C TOBa HMBOTO Ha MOLLHOCT Lie
e mexay 0 n 9. CtonHoCTTa
Ha MOLUHOCTTa Lie ce nokaxe
Ha CbOTBETHUS UHAMKATOP 3a
MOLLHOCTTa U AeceTnyHaTa Touka
(4) we npoabNMXM Oa CBETU B
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npogbmkeHne Ha 10 cekyHaw.

2 l3nonsBainTte KypCOpHWSA Mib3aray
(2), 3a pa n3bepeTe HOBO HMBO Ha
rotBeHe mexay 0 n 9.

[lokaTo NnoTbT e u3bpaH, ¢ Apyrm
[yMU CbC cBETELLA AeceTnyHa Touka
(4), HUBOTO Ha MOLLHOCT MOXe Aa
6bae NPOMEHSIHO.

W3KINKOYBAHE HA NMNoOT

M3non3Beaiku knaBuLLIa Ha CEH30PHNSA
nnb3rad (2), NOHWXeTe HMWBOTO Ha
mowHocTTa Ao 0. Mnovara we ce
N3KITIOYN.

Korato nnoyaTta e uskniwo4yeHa,
cumBonbT H we ce noseu Ha
nHaukatopa 3a MouiHocTTa (3),
aKo CTbkleHaTa NOBbLPXHOCT Ha
CbOTBETHaTa 30Ha 3a roTBeHe e
TOMnna, MMa OMNacHOCT OT U3rapsiHNS.
Korato TemnepartypaTta cnagHe,
MHOVKaTop®LT (3) ce M3KMoyBa (ako
nnoyara e pasegvHeHa), Unu ¢ apyrv
aymu - Lie CBeTHe, ako nrovara e
BCE OLLie CBbp3aHa.

W3KNIOYBAHE HA BCUYKU
nnoyu

Bcuyku nnoyn morat ga 6baat
N3KIIOYEeHN eHOBPEMEHHO CbC
ceH3opa 3a Bkn./m3kn. U (1). Beuuku
MHOMkaTopu Ha nnota (3) we ce
U3KIoHaT. AKO M3KIloYeHaTa Harpsta
nnova e ropeta, MHANKATOPBT
nokassa cumeona H.

WVHAYKUMOHHWTE 30HM 3a roTBEHE Mat
BrpafeH AeTekTop 3a TuraH. Mnorst
Le crnpe Aa paboTu, ako HaMa TuraH
UMW @Ko TUraHbT HE € NMOAXOAALL,.

MHamkaTtopbT 3a MOLWHOCT (3) e
nokaxe cumeon !, 3a ga ykaxe, ye
LHAMA TWUraH, ako, JoKaTo 3oHaTa e
BKITHOYEHO, He e

OTKPUT TUTAH UMM TON He e C
NOAXOAALM pasMepy.

AKO TuUraH e uanesHan oT 30HaTa,
aokato nnoTbT paboTu, TOW
aBTOMaTU4HO Lie cnpe Aa nopjasa
E€HEpPrusi 1 LLEe Ce NOKaxe CUMBOMbT
LHAMa Turan“. AKO BbpXy 3oHaTa 3a
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roTBEHE OTHOBO CE MOCTaBW CUrHan,
nogaBaHeTO Ha eHeprus e ce
Bb306HOBYW Ha NpeaunLIHO 13GPaHoTo
HMBO Ha MOLLIHOCT.

Bpemerto 3a oTkpuBaHe Ha TuraH e 3
MWHYTU. AKO B TO3W NEPUOA OT BpEMe
He GbAe NocTaBeH TUraH U TUraHbT
€ HernoaxopsiLLl, 30HaTa 3a roTBeHe Lue
ce U3KIoYK.

KoraTo npukntouute, usknoyere
30HaTa 3a rotBeHe, U3nonssanku
CEeH30pHUTe GYTOHM 3a ynpaBreHue.
B npotuBeH cryvai 61 Morno aa ce
CTUTHe 40 HeXenaHo AeicTBMe, aKko
No HeBHUMaHUe TUraH ce NocTaBu
Ha 30HaTa 3a roTBeHe Mo Bpeme
Ha Te3n Tpu MUHyTU. U3bsareaiiTe
Bb3MOXHU UHUMAEHTH!

C dyHkuma ,briokupaHe” moxeTte
na 6rokvpate gpyrute ceHsopu, ¢
M3KITYEHWE Ha CEH30pa 3a BKIT./M3KI.

(1), 3a na nsberHeTe HexenaHu
aencteus. Ta3u yHKUMA e nonesHa
3a BesonacHocT Ha fJeuara.

3a fa akTvBMpaTe Tasu yHKUMA,
HaTUCHeTe ceH3opa ® (6) Haw-
Masko 3a efHa cekyHga. Crnep kato
HanpaBuTe TOBA, AOMbIHUTENHUAT
ceH3op (7) Lwe ce BKIYM, yKa3Banku
4ye naHenbT 3a ynpaerneHue e
6nokupaH. 3a ga geakTuBuparte
YHKUMATA, NPOCTO HaTUCHeTe
0OTHOBO ceH3opa @ (6).

AKO ceH30pbT 3a gkn./nakn.© (1)
e 6un mM3nonseaH 3a M3KMO4YBaHe
Ha ypeda, AokaTo dyHKuuaTta
,BriokupaHe“ e akTMBupaHa, HsMa aa
6be Bb3MOXXHO OTHOBO /Aa BKINOYNTE
nnoyara, AokaTo He st febnokupare.

KoraTo nnoTbT e BKIMOYEH, ako HAKOM
HaTVCHE eQHOBPEMEHHO CEH30PHWSI
Knasuw (11) n 3aknioyBawus
CEeH30peH knaBuL (6) 3a Tpu
CeKyHAW, BUIAN cUrHanbT, CbMbTCTBALL,
BCSIKO IENCTBYE, Le ce AeakTuBumpa.
MHavkaTopbT 3a Bpeme (12) we
nokaxe “OF”.

Ta3n peakTuBauus He ce oTHacs
[0 BCMYKM PYHKLMM, KaKTO Hanp.
6unn curHana 3a BKM./M3KM., KpaaT
Ha TanWmepa unu GnokupaHeto/
nebnokMpaHeTo Ha CEH30pHUTe
KMaBMLLIM BUHArK OCTaBaT akTUBHU.

3a pga aKkTuBMpaTe OTHOBO BCUYKM
6unn curHanu, KouTo Npuapyxasat
BCSKO [e/CTBME, HAaTNCHETE OTHOBO
©[HOBPEMEHHO CEH30PHWSA KIaBuLl

(11) U ceH3opHUs knaBuW 3a
3aKnioyBaHe 6) 3a TP CekyHan.
WHpukaTopbT 3a Bpeme (12) we
nokaxe “On”.

Tasun cyHKUMA nocTaesa npoueca Ha
roTBeHe Ha naysa. TaiMepbT CbLUO
e 6bAe nocTaBeH Ha naysa, ako e
aKTUBMPaH.

AxTnBMpaHe Ha cyHkuusTa ,,CTon“.

HatucHete censopa ,Cton” ® (8)
3a efHa cekyHAa. [JombRHUTENHUST
nHavikatop (9) cBeTBa 1 nHAMKaTopuTe
33 MOLLHOCT Le nokaxaTt cumBona

[N
I I, 3a ga ykaxart, Yye roTBeHeTo e
MoCTaBeHO Ha nay3a.

OeakTuBupaHe Ha (pyHKUMATA
»CTon“.

HaTucHeTe OTHOBO CeH30pa
Stop&Go ® (8). JonbnHuUTENHMAT
nHamkatop (9) naracea 1 roTBeHETO ce
Bb306HOBSIBA NpW CbLUaTa MOLLHOCT
M HaCTpOWKM Ha Talmmepa, KOUTo ca
6unu 3agafeqy npeay naysarta.

Tasn dQyHKUMA p[pocTass
,2A0NBbNHUTENHA" MOLWHOCT Ha
nnoyara Haj HopmanHaTta CTOWHOCT.
CrnomeHaTaTa MOLLHOCT 3aBUCKU OT
pa3mepa Ha nroyata ¢ Bb3MOXHOCT
3a JocTuraHe Ha MakcumarnHarta
CTOWHOCT, NO3BONIEHA OT reHeparTopa.

1 Tnb3HeTe NpbCTa Hag CbOTBETHUS
KypcopeH nnba3ray (2), gokato
WHAMKATOPBLT 3@ MOLHOCTTa
(3) nokaxe “9” n 3agpbxTe



npbcTa HaATUCHAT 3a cekyHAa

NN [OKOCHETe AWPEKTHO
1 3agpbXTe HaTUCHAT 3a efdHa
cekyHaa.

2 VlHaonkaTopbT 3a HMBOTO Ha
MolwHocTTa (3) we nokasea
cumBona F 1 nnovara Lue 3anovHe
na pocTaBs AONbIHWTENHa
MOLLIHOCT.

dyHkunsata ,MowHocT* uma
MaKkcuMmanHa npoAbIIKUTENHOCT,
ykasaHa B Tabnuua 1. Cnen ToBa
BpeMe HWBOTO Ha MOLHOCTTA
aBTOMaTWYHO LLe ce HacTpou Ha 9.
Bunnkaxe.

lMpu akTuBMpaHe Ha yHKuMATa
3a 3axpaHBaHe Ha eOWH KOTMOH,
Bb3MOXHO € [a ce noBnusie Ha
pabortaTa Ha gpyruTe - HamansiBaHe
Ha MOLLHOCTTa MM [0 NO-HUCKO HUBO,
KaTo B TO3MW cryyait ToBa LWe 6bae
nokasaHo Ha nHavikartopa (3).

[eakTnBupaHeto Ha yHKUMATa
,MowHoCT" npean wmn3tmyaHe
Ha paboTHOTO Bpeme, MOXe Aa
ce OCbLLEeCTBM WM C MomoLuiTa
Ha CeH30pHWSI Kypcop ,Nnb3ray,
NPOMEHSIKM HUBOTO HA MOLLHOCTTA
WM Ypes NoBTapsiHe Ha CTbMka 3.

Taan yHKUMS yrecHsiBa roTBEHETO,
KaTo BaleTo NPUCHLCTBUE M306LL0
He e 3aabnxuTenHo. MoxeTe aa
3afageTe TanuMmep 3a nrioya, KosiTo
e Ce M3KIYM Cned MatuyaHe Ha
3a7jaeHoTo Bpeme.

3a Te3nm mMopgenu mMoxeTe
e[JHOBPEMEHHO Aa nporpamupare
BCsika Nnoya ¢ NpoAbIMKUTENHOCT OT
1 A0 90 MuHyTH.

3apaBaHe Ha TaiMep Ha nnova.

Cnepn Kato HMBOTO Ha MOLLHOCTTa
€ 3ajafjleHO 3a XenaHata 30Ha ”n
AO0KaTo JeceTnyHaTa To4Ka Ha 30HaTa
npoavinkaBsa fa CBETU, MOXeTe Oa
3afaferte TaiMep Ha 3oHaTa.

[o To3u kpaii:

1 CeH30peH ceH30p © (10)
unu (11). HankaTopbT Ha
Tanmepa (12) we nokassa “00”
M CbOTBETHUAT MHAMUKATOP 3a
Bpeme (3) e nokassa cumBona

, MUrakv C TeKyLLOTO HMBO Ha
MOLLHOCTTA.

2 BepHara cnep TtoBa 3ajaunTe
BPEMETO 3a roTBeHe mexay 1 u
99 MVUHYTM, U3MON3BalKnN CEH30PN
© (10) 6 @ (11). C nvpeoTo
CTOMHOCTTAa Lle 3ano4dHe oT 60, a
BTOpOoTO OT 01. AbpXKEeliKkv ceHzopu
© (10) 6 ® (11) HaTucHaTw,
cToiiHoCTTa Le 6be BbacTaHoBeHa
o 00. Korato octaBa no-marsnko ot
e[Ha MWUHYTa, YaCOBHUKbBLT Lie
3anoyHe ga otbposiBa B CEKyHAM.

3 Korato nHamkatopbT Ha Tanmepa
(12) cnpe pa mura, ToW Wwe
3anoyHe ga otbposiBa BpemMeTo
aBToMaTu4Ho. MHamkatopsT (3),
CBbP3aH C onpeaerieHo Bpeme Ha
nrnovara e nokaxe nsbpaHoTo

HMBO Ha MOLLHOCT U CUMBOJ1A e .

Cnepn kato n3bpaHoTo Bpeme 3a
rOTBEHE 13Teye, 30HaTa 3a OTOMNNEHVE
CbC 3aafeHOTO BpeMe M3racsa U
YaCOBHUKBLT M3nbyBa GuinkaHusa B
NPOOBLIMKEHNE HA HSIKOIKO CEKYHAU.
3a [a uskniounTe 3BYKOBUSI CUrHar,
[OKOCHeTe ceHsopa. MHaukaTopbT
Ha Tarimepa (12) we nokaxe murawym
00 po pecetmyHaTa Touka (4) Ha
n3bpaHarta 30Ha. AKO M3KoYeHaTa
30Ha € W3KMIYEHa, MHOMKATOPBT 3a
MoLLHOCTTa (3) Lue nokaxe cumBona
Hwn“"

. AKO B CbLIOTO Bpeme uckate ga
3ajageTe TaliMep Ha Apyr KOTMOH,
noBTopeTe cTbnku 1 oo 3.

AKO Ha efHa UnK noBeye 30HU Beye
e 3apafeH TaiiMep, MHAMKATOPBLT
Ha Tanmepa (12) we ce nosiBM Mo
nogpasbupaHe 3a HaW-kpaTKoOTO
OCTaBaLlo Bpeme, nokassavikv “t” Ha
cboTBeTHaTa 3oHa. OcTaHanuTe 30Hu
CbC 3afjafeH TaiMep L Nnokassat Ha
CbOTBETHUTE VM UHAUKATOPHU 30HU
muralja gecetnyHa touka. Korato
€ HaTUcHaT KypcopbT ,Nib3ray” Ha
apyra 3oHa ¢ Tanmep, TanmepbT
LLle noka3ea OCTaHanoTo BpeMe Ha
TasWn 30Ha 3a HSKOMKO CekyHawu, a
VNHOMKATOPBT LUe NMoKa3Ba HUBOTO Ha
MOLLIHOCT Ha “t”.

MpomsHa Ha MporpaMm1paHoTo Bpeme

3a npomsiHa Ha nporpammpaHoTo
Bpeme, KypcopbT ,nnb3ray” (2) Ha
yacoBaTta 30Ha TpsibBa ga 6bae
HaTucHart. Torasa e 6bae Bb3MOXHO
[a oTyeTeTe U NPOMEHUTE BPEMETO.

[lokocHeTe ceH3opute S (10) n
(11), moxeTe ga npomeHaTe
NPOrpamMmMpaHoTo Bpeme.

PaseaunHsiBaHe Ha YacOBHMKa :

AKO WckaTe fa crnpeTe YacoBHMKa
npeav U3TM4YBaHe Ha NPorpaMupaHoOTo
BpeMe, ToBa Moxe fa 6bae
HarnpaBeHO MO BCSKO BpeEME, MPOCTO
HacTponBankn CTOMHOCTTA Ha ,~'.

1 W3bepeTe xxenaHarta nnova.

2 HacTpo#Te CTOMHOCTTa Ha
yacoBHuka Ha ,00“, nsnonssanku
ceH3opa (10). YacoBHUKBT
e oTMeHeH. ToBa Moxe pAa
cTaHe U no-6bp30, HaTUCKankn
€[HOBPEMEHHO ,CEH30pU @ (10)
n@ (11).

Hskou mopenu ca obopyaBaHu
Cc YHKUMA 3a orpaHuyaBaHe
Ha MolHOCTTa (ynpaBneHue Ha
MowHocTTa). Tasum dyHKuuns
nossonsBa obwara MOLHOCT,

reHepvpaHa oT nnota, Aa ce HacTpou

Ha pasnuyHuM CTOWHOCTKU, U3bpaHu

oT notpebutensa. 3a Aa HanpaBuTe

TOBa, MO BpeMe Ha MbpBaTa MUHyTa

cnep CBbp3BaHe Ha nnoyarta KbM

erneKkTpo3axpaHBaHETO € Bb3MOXHO Ja

BrieseTe B MEHIOTO 3a orpaHuvaBaHe

Ha MoLLHOCTTa.

1 HatucHete @ (11) ceH3opHus
KNaBuWLW 3a Tpy cekyHaun. Bykeute
PL wie ce nokaxat Ha uHgukaTopa
3a Tanmvepa (12)

2 HatucHeTe CeH30pHUS KNnaBuLl 3a
sakniousaqe @ (6). PasnuyHuTe
CTOMHOCTW Ha MOWHOCTTa, A0
KOWTO KOTINOHBT MOxe Aa 6bae
orpaHuyeH, e ce NosiBu U Morat
na 6baaTt NPOMEHEHM ¢ nomoLlTa
Ha cerzopute ® (1) O (10).
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3 Cnep kaTto cToMHOCTTa 6bae
n3bpaHa, HaTUCHETE OLLEe BEOHBLX
3aKMoYBaLLMS CEH30PEH KnaBuLL
(6). KotnoHbT Wwe 6bae
orpaHvyeH 1o n3bpaHara CTOMHOCT
Ha MoLLHOCTTa.

Ako uckate OTHOBO Ja NMpOMeHuUTe
CTOWMHOCTTa, TpsibBa fAa u3knovuTe
KOTMOHa ¥ [a ro BKMKYUTE OTHOBO
cnep Hakonko cekyHau. Cnepn ToBa
OTHOBO Le MoXxeTe fAa BrneseTe
B MEHIOTO 3a orpaHuMyaBaHe Ha
MOLLHOCTTA.

Bcekn nbT, KOrato HMBOTO Ha
MOLLIHOCT Ha KOT/IOHa Ce NMPOMeHs,
OrpaHNYNTEensT Ha MoOWHOCTTa
e m3uncnu obwarta reHepupaHa
MOLLHOCT. AKO CTe AoCTuUrHanm obLms
NIMMWT Ha MOLLHOCTTA, CEH30pHUTE
OyTOHM 3a ynpaBrieHue HAMa Aa BU
No3BOMAT Aa YBENUYMTE HMBOTO Ha
MOLLIHOCTTa Ha TO3M KOTNOH. KOTnoHbT
LLe n3gane 3ByK OWin M UHAMKaTopbLT
3a MolyHocTTa (3) LWe 3anoyvHe Aa
MWra Ha HUBOTO, KOETO He MOXe Aa
6bae HaasuweHo. AKo uckate aa
HaaBWULLIMTE Tasn CTOMHOCT, TpsibBa
[a NOHWKMTE MOLLHOCTTa Ha ApyruTte
KOTNoHW. MoHsikora Moxe Aa He e
[OCTaTbYHO Aa MOHWXUTE ApyruTe
KOTIIOHW C €4HO HUBO, TbI KaTo TOBa
3aBUCK OT MOLLHOCTTA@ Ha BCEKM
KOTIOH 1 HUBOTO Ha KOETO € HAaCTPOEH.
Bb3mMOXHO e Aa ce NoBULLIK HUBOTO Ha
ronemMmst KOTIIOH, @ Ha HSIKOMKOTO no-
Marku Takvea - ia Ce MOHWXU.

Ako wusnonspate 6bp3us
npeBkKIoYBaTen 3a BKMOYBaHe Ha
MaKcuMMarnHa MOLLIHOCT M crioMeHaTaTa
CTOWHOCT e Hapg 3ajajeHaTta
CTOWHOCT, KOTIIOHBT LLe Ce HacTpou
Ha Bb3MOXHO Hal-BUCOKOTO HUBO.
KoTnoHbT e nsgape 3Byk 6uiin u
crioMeHartaTa CTOMHOCT Lle MUrHe ABa
Pdur.6

MbTU Ha nHAnKaTopa (3).

®YHKUMNA KEEP WARM (B

3aBUCUMOCT OT Mo.qena)

CneuunanHu dyHKUmMK:

CHEF (B 3aBucumocT ot

KOHTpOIbT, 4yBCTBUTENEH Ha AOCTHI,
MMa crneuuaniu yHKUUU, KOUTO
nomarar Ha notpebuTtensi a roteu
ype3 CHEF ceH3opa (16). Tesmn
PYHKLMW Ca HanuM4yHu B 3aBUCUMOCT
oT mMogena.

3a pa akTuBupaTe cneuunanHa

mopena)

3).

yHKUMA Ha 30Ha:

1 Mbpeo Tpsibea Aa 6bae n3bpaHa; n
cnep ToBa feceTvyHaTa Touka (4)
e 6bae aKTMBHa Ha MHAMKaTopa
3a moLyHocTTa (3).

2 Cera

CHEF ceH3opa (16).
MocnepoBaTtenHnTe HaTUCKaHWA
e npernegat efHa no efHa
Bcuukn CHEF dyHkuun, konto
ca Ha pasnonoXxeHue BbB BCSAKa
30Ha. Te3n yHKLMK e nokaxaTt
aKTUBMPAHETO CbC CbOTBETHUTE
csetoauoau (17), (18), (19) ,(20) n
(21).

AKo vickaTe fja OTMEHWTe crneuunarnya
aKTVBHa (PyHKLMS MO BCSKO BpeMme,
TpabBa la LOKOCHETE “Nib3araLuusi ce”
KypPCOpEH CeH30p (2) Ha cboTBETHaTa
30Ha, 3a Aa ro usbeperte. [leceTnyHarta
TOuKa (4) Ha MHAVKaTopa 3a MOLLHOCT
(3) we ceeTHe. Cnep ToBa HAaTUCHeTe
OTHOBO ,NiTb3ratyys ce” (2) kypcop, 3a

MoxeTte aa oTMeHuTe yHKUmMATa No
BCSIKO BpeMe, U3KMioyBalikv nnovara,
CMEHSIIKN HUBOTO Ha MOLLHOCTTA UITn
n3bupanku pasnuyHa cneumanHa
DyHKUMS.

KNnuKkHeTe BbBPXY

3).

[a 3ajafete HOBO HUBO Ha MOLLHOCT

UM 3a Aa M3KIYNTEe 30HaTa, Unn
MoxeTe Aa usbepeTe pasnuyHa
cneuumanHa yHKLUs, OKOCBaNKu
oTtHoBo CHEF ceHsopa (16).

Ta3n dyHKUMA aBTOMATUYHO 3afaBa
NnoaxoAsLLo HUBO Ha MOLLHOCTTa 3a
nogAbpXaHe Ha xpaHaTta Tonna.

3a pga A aktuBupate, usbepete
nnoyara n HatucHete CHEF ceH3opa
(16), pokato ceetoguoabT (17),
pas3nonoxeH Ha MKoHaTa !y [ Jb
cBeTHe. Cnepn kato yHKuusiTa e
akTuBMpaHa, CUMBONBbT
NosiBU Ha MHAMKaTopa 3a MOLLHOCTTa

®YHKLIUA MELTING (B 3aBUCUMOCT
oT mopena)

Tasn yHKUMS nogabpxa HUCKA
TemnepaTtypa B 30HaTa 3a roTBeHe.
MpeanHa 3a pasmpa3ssiBaHe Ha
3aMpb3Hana xpaHa unu 3a 6aBHO
pasTonsiBaHe Ha Apyry BUAOBE XpaHa,
KaTo LUoKonaA, Macrno 1 T.H.

3a pa A aktuBuparte, nsbepete
nnoyara n HatucHete CHEF ceH3opa

(16), nokaTo cBetoanoawbT (18),
pasnonoxeH Ha ukoHata 1OJ/Qder
ceeTHe. Crnep kato yHKumsTa e
akTuBMpaHa, CUMBONBLT R e ce
NosiBU Ha MHAMKaTopa 3a MOLLHOCTTa

MoxeTte aa oTMeHuTe yHKUmMATa No
BCSIKO BpeMe, U3KMoyBalikv nnovara,
CMEHSAIKN HUBOTO Ha MOLLHOCTTA UITn
n3bupanku pasnuyHa crneumanHa
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dyHKUMSA.

®YHKUUA SIMMERING (B
3aBMCUMOCT OT MoAena)

Tasn dyHkuna Bu nossonsiBa ga
BapwuTe SICTMETO Ha crnab OrbH.

Crieq, KaTo ACTMETO 3aBpw, BKIIOYETE
nrovara, u3bupaiku s, ¥ HaTUCHeTe
CHEF ceH3opa (16), pokaTto
ceetoanoabT (19), pasnonoxeH Ha
vkorata, I/ T ceetHe. Cnieq kato
yHKUMSATA € aKTVBUpPaHa, CUMBOMTBLT

e ce MosiBM Ha MHAMKaTopa 3a
motyHocTTa (3).

MoxeTe fa oTMeHuUTe yHKUMsTa No
BCSIKO BpEMe, U3KMNoYBaiikv nnovara,
CMEHSIKN HABOTO Ha MOLLIHOCTTA UIn
n3bupankn pasnumyHa cneuyuanHa
yHKUMA.

®YHKLUUA QUICK BOILING (B
3aBUCMMOCT OT MoAena)

Tasn QyHKUMA akTuBupa
aBTOMaTMYHOTO ynpaBfieHue Ha
3aBupaHeTo, KOeTo e OT ronsma
NOMOLL, PV FOTBEHETO Ha nacTa, opus,
anua u T.H. Ha pasnonoxeHue e camo
B 30HUTE, B KOMTO Ce NosiBsiBa ey
CUMBOMNbT.

CbCTOSAHMA Ha cbAa

3a npaBunHO (YHKLMOHWUPaHe Ha
dyHkumaTa iQuickBoiling Tpabea na
U3norna3BaiTe CbA, KOMTO OTroBaps Ha
crnepHUTe NpeBapuTenHu YCrnoBus:

- Pa3mepbT Ha OBHOTO € Bb3MOXHO
Han-6nmM3o 0o AMamMeTbpa Ha
nnovara.

- BE3 KAMAK.

- MbneH Hag nonoBuHaTa oT
Kanauyuteta My c BoAga CbC
cTaviHa Temneparypa (Hukora He
n3nonssanTe Tonna unu ropeLua
BOJa).

HecnasBaHeTo Ha Tasu ycrnosus Lie
HapyLwu NpaBuUNHOTO ynpasneHne Ha
3aBMpaHeTo.

& NPEAYNPEXAOEHUE: He
m3nonssanTe Ta3un PyHKLUMA 3a Lien,
pa3nuyHa oT 3aBMpaHeTo Ha BoAa.
Hukora He usnonsBanTe onwuo,
MoXe Aa AoBeAde A0 nperapsiHe U
obpa3yBaHe Ha NnnamMbK.

AxTuBMpaHe Ha pyHKUMATa

3a fa akTuBMpaTte Tasu yHKUUS,
n3bepeTe nnovara n HatucHete CHEF
ceHsopa \¥) (16), gokato ceeToanoabT
(20), pasnonoxeH Ha WkoHaTat/ B
cBeTHe.

Cnen kato dyHkuuata 6bae
aKTMBMpPaHa, 3HaKbT /¥ LLe ce NosiBU
Ha ABaTa HAMKaTopa 3a MOLLHOCT (3)
1 Tanmepa (12); we ce nosiBu ABMXKELL,
ce CErMeHT, yka3BaWiku, Ye npouechbT
Ha roTBeHe e nop ynpasrieHue Ha
cuctemara.

Cnep kaTo cuctemara 3aceve, Ye e Ha
MbT Aa 3anoyHe 3aBupaHe, Le ce vye
NbPBUST curHan éuiin. N3nonsearte
Ta3n Bb3MOXHOCT, 3@ Aia NMOAroTBUTE
XpaHaTa Cu 3a BapeHe Unv neyeHe,
Mo XernaHve.

Cnep 30 cekyHau e yyeTe BTOpU
curHan Guinn; ako Bce OLe He CTe ro
HamnpaBwunu, BpeMe e Ja uscunete
XpaHaTa B TUraHa.

Cnep BTOpUs BUiAn curHan cuctemara
LLie aKTVBMpa TaliMepa Y XPOHOMETbPa
3a Bac, Taka 4e ga koHTponupaTte
KOMKO Bpeme [ia BpU XpaHaTa.

30 cekyHau cnep akTuBMpaHe Ha
XPOHOMETBPA Lie NPO3BYyYM TpeTu
6uiin curHan, KoWTo Npegynpexaasa,
Ye OT TO31 MOMEHT HaTaTbK cUcTeMara
ue HamansiBa nogaBaHeTo Ha
MOLLIHOCT, 3a ja Noaabpxa yMepeHo
N HEnpekbCHaTo BapeHe. TanmepbT
lle OCTaHe aKTMBEH A0 Kpas Ha
rOTBEHETO.

Ako xenaeTte, MoxeTe pAa
AeakTuBuMpaTe Talmepa u fAa
3afapeTe Bpeme 3a o6paTHO GpoeHe 1
aBTOMaTUYHO M3KITIOYBaHE Ha nnoyara
(BwxTe pasgen “PyHKUMOHVMPaHe Ha
Tavimepa”).

HeakTuBupaHe Ha pyHKUMATa

MoxeTe fa oTMeHuUTe yHKUMSATa No
BCSIKO BPEME, U3KII0YBaliku nrovara,
CMEHSIIK/ HUBOTO Ha MOLLHOCTTa UM
n3bupanku pasnumyHa cneuyuanHa
DyHKUMSA.

®YHKUMNA 3A TOTBEHE C
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NMNBb3BAHE -SLIDE COOKING (B
3aBMCUMOCT OT MoAena)

Tasn dyHKuMs nosBonasBa Aa
pasgenuTte rbBkaBaTa 30Ha Ha
Tpy 30HK (BWXTe curypa 3) n ga
akTuBupaTe npeaBapuTeENHO
nedurHupaHa koHdurypaums Ha
MoulHocTTa. [Mo3BonsaABa Aga
nnb3BaTe CbAa OT efHa 30Ha B Apyra
M Oa rotBuTe C npeaBapuTENHO
3apafeHaTa 3a BCsika 30Ha MOLLHOCT.
3a pa A akTuBupate, NbpBO TpsibBa
na aktmBupare dyHkumsTa [bBKaBa
30Ha" (BwkTe pasgena ,PyHKkums 3a
rbBKaBa 30Ha").

Cnep ToBa HaTuckanTe ceHsopa CHEF
(1 6), [0KaTo CBETHAT CBETNUHHUTE
nHaukaTopu (21) Ha nkoHaTaA. Mpn
TOBa MHAMKaTopuTe 3a MoLyHocT (3)
nokaseat Tpu cermeHTa (BuxTe cur.
4), nocoyBanky, 4Ye Beve Moxete Aa
noctaBsuTe cbAaa.

Cnep kaTo cbabT O6bae nocraseH,
HVMBOTO Ha MOLLHOCTTa Ce nokassa
aBTOMaTUYHO OT MHAMKaTOpWTe 3a
MoLyHocT (3). 3a 30Ha 1 HMBOTO Ha
MoLLHOCTTa € 3, 3a 30Ha 2 HUBOTO Ha
MoLLHOCTTa e 5, a 3a 30Ha 3 HMBOTO
Ha MollHocTTa e 9 (BuxTe dur. 3 n
awr. 5).

3a na geakTuBvpate Tasn pyHKUMS,
TpsibBa Aa NpuABWXWTE CeH3opa 3a
nnb3BaHe (2) B noavuus ,0%.

dur.3

C nomowita Ha TasuM yHKUNA e
Bb3MOXHO [a akTuBupaTte OBeTe
roTBapcKu 30HU Taka, Ye aa paboTtsat

80

3aefHO n ga usbepeTe HUBOTO
Ha MOLIHOCT 3a aKkTMBMpaHe Ha
dyHKUMSITA Ha TarMepa v 3a ABeTe
30HU.

3a pa aktvBupaTe Ta3u yHKUUS,

HaTUCHeTe ceH3opa E] / @(15).
ToBa We AoBeae OO CBeTBaHe Ha
[eceTnyHaTa Touka (4) Ha CBbp3aHuTe
nno4m n cromHoctTa ,0“ We 6bae
nokasaHa Ha uMHAukKaTopuTe 3a
mowHocT (3). MHankaTopbT 3a
Tanmepa (12) we nokaxe Tpu
CerMeHTa, ykassally akTMBUpaHuTe
30HU. B cnyvait, ye Bawwmat mogen
MMa HSKONKo 30Hu ¢ ,Flex Zone“,
MoxeTe Aa nsbeperte xenaHata

onuusa, HaTucKanku ceHsopa 8 1®
(15) npean nopgaBaHe Ha MOLLHOCT
KbM nsbpaHarta 3oHa. llle nmate
HSAKOMKO CeKyHau, 3a Aa WU3NblHuTe
cnengaLLoTo AencTBre; B NPOTUBEH
cnyyan dyHkuusTa we O6bae
U3KIoYeHa aBTOMaTUYHO. (BX. Pur.6).

Cnep n3bupaHeTo Ha [ bBKaBa 30Ha",
MoXeTe fa nofjafeTe MOLHOCT,
[OKOCBaMKU HSIKOW OT ,,NiTb3ralyute ce
Kypcopu* (2) Ha eaHa OT cBbp3aHuTe
30HWU. HUBOTO Ha MOLLIHOCT U HEMHUTE
BapuaHTU ce Noka3BaT eAHOBPEMEHHO
Ha MHAVKaTopuTe 3a MoLHOCT (3) Ha
[BETE 30HW.

3a ga usknouute Tasn yHKUUS,
TpsabBa OTHOBO Aa HaTWCHeTe

ceH3opa /@(15). OcBeH ToBa, ako
yHKUMSITa € U3KIoYeHa, H1BaTa Ha
MOLLHOCT W (hyHKUMWTE, 3aAafeHN Ha
CBbP3aHUTE 30HM, Ce U3TPUBAT.

Upes Tasn pyHKUUS € Bb3MOXHO
BKIMIOYBAHETO Ha [iBE 30HW 3a roTBEeHe
- yka3aHu Ha ekpaHa karto ,Synchro®-,
KouUTO paboTaAT 3aegHo, n3bopa Ha
HMBO Ha MOLLHOCT U aKTUBMpaHe Ha
TaliMepa 3a ABeTe 30HW.

HaTtuncHeTe ceHsopa @(14), 3a
Aa akTuBupaTte Tasu yHKuUUS.
ToBa We goBeade OO0 CBeTBaHe Ha
[eceTnyHaTa Touka (4) Ha cBbp3aHuTe
nnoym n ctonHoctta ,0“ We mura
Ha WHAWKATOpWUTEe 3a MOLLHOCT
(3). BacnyaHeTo Ha cbaa cTaBa

ype3 cBbp3aHaTa 30Ha. lle umarte
HSIKOMNKO CEKYHAM, 3a Aa WU3MbIHUTE
cnegBaLloTo AEWCTBUE; B NPOTUBEH
cnyvyanm ¢gyHkumata we 6bae
M3KIoYeHa aBTOMaTUYHO.

3a ga usknoyunTe Tasn yHKuns,
'Ir'RﬂﬁBa OTHOBO /12 HATUCHETE CeH30pa

@J (14). OcBeH ToBa, ako yHKUUATa
€ U3KIMYeHa, HMBaTa Ha MOLLHOCT U
yHKUMNTE, 3a4a0EeHN Ha CBbp3aHUTe
30HU, LLie Ce U3TPUAT.

AKo nopaau rpeLuka egHa unm noseye
30HM Ha HarpsiBaHe He Ce U3KIoYar,
ypeabT aBTOMATUYHO LLiE Ce U3KITHoUMN
cneq onpepeneH nepuoj oT Bpeme
(Bx. Tabnmua 1).

Tabnuua 1
W36paHo MAKCUMAIHO BPEME
HUBO Ha HA PABOTA
MOLYHOCT (B 4acose)
0 0
1 8
2 8
3 5
4 4
5 4
6 3
7 2
8 2
9 1
10 unu Ha 5 MUHYTU 1
ce kopuripat
P
[0 HUBO 9
(* 3aBucu ot mopena)

Korato dyHKuusTa ,M3kniovBaHe
3a GesonacHocT” Gbae BkNYeHa,
Ha aucnnesa ce u3nucea 0 ako
TemnepaTtypaTta Ha MOBBbPXHOCTTa
Ha CTBKIIOTO He e ornacHa 3a NmueTo,
KOEeTO M3nonaea ypeaa, unu H ako uma
pVCK OT n3rapsiHe.

& NopAabpxanTe KOHTPONHUA
naHen 3a 30HUTEe Ha HarpsiBaHe
YUCT U CYX MO BCSIKO BpeMe.

A B cnyyvai Ha HeM3npaBHOCTU
MRV UHUMAOEHTU, KOUTO He ca



cnomMeHaTM B HacToSAWOTO
ynbTBaHe, U3KNOYeTe ypeaa v ce
CBbpXeTe C TeXHUYECKUsi CepBu3
Ha TEKA.

MpeanoxeHnUs 1 NPenopbLKU

V3nonasavite TEHOKEPU 1 TUTaHW C
nebeno v HambIHO NIOCKO ALHO.
He nnb3rante TeHpxepute u
TUraHUTE MO CTBKMOTO, 3aLLOTO Te
Morart [ia ro Hagpackar.
Bbnpekn 4e CTbkNOTO €
M3OPBXKIMBO Ha yaapu OT ronemu
TeHAXepu u TuraHu 6e3 ocTpu
pbboBe, n3bsreanTe ga ro yapse.
3a pa n3berHete noBpexpaHe
Ha MOBBbPXHOCTTA OT KEPAMUYHO
CTbKIO, HE BraveTe TeHOKepuTe
M TUT@HWTE MO CTHKMOTO U
noaAbpxxanTe BbHLIHATA YacT
Ha gbHaTa MM yucta U B Jo6po
CbCTOSIHUE.

MpenopbunTenHn anameTpu Ha
ObHOTO Ha TeHaxepaTa (BUXTe
LJINCT C© TeXHUYeckn gaHHu®,
nNpeocTaBeH C NpoaykTa).

A CrapaiTe ce na He pascunBeare
3axap Unu NpoAyKTH, CbAbPXaLLu
3axap, BbpXy CTbKIOTO, KOrato
NOBBLPXHOCTTa € HarpsiTa, 3alioTo
Morar Aa s NOBpeasT.

MouncTBaHe n noaApBLKKA

3a ga noaaobpxate ypega B Jobpo
CbCTOAHME, TO MouYucTBaTe
KaTo M3nonseaTe noaxoaAawmu
NPoAyKTM U nocobusi, cnes kaTo
NMOBbLPXHOCTTa M3CTUHE. Taka Lie
BW € No-necHo, u we usberHete
HaTpynBaHe Ha 3aMbpCSBaHUSA.
Hwukora He n3nonasainTe ocobeHo
CUITHO MOYMCTBALLU NPOAYKTU WU
WHCTPYMEHTU, KOUTO MoraTt aa
HapaHAT MOBbLPXHOCTTA, KAaKTO U
CbOPBXKEHUSI 3a MOYMCTBAHE, KOUTO
n3nonsear napa.

Cnabo 3ambpcsaBaHe, HenonenHano
no NOBBLPXHOCTTA, MOXe Aa Obae
MOYMCTEHO C MOMOLLTA Ha BraxeH
napLasn unv Mek novMcTBaLL npenapar
unu Tonna canyHeHa soga. Ho 3a
CUITHO 3aMbpcCsiBAHE UMW MasHUHA
M3ronsgsanTe creuyaneH noYvcTealy
npenapart 3a CTbKIOKepaMU4yHu
NroToBe U crieiBaiTe MHCTPYKLMUTE
BbpXy OMakoBkaTa. 3ambpcsiBaHe,

KOETO e 3ApaBo 3anenHano nopaau
MHOTOKpaTHO 3arapsiie, Moxe Aa
6bAe npeMaxHaTo ¢ nomouita Ha
Linaryna ¢ octpve.

Cnabu ouseTsiBaHWSi ca NPUYUHEHU
OT TEHOXepU U TUraHuW CbC CyXO
oMa3HsiBaHe, KOeTo OcTaBa fnog TAX
UV OT MasH1HaTa Mexay CTbKII0TO U
cbfa o Bpeme Ha roteeHe. Te morart
fda 6baat npemaxHatu ¢ nomowyta
Ha HWKenoBO Tefnye C Boga Wi
cneumaneH noyucTealy npenapart
3a CTbK/OKepaMW4yHu NNoToBe.
MnacTmacosv nNpegmeTu, 3axap unu
XpaHu, CbabpXallum 3axap, KouTo ca
ce pasTonuin BbpXy MOBLPXHOCTTA,
Tpsi6bBa ga 6baaT nNpemaxHaTu
He3abaBHO C LnaTyna.

Mnb3raHeTo Ha MeTanHu TeHOXepU
UNU TUTaHW MO CTBKIIOTO OCTaBs
MmeTanHu crnegu. Te moraTt aa
6baaT OTCTpaHEeHU upe3 LANOCTHO
noymcTtBaHe CbC chneuumanHo
MoYMCTBALLO CPEACTBO 3@ KOTIOHU
OT KEpPaMW4HO CTBKIO, BbMPEKM Ye
MOXe [ia BM Ce Hanoxw Aa NoBTopuTte
npoueca Ha NOYUCTBAHE HSAKOMNKO
MbTy.

BHumaHue

A Moxe aa ce cnyum TeHaxKepa
Mnu TUraH Aa ce 3anensT Ha
CTBHKIOTO, ako MexXxay TAX ce e
pa3Tonun HAKaKbB npoAykT. He ce
onuTBaiiTefa MNoOBAMUTHeTe
TeHAXepaTa, Korato 3oHaTa Ha
3arpsiBaHe e ctyaeHa! ToBa moxe
Aa cUynu CTbKIOTO.

& He ctbnBaniTe BBpPXY
CTBLKIOTO M He ce obnsAranTe Ha
Hero, Tbil KaTo MoXe Aa ce cyynu
M fpa NMPUYUHU HapaHsABaHuUA.
He u3nonsBaiTe CTLKNOTO KaTo
NOBBLPXHOCT 3a NocTaBsiHE Ha
npegmMeTu.

®dupma TEKA INDUSTRIAL S.A.cu
3anasBa nNpaBoTO Aa BbBexpAa
NPOMEHN B CBOETO yMbTBaHe, KOUTO
cmsATa 3a HeobxoavMu UnNy NonesHu,
6e3 ToBa a oka3Ba BnusIHUE BbpXY
CbLLECTBEHUTE XapaKTePUCTUKN Ha
npoaykTa.

EKonormyHu cbobpaxeHust

hi¢

CYMMBONLT EEEE BbPXY NpoAyKTa
MK HeroBaTta onakoBKa O3Ha4aBa,
Yye TO3U NPOAYKT He MoXe Aa
6bAe TpeTupaH KaTo OGMKHOBEH
[AOMaKMHCKM oTnaabk. To3u npoayKT
TpA6Ba Aa 6bAe 3aHeceH B MYHKT 3a
peuuknupaHe Ha enekTpUMYeckun
M eneKTPOHU ypeaun. YBepsBauku
ce, Ye TO3U NPOAYKT € U3XBbPNeH
npaBunHo, Bue uie nsberHerte
yBpeXaaHeTo Ha OKomnHata cpefa
1 ob6ulecTBEHOTO 34paBe, KOeTo
MOXe Aa ce Cry4, ako NPOAYKTbT
He ce TpeTUpa No NpaBuIIeH HauMH.
3a noBeye MHopMaLUsA OTHOCHO
PEeLMKNMpaHeTo Ha TO3W MPOAYKT,
MOMsi CBbpXeTe ce C MecTHUTe
BRacTu, cnyx6a 3a AJOMaKMHCKMN
oTnagbuM UNM MarasuHa, oT
KbJETO CTe 3aKynunu npoaykTra.

N3non3BaHUTe onakoBbYHUTE
MaTepuanu ca npupoaocbo6pasHu
M Morat ga 6bAaaT HanbNHO
peuuknupaHu. NMnacrtmacoBurte
KOMMOHEHTU ca oTb6ensizaHu ¢
>PE<, >LD<, >EPS<, un T.H. Moxe
Aa U3XBbpPrUTe ONakoBBbYHUTE
MaTepuanu KaTto ocTaHanuTe
AOMaKUHCKM OTNaAbLM, B MECTHUSA
KOHTelWHep 3a GoKnyK.

CboTBeTCTBME Ha ypepa Ha
eHeprunHaTa e(PeKTMBHOCT:
-YCTPOMNCTBOTO € TeCTBaHO 3a
eKcnnoarauus B CbOTBETCTBUE ChC
cranpaapta EN 60350-2v nonyyeHaTa
CTOMHOCT e oTGernsi3aHa Ha CTuKepa
Ha ypeaa cbe eauHuuata Wh/kr.

Ako criegBaTe NOCOYEHUTE CbBETH,
e CnecTuTe eHeprusi Npu BCAKO
roTBeHe:

* W3nonaBanTe npaBuiiHUS Kanak
3a BCsika TeHaxepa, koraTo e
Bb3MOXHO0. F0TBEHETO 6e3 kanak
BOAM [0 M3pasxodBaHe Ha noseve
eHeprus.

M3nonsBanTe TuraHu ¢ nnocka
OCHOBa W MOAXOASL, AWaMeTbp,
KOMTO Ja cbBMaga ¢ pasmepute
Ha roTBapckaTa 30Ha.
MpousBoanTenuTe Ha TUraHu
06WKHOBEHO npepanarat CbAoBeE,
npu KOUTO TOPHUST AUaMETbP
Ha cbaa e BUHaryM no-ronsiM ot
OvameTbpa Ha ocHoBaTa.

AKo 13non3eate Boga rno Bpeme Ha
rOTBEHETO, konuyecteaTa Tpsbea
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na 6baat Manku, 3a a ce 3anasst
BUTAMUHUTE U MUHEpanuTe B
3eneHYyyuuTe U ga ce 3apage
MUHMMaNHO HMBO Ha MOLLHOCT,
KOETO Aa noaabpXka roTBEHETO.
BrCOKO HVMBO Ha MOLLHOCT He e
HeoGXoAyMO M BOAM [0 pasxod Ha
eHeprusi.

M3non3sante manku TeHmKepu ¢
Marko KONMYeCTBO XpaHa.

AKO Helo He paboTtu

Mpeau fia No3BbHUTE Ha TEXHUYECKaTa
cnyx6a, n3BbplUeTe NPOBEPKUTE,
onucaHu no-Aony.

YpenbT He paboTu:
YBeperte ce, Ye KabenbT e BKIIOYEH.

MHAOAYKUMOHHNTE 30HU He
npouvsBexaar TonnuHa:

CbaobT He e nogxoasw (Hsma
depoMarHMTHO AbHO UNK € TBbpae
Manbk). YBepeTe ce, 4e OAbHOTO
Ha cbAa NpUBNMYA MarHUT UIu
n3nonssanTe No-ronsim CbA.

KoraTto 3anouyHeTe aa rotesute, OT
WHAYKLMOHHUTE 30HU Ce YyBa JIeKo
OpbMueHe:

Mpu cbooBe, KOUTO HE ca MHOrO
nebenuv unu ca CbCTaBeHN OT NoBeYe
OT €VH KOMMOHEHT, 6pbMYeHEeTO
ce nonyyasa OT NpeAaBaHETO Ha
€eHeprusi AMPEeKTHO KbM ABHOTO Ha
cbaa. bpbmueHeTo He e gedekT, Ho
ako Taka unu uHave uckarte ga ro
enMMUH1pare, HaMarneTe fieko HUBOTO
Ha MOLLHOCTTa UKW U3Mnon3sanTe Cbp,
c no-aebeno AbHO, U/MNn cbcTaBeH
CaMo OT €[IMH KOMMOHEHT.

CeH30pHOTO ynpaBneHue He
cBeTBa WNKN BBLIMpPEKN 4Ye cBeTBa
He pearupa:

He e n3bpaHa 30Ha 3a HarpsiBaHe.
YBeperTe ce, Ye cTe n3bpanu 3oHa 3a
HarpsiBaHe npeau Aa ce onutare Aa
paboTuTe C Hesl.

Vma Bnara Bbpxy ceHsopwuTe, 1/ unm
npbLCTUTE BY ca MOKpW. [Mopabpxante
NOBLPXHOCTTA Ha CEH30PHOTO
ynpaeneHve u / unu npbuctute cu
YUCTU U CYXU.

3aknwoyBawarta dyHKUMa e
akTmBMpaHa. OTKMoYeTe CEH30PHOTO
yrnpaeneHve.

ﬂOKaTO roTtButTe ce 4YyBa 3BYK OT
BeHTUnartop, KOWTO npoabIKaBa
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AOPK crnej KaTo NMPUKNYUTE C
roTBEHeTO:

WHAYKUMOHHUTE 30HW umaT
BeHTUNaTop, KOWTO oxnaxaa
enekTpoHukaTa. Tol ce BKIOYBA,
CaMo KoraTo enekTpoHHWUTE BEpUTY ce
HarpesT. Cnupa fa pabotu, korato Te
ce OXI1afsT, He3aBNCKMO Aanu NNoTbT
€ BKITHOYEH Unu He.

[
CuMBONBbT— LWWe ce MOosiBU Ha

WHAMKaTOpa 3a MOLWHOCTTA Ha
KOT- JIOH:

VHOyKUMOHHaTa cucTema He oTKpvBa
TEHPKepa Unu TUraH BbPXy KOTIOHA,
WU TEHIDKepaTa / TUraHbT ca Henog-
XOOALLM.

KoTnoH®bT wWwe ce U3KNuM, a Ha
WHAUKaATOPBT Lie ce NOABAT Cbo6-
weHua C81 unn C82:

MpekomepHa TemnepaTypa Ha enek-
TPOHWKaTa UM CTbKIOTO. auakarite
Mariko enekTpoHVKaTa fia ce oxnaam
UIN1 MaxHeTe TeHmKeparta Unm Tvraxa,
3a [ja Ce OXrlagu CTHKIOTO.

C85 ce nosiBsiBa Ha MHAUKaToOpa Ha
HSIKOW OT KOTNOHUTE:
M3anonssaHata TeHmkepa / TvraH ca
Henoaxofsaww. Msknioyete nnota,
BKITIOYETE O OTHOBO U OMUTaMnTE C
[py- ra TeHmKepa unm TuraH.
YpeabT ce U3KNKWYBa M Ha
MHAMKaTOpPUTe Ha 3axpaHBaHeTo
ce nokassa cbobeHme C90 (3):
CeH30pHOTO yrpaBreHve pa3rnoaHasa,
Ye CEeH30pbT 3a BKN./u3kn. (1) e
MOKPUT U He MO3BOSIsiBA BKIOYBaHE
Ha roTBapckusi nnot. OTcTpaHeTe
NpeaMeTUTe U TEYHOCTUTE, KOUTO
BMU3aT B JONWP C MOBbPXHOCTTA.
MouyncTtete u noacyweTe A0
134ye3BaHe Ha CbOBLLEHNETO.

YpeabT ce u3KMYBa M Ha
WHAWKATOPUTE Ha 3axpaHBaHeTo
ce nokassa cbobLeHue C91 (3):

CeH30pHOTO ynpasrneHue pasnosHaea,
4e CEeH30pbT 3a CrivpaHe v nyckaxe (6)
e MoKpWT W He noseonsiea pabota
Ha roTBapckus nnot. OTcTpaHeTe
€BEHTyarnH1Te 06eKTV 1NN TEYHOCTH,
[loKaTo nopaAbpXaTe NoBbPXHOCTTA
Ha CEH30PHUS KOHTPON YKCTa 1 cyxa,
cnepn ToBa HaTWUCHeTe ABYKPaTHO
ceH3opa 3a cnupaHe u nyckaHe (6)
3a npemaxsaHe Ha CbOGLUEHUETO U
BpbLUAHEe KbM HOpMarnHata paboTa.



Teka Subsidiaries

Country Subsidiary

Austria

Kuppersbusch Austria
Belgium

Kuppersbusch Belgium S.PR.L.
Bulgaria

Teka Bulgaria EOOD

Chile

Teka Chile S.A.

China

Teka International Trading (Shanghai) Co. Ltd.

Czech Republic

Teka CZSR.O.

Ecuador

Teka Ecuador S.A.

Greece

Teka Hellas A.E.

Hungary

Teka Magyarorszag Zrt.
Indonesia

PT Teka Buana

Malaysia

Teka Kiichentechnik (Malaysia) Sdn Bhd
Mexico

Teka Mexicana S.A. de C.V.
Morocco

Teka Maroc S.A.

Peru

Teka Kiichentechnik Perd S.A.
Poland

Teka Polska Sp. ZO.O.
Portugal

Teka Portugal S.A.

Romania

S.C.Teka Kiichentechnik Romania S.R.L.
Russia/Poccus

Teka Rus LLC/OOO "Teka Pyc"
Singapore

Teka Singapore PTE Ltd
Spain

Teka Industrial, S.A.
Thailand

Teka (Thailand) Co. Ltd.
Turkey

Teka Teknik Mutfak Aletleri Sanayi Ve
Ukraine

Teka Ukranie LLC

United Arab Emirates
Teka Middle East Fze

United Arab Emirates
Teka Kiichentechnik U.AE LLC
Venezuela

Teka Andina S.A.

Vietnam

TEKA Vietnam Co., Ltd.

Address

Eitnergasse, 13
Doomveld Industrie, Asse 3, No. 11 - Boite 7
Blvd. “Tsarigradsko Shosse” 135

Avd El Retiro Parque los Maitenes, 1237. Parque Enea

No.1506, Shengyuan Henghua Bldg. No.200 Wending Rd.

V Holesovickach, 593

Parque Ind. California 2, Via a Daule Km 12

Thesi Roupaki - Aspropyrgos

Tervu. 92

Jalan Menteng Raya, Kantor Taman A9 Unit A3

10 Jalan Kartunis U1/47, Temasya Park, Off Glenmarie
Blvd Manuel A. Camacho 126, Piso 3 Col. Chapultepec
73, Bd. Slimane, Dep6t 33, Route de Ain Sebaa

Av. El Polo 670 local A 201, CC El polo, Surco

ul. 3-go Maja 8/ A2

Estrada da Mota - Apdo 533

Sevastopol str., no 24, 5th floor, of. 15
Neverovskogo 9, Office 417, 121170, Moscow, Russia
Clemenceau Avenue, 83, 01-33/34 UE Square

C/ Cajo,17

364/8 Sri-Ayuttaya Road, Phayathai, Ratchatavee
Biiyiikdere Cad. 24/13

86-e, Bozhenko Str .2nd floor,4th entrance

Building LOB 16, Office 417

Bin Khedia Centre

Ctra. Petare-Santa Lucia, km 3 (El Limoncito)

803, Fl 8th, Daiminh Convention Center, 77, Hoang Van

City

1231 Wien

1731 Zellik

1784 Sofia

Pudahuel, Santiago de Chile
Xuhui, Dist. 200030 Shanghai
182 00 Praha 8 - Liben
Guayaquil

193 00 Athens

9200 Mosonmagyarovar
12950 Jakarta

40150 Shah Alam, Selangor Darul Ehsan
11000 Mexico D.F.
Casablanca

Lima

05-800 Pruszkow

3834-909 Ilhavo, Aveiro
010992 Bucharest Sector 1
121087 Poccua, Mockea
239920 Singapore

39011 Santander

10400 Bangkok

80290 Mecidiyekay, Istanbul
03150 Kyiv

P.0. Box 18251 Dubai

P.O. Box 35142 Dubai

1070 Caracas

Thai, Tan Phu Ward, District 7, Ho Chi Minh

Phone

+43 18 668 022
+32 24 668 740
+35929768 330
+56 24 386 000
+86 2 153 076 996
+420 284 691 940
+593 42100 311
+302 109 760 283
+36 96 574 500
+62 215762 272
+60 376 201 600
+525551330493
+212 22 674 462
+5114 363 078
+48 227 383 270
+35 1234329500
+40 212 334 450
+7 4956 450 064
+65 67 342 415
+34 942 355 050
+66 -26 424 888
+902122883134
+380 444 960 680
+971 48 872912
+971 42 833 047
+582122912821

+84 854 160 646

“for further information and updated contact adresses,
please refer to the corporate website”



